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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Sivous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner.

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacién, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion,

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Aconselhamo-lo alero manual de instalagao, utilizagao
e manutengao com atengao. Criamos este produto para sua completa satisfagao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja estd a sua disposicao para o ac h

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita & a vostra disposizione.

Dziekujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukge instalacji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki zaprojektowalismy, aby speini¢ wszystkie Parstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuz Paristwu pomoca i 53 do Paristwa dyspozycji.

Dlaky Bam 3a yNKky usboro BupoGy. Mu pagMmo Bam yBaMHO NpPOYMTATH iHCTPYKUE 3
yCTaHOBNEeHHA, excnnyatauii Ta TexHiunoro obcnyroeysanna. Mu pospoBunm yeid Bupi6 gna Toro, wob
BiH NPUHOCHE BaM 3a[I0BONEHHA.

fiKujo Bam noTpiba monomora, cniBpoBITHUKM BALLOTO Mara3uHy roTosi AONOMOTTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Lag evyapioTolpe mou ayopdoate autd to mpoiov. uviotodpe va Slafdoete mpooexTikd Tig odnyie eykataoTaong,
xpriong kai ouvripnong. Exoupe oxediaoer autd To mpoidv yia va efaopalioet Ty mArjpn ikavomoinon oag.Av
yperdleate PoriBeia, n opdda Tov Mavonwhn T oag sival o eTolpdTTa yia va ocag fonBroel.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.






Symboles

FR

ES
4 )
A Attention danger. PT
[H[ Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére
des Etats membres. IT
c € En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes. PL
@ Pour réduire les risques de blessures, I'utilisateur doit lire et comprendre
le mode d'emploi avant d'utiliser ce produit. UA
© Portez des protections auditives. L'exposition au bruit peut provogquer
une perte d'acuité auditive. RO
@ Portez des lunettes de protection.
: S GR
@ Portez une protection respiratoire.
G Portez des chaussures de sécurité. EN
@ Portez des gants protecteurs.
E\/ Les appareils électriques ou électroniques défectueux ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.
IEI Outil de classe Il - Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise
alaterre.
@ Le marquage de conformité de ce produit est conforme aux réglementations
techniques en vigueur en Ukraine.
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1. Domaine d’utilisation

Cette machine est congue pour scier le bois, le métal et le plastique. Il convient
pour effectuer des coupes droites et courbes.

2. Avertissements de sécurité généraux
pour I'outil électrique

Lire tous les avertissements de sécurité, les

instructions, les illustrations et les spécifi-

cations fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre les instructions
énumérées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie et/ou une

A\ AVERTISSEMENT

blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour
pouvoir s'y reporter ultérieurement.

Le terme "outil électrique” dans les avertissements fait référence a votre outil
électrique alimenté par le secteur (avec cordon d” alimentation) ou votre outil
électrique fonctionnant sur batterie (sans cordond” alimentation).

1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en
désordre ou sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphére
explosive, par exemple en présence de liquides inflammables, de
gaz ou de poussiéres. Les outils électriques produisent des étincelles qui
peuvent enflammer les poussiéres ou les fumées.

¢ Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart
pendant l'utilisation de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous
faire perdre le contréle de I'outil.

2) Sécurité électrique

a) |l faut que les fiches de l'outil électrique soient adaptées au
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2, Avertissements de sécurité généraux
pour I'outil électrique

socle. Ne jamais modifier la fiche de quelque facon que ce soit. Ne
pas utiliser d’adaptateurs avec des outils électriques a branche-
ment de terre. Des fiches non modifiées et des socles adaptés réduisent le
risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre
telles que les tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigéra-
teurs. Il existe un risque accru de choc électrique si votre corps est relié a la
terre.

() Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des condi-
tions humides. La pénétration d'eau a l'intérieur d’un outil électrique
augmente le risque de choc électrique.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour
porter, tirer ou débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a
I'écart de la chaleur, du lubrifiant, des arétes vives ou des parties en
mouvement. Des cordons endommagés ou emmeélés augmentent le risque de
choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'extérieur, utiliser un
prolongateur adapté a I'utilisation extérieure. L'utilisation d'un cordon
adapté a l'utilisation extérieure réduit le risque de choc électrique.

f)  Sil'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est
inévitable, utiliser une alimentation protégée par un dispositif a
courant différentiel résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de
choc électrique.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et
faire preuve de bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique.
Ne pas utiliser un outil électrique lorsque vous étes fatigué ou sous
I'emprise de drogues, de I'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique peut entrainer des bless-
ures graves.
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2. Avertissements de sécurité généraux
pour I'outil électrique

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours
porter une protection pour les yeux. Les équipements de protection indivi-
duelle tels que les masques contre les poussieres, les chaussures de sécurité
antidérapantes, les casques ou les protections auditives utilisés pour les condi-
tions appropriées réduisent les blessures.

¢) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que I'interrupteur
est en position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au
bloc de batteries, de le ramasser ou de le porter. Porter les outils
électriques en ayant le doigt sur I'interrupteur ou brancher des outils électriques
dont l'interrupteur est en position marche est source d'accidents.

d) Retirertoute clé deréglage avant de mettre I'outil électrique en
marche. Une clé laissée fixée sur une partie tournante de I'outil électrique peut
donner lieu a des blessures.

e) Nepasse précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés
a tout moment. Cela permet un meilleur controle de I'outil électrique dans des
situations inattendues.

f) S’habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements
amples ou de bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance
des parties en mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les
cheveux longs peuvent étre pris dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipe-
ments pour I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer
qu’ils sont connectés et correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de
poussiére peut réduire les risques dus aux poussieres.

h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de
I'outil sous prétexte que vous avez I'habitude de l'utiliser. Une
fraction de seconde d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté
a votre application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de
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2. Avertissements de sécurité généraux
pour I'outil électrique

maniére plus siire au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas
de passer de I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil
électrique qui ne peut pas étre commandé par l'interrupteur est dangereux et il
faut le réparer.

¢) Débrancher lafiche de la source d’alimentation et/ou enlever le
blocde batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement
d’accessoires ou avant de ranger I'outil électrique. De telles mesures
de sécurité préventives réduisent le risque de démarrage accidentel de I'outil
électrique.

d) Conserver les outils électriques a I'arrét hors de la portée des
enfants et ne pas permettre a des personnes ne connaissant pas
I'outil électrique ou les présentes instructions de le faire fonction-

ner. Les outils électriques sont dangereux entre les mains d'utilisateurs novices.

e) Observer la maintenance des outils électriques et des acces-
soires. Vérifier qu’il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage
des parties mobiles, des piéces cassées ou toute autre condition
pouvant affecter le fonctionnement de I'outil électrique. En cas de
dommages, faire réparer I'outil électrique avant de I'utiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des
outils destinés a couper correctement entretenus avec des pieces coupantes
tranchantes sont moins susceptibles de bloquer et sont plus faciles a controler.
g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc.,
conformément a ces instructions, en tenant compte des conditions
de travail et du travail a réaliser. L'utilisation de I'outil électrique pour des
opérations différentes de celles prévues peut donner lieu a des situations
dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent
séches, propres et dépourvues d'huiles et de graisses.Des poignées et
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2, Avertissements de sécurité généraux
pour I'outil électrique

des surfaces de préhension glissantes rendent impossibles lamanipulation et le contréle
en toute sécurité de | 'outil dans les situations inattendues.
5) Maintenance et entretien
a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de |'outil électrique.
6) Consignes de sécurité pour les scies sauteuses
a) Tenir l'outil électrique par des surfaces de préhension isolées pendant
toute opération au cours de laquelle I'accessoire de coupe peut entrer en
contact avec des fils dissimulés ou avec son propre cable. Un accessoire de
coupe entrant en contact avec un fil "sous tension" peut mettre "sous tension" des
parties métalliques accessibles de I'outil électrique et provoquer un choc électrique
chez l'opérateur.
b) Utiliser des pinces ou un autre moyen pratique pour fixer et soutenir la
piéce a usiner sur une plateforme stable. Lorsqu'elle est tenue avec la main ou
contre le corps, la piéce a usiner reste instable et cela peut conduire a une perte de
controle.
Risques résiduels

® || estimpossible d” éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les
instructions d" utilisation de " outil sont respectées. Les dangers suivants peuvent
exister du fait de la construction et de la conception de I outil :

® [ ésions pulmonaires si aucun masque anti-poussiére efficace n’ est porté.

e Perted’ acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée.

e Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si I'outil électrique est utilisé
pendant des durées longuesous” iln" est pas correctement géré et entretenu.

Ce produit génére un champ électromagnétique
quand il est en marche. Dans certaines circonstanc-
es, ce champ peut interférer avec des implants médicaux actifs ou passifs !
Pour réduire le risque de blessures graves ou mortelles, nous recomman-
dons que les personnes portant des implants médicaux consultent leur mé-
decin et le fabricant de leur implant médical avant d'utiliser cet outil.

A\ AVERTISSEMENT
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3. Consignes de sécurité complémentaires

a) Fixezla piéce a travailler. Une piéce a travailler fixée avec un étau
ou un autre dispositif de serrage est bien mieux maintenue qu‘avec la main.

b) Ne pas travailler des matériaux contenant de I’amiante.
L’amiante est considéré comme une substance cancérigéne.

() Attendez I'arrét complet de I'outil avant de le reposer. L'acces-
soire de I'outil pourrait se bloquer et vous faire perdre le controle de I'outil.

d) N’utilisez pas un outil électrique dont le cable d’alimentation
est endommageé. Si le cable est endommagé en cours d'usage, ne le touchez
pas et sortez sa fiche de la prise de courant. Un cable d'alimentation endommagé
présente un risque accru d'électrocution.

e) Un outil électrique utilisé en extérieur doit étre branché via un
disjoncteur différentiel de fuite a la terre.

f)  Vos mains doivent rester a distance de la zone de coupe. Ne placez
jamais aucune partie de votre corps sous le matériau en train d'étre coupé. Tout
contact avec la [ame de la scie peut étre a I'origine de blessures.

g) N’appliquez pas I'outil contre la piéce avant de I’allumer. Faute
de quoi, il y aurait risque de rebond di au blocage de Iaccessoire de I'outil dans
a piéce.

h) Pendant la coupe, veillez a ce que la semelle pivotante reste
toujours au contact de la piéce. La lame pourrait se coincer et vous faire
perdre le contréle de 'outil.

i) Apreéslacoupe, éteignez I'outil et attendez I'arrét complet de la
lame pour la ressortir de la ligne de coupe. Vous pourrez ainsi reposer
I'outil en toute sécurité, sans risque de rebond.

j)  Utilisez exclusivement des lames en parfait état et sans traces
d’endommagement. Une lame de scie tordue ou émoussée peut se casser ou
provoquer un rebond.

k) Immobilisez correctement le matériau a couper. Ne tenez pasla
piéce sur votre main ou votre pied. Evitez tout contact de lalame en
mouvement avec le sol ou un objet. Risque de rebond.

[) Utilisez des détecteurs appropriés pour détecter d'éventuels fils
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3. Consignes de sécurité complémentaires

électriques et conduites dans la zone de travail, ou demandez
conseil aux fournisseurs locaux d'eau, d'électricité et de gaz. Tout
contact avec des cables électriques peut provoquer un incendie et un choc
électrique. Une conduite de gaz endommagée peut provoquer une explosion.
Percer une conduite d'eau peut provoquer des dommages matériels ou un choc
électrique.

m) Aprés avoir éteint I'appareil, n’essayez en aucun cas de freiner
larotation de lalame en I'appuyant vers le bas. La lame risquerait d'étre
endommagée, de se casser ou de provoquer un rebond.

n) Tenirl'outil électrique par des surfaces de préhension isolées au
cours d'une opération ou l'accessoire de coupe peut étre en contact
avec des fils dissimulés ou son propre cable. Des accessoires de coupe en
contact avec un fil "sous tension” peuvent mettre des parties métalliques
exposées de I'outil électrique "sous tension" et provoquer un choc électrique chez
['opérateur.

Utilisez toujours I'outil dans des conditions ambiantes séches et a une températu-
re adaptée.

4. Spécifications techniques

Modele 500J52-65.51
Tension et fréquence nominales 220-240V~50Hz
Puissance nominale 500W

Régime 0-3000 /min
Epaisseur de coupe maximale dans I'acier 6mm

Epaisseur de coupe maximale dans le bois 65mm
Dimensions de I'outil (cm) 22X7X19,5 cm

12



4. Spécifications techniques

ang=11.2m/s’
Modele-valeur d'émission des vibrationsa(m/s*)| anv=11.9 m/s>
K=1.5 m/s?

L, =89dB(A)
Déclaration et vérification des valeurs | K, =5dB(A)
d'émissions sonores dB(A) L,,=97dB(A)

K, =5dB(A)
Recommandation a I'opérateur de porter un dispositif de protection antibruit.

Informations sur les vibrations
La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées

d'émission sonore ont été mesurées conformément a une méthode d'essai
normalisée et peuvent étre utilisées pour comparer des outils;

La ou les valeurs totales déclarées de vibration et la ou les valeurs déclarées
d'émission sonore peuvent aussi étre utilisées dans une évaluation préliminaire
de I'exposition.

A Mise en garde: L'émission de vibration et I'émission sonore pendant
['utilisation de l'outil électrique peuvent étre différentes des valeurs déclarées
selon les facons d'utiliser I'outil, en particulier le type de piéce a usiner; et
Il est nécessaire d'identifier les mesures de sécurité destinées a protéger
['opérateur qui sont basées sur une estimation de I'exposition dans les condi-
tions réelles d'utilisation (en prenant en compte toutes les parties du cycle de
manceuvres, telles que les moments ou l'outil est hors tension et ot il
fonctionne a vide, en plus du temps d'actionnement de la manette).

5. Description pratique

Avant d’utiliser la scie sauteuse, familiarisez-vous avec toutes ses

commandes, fonctions et exigences de sécurité.
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5. Description pratique

Gdchette

Verroud® interrupteur

Manchon de cable

Semelle

Porte-lame

Levier de la pince de serrage de la lame
Etrier de sécurité

Lame

Poignée

oMo e

6. Fonctionnement

A AVERTISSEMENT Gardez toujours la plaque de base au
contact de la piéce. Faute de quoi, vous
risqueriez de casser la lame et de vous blesser gravement.

Faites progresser 'outil trés lentement dans les courbes et dans les volutes. Ne
forcez jamais sur I'outil, vous risqueriez de casser la lame ou de fausser la surface
de coupe.

Avant tout contact de la lame avec la piéce, allumez I'outil et attendez que la
lame tourne a pleine vitesse. Puis reposez la plaque de base sur la piece et faites
progresser délicatement I'outil le long de la ligne de coupe marquée au préalable.
1) Couperonde et al’aveugle

a) Lorsque vous souhaitez réaliser une coupe a partir du centre d'une piéce,
commencez par percer un trou de 12 cm de diametre afin de laisser suffisamment
d’espace pour la lame.

b) Dans les virages serrés, réduisez la vitesse de la scie.

14



6. Fonctionnement

Ne faites pas avancer la scie le long de la ligne de
A\ NVERTISSEMENT P cereingaed

coupe tant que la lame n’est pas complétement
entrée dans le matériau et que la plaque de base ne repose pas contre sa
surface.

2) Couper du métal

a) Utilisez une huile de sciage/refroidissement adaptée quand vous sciez du
métal.

b) Appliquez a intervalles réguliers du lubrifiant sur la lame ou sur la piece a
scier pendant la coupe pour limiter I'usure de la lame.

7. Entretien

Evitez tout contact de liquide de frein, d’essence,
A AVERTISSEMENT de produit a base de pétrole, de dégrippant, etc.
avec les pieces en plastique. Ces produits contiennent des substances
chimiques susceptibles d'affaiblir, d’endommager ou de détruire le boitier,
et donc de compromettre 'intéqrité de la double isolation de I'appareil.

a) Inspection des vis de montage.

Inspectez régulierement toutes les vis de montage et veillez a ce qu'elles soient
correctement serrées. Si une vis est desserrée, resserrez-la immédiatement.
Faute de quoi, vous vous exposeriez a un risque de blessures graves voire
mortelles.

b) Entretien du moteur.

Le moteur est le « cceur » de I'outil électrique. Prenez les précautions nécessaires
pour que le moteur ne soit pas endommagé et/ou humecté par de I'huile ou de
['eau.
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7. Entretien

¢) Inspection des balais en carbone

Le moteur comporte des balais en carbone devant étre remplacés régulierement.
Un balai en carbone excessivement usé est susceptible de perturber le
fonctionnement du moteur ; remplacez le balai par une piéce identique lorsqu'il
est trop usé ou prés de la fin de sa durée de vie. De plus, vous devez toujours
maintenir les balais en carbone propres et vous assurer qu'ils se déplacent
librement dans les porte-balais.

d) Entretien du cable d’alimentation

Si le remplacement du cable d'alimentation est nécessaire, il faut que cela soit
réalisé par le fabricant ou son agent pour éviter un danger.

Si un jeu de balais en carbone de rechange est fourni pour remplacer les pieces
d'origine. Toute manipulation d‘inspection et de remplacement des balais doit
impérativement étre réalisée par un technicien de service diment qualifié, qui ne
devra utiliser que des pieces identiques afin d'assurer I'intégrité de la double
isolation de |'appareil. Afin d'assurer la sécurité de nos clients, nous leur recom-
mandons fortement de ne pas essayer d'inspecter et de changer les balais
eux-mémes.

Dans des conditions d'utilisation normale, les balais en carbone sont censés durer
au-dela de la période de garantie de 90 jours. Par conséquent, nessayez pas
d'ouvrir le boitier de I'appareil dans les 90 jours suivant la date d'achat pour
inspecter les balais, faute de quoi la garantie du fabricant deviendra caduque; si
un retour du produit est nécessaire, voir section Garantie.

A‘Jeuillez vous reporter a la section AVERTISSEMENT ou a la
section précédente pour plus de détails sur la procédure
d’inspection et de remplacement de la LAME DE SCIE.

1. Remplacez lalame de la scie dés que les dents sont émoussées et ne permet-
tent plus de scier correctement ; la durée de vie d'une scie dépend du matériau a
couper.
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7. Entretien

2. Unefois le travail de coupe terminé, nettoyez I'appareil.
3. Enlevez toutes les saletés (ex : sciure). Si nécessaire, nettoyez la lame de la
scie au moyen d'une brosse ou avec de I'air comprimeé.

8. Guide De Dépannage

L'outil comporte un autre
dysfonctionnement électrique.

Probleme (ause possible Solution
Il n'est pas branché. Branchez-e.
N . Le cable ou la prise male Faites réviser |'outil par
Loutil ne démarre pas | sont défectueux un électricien spécialisé.

Faites réviser I'outil par un électricien
spécialisé.

L'outil n'atteint pas sa
| pleine puissance.

La rallonge électrique ne convient pas a cet outil.

Utilisez une rallonge appropriée.

La tension de I'alimentation électrique (par exemple
du générateur) est trop basse,

Reliez I'outil & une autre source
d'alimentation électrique.

Les ouvertures de ventilation sont obstruges.

Nettoyez les ouvertures de ventilation.

Résultat insatisfaisant

La lame est usée.

Remplacez- la par une neuve

9. Mise au rebut et recyclage

E\/ Signification du pictogramme « Poubelle sur roues barrée d’une croix » :
Ne jetez pas les appareils électriques avec les déchets ménagers non triés,
s 0€posez-les dans un centre de collecte spécifique. Contactez votre

municipalité pour obtenir des informations sur les systémes de collecte
disponibles. Si les appareils électriques sont mis au rebut dans des déchetteries ou
des décharges, des substances dangereuses risquent de s'infiltrer dans les nappes
phréatiques et de contaminer la chaine alimentaire, ce qui est préjudiciable a votre
santé et a votre bien-étre.
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10. Garantie

a) Les produits DEXTER sont congus selon les normes de qualité les plus rigou-
reuses pour les produits destinés au grand public.
b) Lascie sauteuse (modele n°500J52-65.51) est couverte par une garantie de 5
ans a compter de sa date d'achat. Cette garantie couvre tous les défauts de
fabrication ou vices matériels.
¢) En cas de panne, consultez d’abord le chapitre Dépannage (problemes et
solutions) de la notice. Si le probleme persiste, consultez le magasin le plus
proche.
d) Votre magasin fera tout son possible pour résoudre le probléme.
e) Lesréparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée
de garantie initiale.
f) Lespannes dues a I'usure normale ou a un usage impropre du produit ne sont
pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les commutateurs/inter-
rupteurs, les coupe-circuit de sécurité et les moteurs dans le cas de |'usure.
g) Veuillez noter qu'il y a des clauses de garantie spécifiques pour certains pays.
h)  Encas de doutes, consultez votre point de vente.
i) Pourque les réclamations relatives a la garantie puissent étre acceptées, les
conditions suivantes sont requises :

® Fournirla preuve d'achat.

® Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n‘ont été effectués par
un tiers.

® [eprobleme n'est pas dii a I'usure normale.

® [amaintenance et les réparations requises ont été correctement effectuées.

® |Inyaeuaucune détérioration due au réglage incorrect du carburateur.

® || nyapas eu de forcage, de manipulation impropre, d'utilisation non
autorisée ou d'accident.

® Aucune détérioration n'est due a la surchauffe provoquée par des ouies de
ventilation encrassées/bouchées.

e Aucun travail n"a été effectué sur le produit par une personne non qualifiée
et aucune réparation incorrecte n'a été tentée.

o 'outil/batterie/chargeur n'a jamais été démonté ou ouvert.

18



10. Garantie

® |‘outil/batterie/chargeur n'a jamais été exposé a un environnement mouillé
(rosé, pluie, immersion dans |'eau etc.).

® Aucune piéce incorrecte ou non fabriquée par DEXTER n"a été utilisée, atten-
du qu'elle est Ia cause de la détérioration.

o |outil na pas été soumis a un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisa-
tion d'accessoires non approuves).

e Aucundommage n'a été causé par des causes extérieures ou des corps
étrangers, par exemple du sable ou des pierres.

® Aucundommage n’est dii au non-respect des recommandations de sécurité
et des instructions d'utilisation.
j)  Leproduit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et a des
finalités non professionnelles.
k) En conséquence, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les
sociétés d'aménagement paysager, les administrations locales, ainsi que les
sociétés offrant des services de location payants ou de préts d'équipements gratuits.
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Atencion peligro.

Simbolo de circulacion de productos dentro del mercado de la Union
Aduanera de los estados miembros.

Cumple con las normas de sequridad pertinentes de las directivas europeas.
Para reducir el riesgo de lesion, el usuario debe leer y comprender el manual
de instrucciones antes de usar este producto.

Utilice protectores para los oidos. La exposicion al ruido puede causar una
pérdida de la capacidad auditiva.

Utilice una proteccion ocular.

Utilice una proteccion respiratoria.
Utilice calzado de sequridad.

Utilice guantes de proteccion.

Los aparatos eléctricos o electrénicos defectuosos y/o desechados deberan
llevarse a un centro de recogida adecuado para que se proceda a su reciclaje
de modo adecuado.

Herramienta de Clase Il - Doble aislamiento — No necesita un enchufe con
conexion a tierra.

Marca de conformidad indicativa de que el producto esta conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.

J
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0. Garantia

Advertencias generales sobre las herramientas eléctricas
Medidas de sequridad adicionales
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Mantenimiento
Resolucion de problemas
Eliminacion y reciclaje
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1. Uso previsto

Esta herramienta ha sido disefiada para serrar maderas, metales y plasticos.
Resulta especialmente (til para efectuar cortes rectos y curvos.

2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Lea todas las advertencias de sequridad,
instrucciones, ilustraciones y especificaciones suministradas con esta
herramienta eléctrica.  El incumplimiento de alguna de las instrucciones

enumeradas a continuacion podria dar lugar a descargas eléctricas, incendios y/o
lesiones.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futu-
ras.

El término “herramienta eléctrica” que aparece en las advertencias se refiere
tanto a aquellas herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (me-
diante cable) como a aquellas otras que funcionan con baterias (inaldmbricas).
1) Sequridad en el lugar de trabajo

a) Mantengalazona de trabajo limpiay bien iluminada. Los lugares
desordenados o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por
ejemplo, en presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las
herramientas eléctricas generan chispas que pueden hacer que se enciendan el
polvo o los vapores.

() Mantenga a los nifios y a las deméds personas alejados cuando
esté utilizando una herramienta eléctrica. Las distracciones pueden
hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a) Elenchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

la toma de corriente. Nunca modifique los enchufes en modo
alguno. No use ningun tipo de adaptador para enchufe con la herra-
mienta eléctrica conectada a tierra. Unos enchufes sin modificar y que
coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de corriente reduciran
los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra,
tales como tuberias, radiadores, cocinas eléctricas o frigorificos.
Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su cuerpo hace de conduc-
tor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

() No deje las herramientas eléctricas expuestas a la lluvia o la
humedad.ALa penetracion de agua en una herramienta eléctrica aumentard el
riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable
para transportar, arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica.
Mantenga el cable apartado de fuentes de calor, aceites, cantos
afilados o elementos maviles.Los cables danados o enredados aumentan el
riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un
cable alargador adecuado para uso en exteriores.La utilizacion de un
cable adecuado para uso en exteriores reducira el riesgo de electrocucion.

f)  Deno poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un
entorno hiumedo, conéctela a un suministro eléctrico con un inter-
ruptor diferencial (ID). El uso de un interruptor diferencial (ID) reducird el
riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use
el sentido comun cuando esté utilizando una herramienta eléctrica.
No utilice herramientas eléctricas si esta cansado o se encuentra
bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos. Cualquier
momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas podria
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

ocasionar lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas
protectoras. Los elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo,
calzados de sequridad antideslizantes, cascos de sequridad o protecciones auditi-
vas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran, reduciran el riesgo de
sufrir lesiones.

¢) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegurese de
que el interruptor esta en la posicion de apagado antes de conectar
la herramienta a la red eléctrica y/o acoplar la bateria, o al coger o
transportar la herramienta. Transportar las herramientas eléctricas con el
dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la posicion
de encendido, invita a accidentes.

d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta
antes de activarla. Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo
de la herramienta eléctrica podria ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen
equilibrio y un apoyo firme en todo momento.De este modo podrd
controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones inesperadas.

f)  Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga
el cabello y la indumentaria apartados de las partes moviles.La ropa
holgada, las joyas y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Siseincluyendispositivos de conexion a extractoresy colectores
de polvo, asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente.El
uso de un colector de polvo puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) Nodeje que lafamiliaridad adquirida con el uso frecuente de las
herramientas le vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas
de seguridad de la herramienta. Una accion despreocupada puede causar
graves lesiones en una fraccion de sequndo.

4) Usoy cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

adecuada para la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta
funcionard mejor y con mds sequridad a la velocidad para la que ha sido disena-
da.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no
funciona. Cualquier herramienta que no pueda controlarse desde el interrup-
tor es peligrosa y debe ser reparada antes de volver a utilizarse.

() Desconecte el enchufe delatoma de corriente oretire la bateria
-si es extraible- de la herramienta antes de efectuar ajustes en la
misma, cambiar accesorios o guardarla tras su utilizacion. Estas medi-
das preventivas de sequridad reduciran enormemente el riesqo de que la herra-
mienta pueda activarse de manera accidental.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera
del alcance de nifios y no deje que las usen personas que no estén
familiarizadas con estas instrucciones o con las herramientas.Las
herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin experiencia.

e) Mantenga las herramientas y los accesorios en buen estado.
Examine las herramientas eléctricas en busca de elementos mdviles
desalineados o trabados, piezas rotas o alguna otra circunstancia
que afecte a su funcionamiento. En caso de daiios, haga reparar la
herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos de los
accidentes se deben a un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctri-
aas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. El cuidado
correcto de las herramientas de corte, manteniendo sus bordes afilados, las hara
menos propensas a atascarse o trabarse y le permitira controlarlas con mayor
facilidad.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc.,
siguiendo las instrucciones y teniendo en cuenta las condiciones de
trabajo y la tarea a realizar. El uso de la herramienta eléctrica para fines
diferentes a aquellos para los que ha sido disenada podria resultar peligroso.
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

h) Mantenga las empuiiaduras y las superficies de agarre secas,
limpias y sin restos de aceite o grasa. Las empunaduras y las superficies de
agarre reshalosas no permiten un control y un manejo sequros de la herramienta
en situaciones inesperadas.

5) Reparacion

a) Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualifica-
do utilizando solamente piezas de repuesto idénticas a las origina-
les. De este modo se conservard la sequridad de la herramienta eléctrica.

6) Medidas de seguridad especiales para sierras de sable

Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre
aisladas cuando realice trabajos en los que el accesorio de corte
pudiera hacer contacto con cables ocultos o con el cable de la herra-
mienta. El contacto del accesorio de corte con un cable bajo tension podria
electrificar las piezas metalicas expuestas de la herramienta eléctrica y causar una
descarga eléctrica al usuario.

Utilice sargentos o cualquier otro medio practico para fijar y
soportar la pieza de trabajo sobre una plataforma estable. La sujecion
de piezas con las manos o apoyandolas contra su cuerpo podria hacerlas
inestables y causar la pérdida de control de Ia herramienta.

Riesgo residual

o Incluso cuando la herramienta eléctrica se utilice de la manera indicada, sera
imposible eliminar todos los factores de riesgo consecuente. Podrdn existir los
siguientes riesgos relacionados de manera intrinseca con el disefio y construccion
de la herramienta eléctrica:

e Lesionesen los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascar-
illa antipolvo apropiada.

® Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccién auditiva efectiva.

® |as vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si la herra-
mienta se utiliza por largos periodos de tiempo 0 no se mantiene adecuadamente.
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2. Advertencias generales sobre las
herramientas eléctricas

A ADVERTENCIA Esta maqu‘ma gene.ra un.campo .electromagnen‘w
cuando estd en funcionamiento. Dicho campo podria,

en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de tipo
activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a
aquellas personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o
con el fabricante del dispositivo médico antes de usar esta maquina.

3. Medidas de seguridad adicionales

a) Asegure la pieza trabajada. Una pieza de trabajo sujetada con abraza-
deras o tornillos de banco se sujeta mejor que con las manos.

b) iNunca lije materiales que contengan amianto! El amianto es un
producto carcinogénico.

¢) Esperasiempre a que la herramienta se haya detenido por com-
pleto antes de dejarla depositarla. El inserto de la herramienta puede
trabarse y hacerle perder su control.

d) No use herramientas con el cable de alimentacion dafiado. No
toque el cable dafiado y desconecte el enchufe si el cable llegara a dafarse
cuando trabaja con la herramienta. Los cables danados aumentan el riesgo de
que se produzcan descargas eléctricas.

e) Conecte las herramientas que se utilizan a la intemperie a un
interruptor de circuito de falla a tierra.

f) Mantenga las manos apartadas del drea de corte. No ponga las
manos debajo de la pieza que estd cortando. Cualquier contacto con la hoja de
corte podria provocar lesiones fisicas.

g) Guie la herramienta contra la pieza de trabajo solo cuando esté
encendida. De lo contrario, podria producirse un rebote cuando la insercién de
la herramienta se traba en la pieza de trabajo.
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3. Medidas de seguridad adicionales

h) Durante el corte, preste atencion para que la zapata de sierra
pivotante siempre mire contra el trabajo. La hoja de corte de la herra-
mienta puede trabarse y hacerle perder su control.

i) Después del corte, apague la herramienta y espere hasta que la
hoja de sierra se haya detenido antes de sacarla del corte. Esto evitard
rebotes y que la herramienta se pueda depositar de forma sequra.

j) Utilice solamente hojas de sierra afiladas que estén en perfectas
condiciones. Las hojas deformadas o sin filo pueden romperse facilmente o
provocar rebotes.

k) Fije bien con abrazaderas el material que va a cortar. No sujete
la pieza de trabajo con la mano o con el pie. Evite tocar objetos o el
suelo con la hoja de sierra en marcha. Peligro de movimientos de retroceso
o rebote.

) Utilice un dispositivo de deteccion apropiado para encontrar
tuberias de suministro o cables en el drea de trabajo, o consulte con
la compaiia suministradora. El contacto con cables eléctricos puede provo-
car un incendio 0 causar descargas eléctricas. Dafiar una tuberia de gas puede
causar una explosion. La rotura de una tuberia de agua puede causar danos a la
propiedad o descargas eléctricas.

m) Después de apagar la herramienta, no frene la hoja de sierra
aplicandole presion lateral. La hoja podria danarse, romperse o causar un
rebote.

n) Sujete inicamente la herramienta eléctrica por sus superficies o
empunaduras de agarre aisladas cuando lleve a cabo algtin trabajo
en el que la herramienta de corte pudiera accidentalmente entrar
en contacto con cables ocultos o con su propio cable. El contacto con un
cable bajo tension podria exponer las piezas metdlicas a la corriente y electrocu-
tar al usuario.

Utilice siempre la herramienta en condiciones ambientales secas y a una temper-
atura adecuada.
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4. Datos técnicos

Modelo

500J52-65.51

Voltaje nominal/frecuencia

220-240V~50Hz

Potencia nominal 500W
Carreras por minuto 0-3000/min
Espesor de corte max. en acero Bmm
Espesor de corte max. en madera 65mm
Unidad de las dimensiones de la herramienta (cm) 22X7X19,5¢cm
2
Valor de las vibraciones modelo emitidas dne=11.2 mf52
) any=11.9m/s

durante el trabajo a(m/s?)

K=1.5 m/s?

L,, =89dB(A)
Declaracién y verificacion de los valores de | K, =5dB(A)
emision de ruido dB(A) Lm=97dB(A]

Ky, =SdB(A)

Informacion sobre las vibraciones

Se recomienda que el operario utilice proteccion auditiva.

Los valores totales de vibraciones declarados y los valores de emisiones de ruido
declarados se han medido en conformidad con un método de prueba estandar y

pueden utilizarse para comparar distintas herramientas.

Los valores totales de vibraciones declarados y los valores de emisiones de ruido
declarados pueden utilizarse también para llevar a cabo una evaluacion prelimi-

nar de la exposicion.

A ADVERTENCIA - Las emisiones de vibraciones y ruido durante el uso
real de la herramienta eléctrica podrian diferir de los valores declarados en
funcion de las formas en las que se utilice la herramienta, especialmente del tipo

de piezas de trabajo tratadas.

- Podria ser necesario identificar medidas de sequridad para proteger al operario
que estén basadas en una estimacion de la exposicién en las condiciones reales
de uso (teniendo en cuenta todas las partes del ciclo operativo, como los
momentos en que la herramienta estd apagada y cuando estd funcionando en

vacio, ademds del tiempo de activacion).
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5. Descripcion funcional

Antes de usar la sierra de calar, familiaricese con todas las funciones
y las medidas de seguridad.

. Gatillo

. Botdn de bloqueo

. Funda del cable

. Lapata

. Soporte de hoja de corte

. Palanca de la mordaza de a hoja
. Cable de acero de sequridad

. Hojadesierra

. Mango

6. Funcionamiento

Sostenga siempre la placa base al ras con la
A ADVERTENCIA pieza de trabajo. De no hacerlo, la hoja
podria romperse y causar lesiones personales.

Haga avanzar la herramienta muy despacio al cortar en curva o al desplazarla.
Forzar la herramienta puede causar una superficie de corte inclinado y romper la
hoja.

Encienda la herramienta sin que la hoja haga ningun contacto y espere a que
alcance su velocidad méxima. Luego, deje descansar la base plana sobre la pieza
de trabajo y con cuidado desplace |a herramienta hacia delante a lo largo de la
linea marcada.
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6. Funcionamiento

1) Cortes de bolsillo y redondo

a) Aliniciar un corte desde el centro de la pieza de trabajo, taladre un orificio
de 12 mm de didmetro para asequrar que hay espacio para la hoja.

b) Al cortar curvas estrechas, disminuya la velocidad de la hoja.

A ADVERTENCIA No desplacela 5|.erra haciadelantealo [afgo del corte
hasta que la hoja haya entrado el material y la placa
base quede descansando sobre su superficie.

2) Corte de metales

a) Al cortar metal, utilice un liquido refrigerante o aceite de corte adecuado
para el material que esté cortando.

b)  Rocie lubricante sobre la hoja o la pieza a cortar a intervalos regulares
mientras efectua el corte para reducir el desgaste de la hoja.

7. Mantenimiento

A ADVERTENCIA No permita que los liquidos de frenos, gasolina,
productos derivados del petrdleo, aceites pene-

trantes y sustancias similares entren en contacto con las partes pldsticas.
Estos contienen sustancias quimicas que pueden danar, debilitar o destruir

la carcasa y, por tanto, comprometer la integridad del aislamiento doble.

a) Inspeccion de los tornillos de montaje.

Examine todos los tornillos de fijacion y asegurese de que estan bien apretados.
Si algunos de los tornillos se han aflojado, apriételos inmediatamente. De lo
contrario, podrian producirse lesiones personales graves.

h) Mantenimiento del motor.

La bobina del motor es el «corazon» de la herramienta eléctrica. Procure que la
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7. Mantenimiento

bobina no se dafe y/o se moje con aceite 0 agua.

() nspeccion de las escobillas de carbén.

El motor utiliza escobillas de carbon consideradas piezas consumibles. Las
escobillas de carbdn desgastadas pueden producir problema en el motor.
Reempldcelas cuando estén desgastadas por unas idénticas o cuando estén al
limite de desgaste. Ademds, mantenga siempre las escobillas de carbén limpias y
aseqirese de que se deslizan con libertad en sus soportes.

d) Mantenimiento del cable de alimentacion

Si fuera necesario cambiar el cable de alimentacion, deberd hacerlo el
fabricante o su agente de servicio técnico para evitar riesgos de seguridad;
Siseincluye un juego de escobillas de carbdn en este embalaje como repuesto. La
comprobacion y el reemplazo de las escobillas solo debe realizarlos un técnico de
servicio calificado que utilice piezas idénticas para garantizar la integridad del
aislamiento doble. Por la sequridad de nuestros clientes, recomendamos encare-
cidamente que no verifiquen y cambien las escobillas por si mismos.

Con un uso normal, las escobillas de carbon duran mds de los 90 dias del periodo
de garantia. Por lo tanto, no abra la carcasa en el periodo de 90 dias a partir del
dia de la compra para examinar las escobillas ya que la garantia del fabricante
quedard anulada en ese momento. Consulte el apartado de la garantia si necesita
devolver la herramienta.

A Lea la “ADVERTENCIA” o el apartado anterior para infor-
marse sobre cdmo examinar y cambiar la HOJA DE SIERRA.

1. Reemplace la hoja de sierra dependiendo del material que va a cortar y tan
pronto como sus dientes necesiten ser afilados y ya no pueda utilizarse con
normalidad.

2. Limpie la herramienta cuando termine el trabajo de corte.

3. Elimine cualquier suciedad (p. ej. el aserrin). Si fuera necesario, limpie el
montaje de la hoja de sierra con un cepillo o séplelo con aire comprimido.
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8. Resolucion de problemas

Problema

Causa posible

Solucion

La herramienta no se
enciende

No estd conectada a la fuente de alimentacidn

Conéctela a la fuente de alimentacion

El cable de alimentacion o el enchufe estan dafiados

Confie su examen a un electricista
especializado

(Otros defectos eléctricos en la herramienta

Confie su examen a un electricista
especializado

La herramienta no
alcanza su mdxima
potencia

Cable alargador no apto para usar con este producto

La fuente de alimentacidn (p. ej. el generador)
tiene una tension demasiada baja

Las ranuras de ventilacidn estan blogueadas

Use un alargador apropiado
Conecte a otra fuente de alimentacion

Limpie las ranuras de ventilacion

Resultado
insatisfactorio

La hoja estd desgastada

Reemplacela por otra nueva

9. Eliminacion y reciclaje

No deseche los aparatos eléctricos junto con los desperdicios municipales

sin clasificar; utilice los puntos de recogida designados para este propdsi-
), PGngase en contacto con las autoridades locales para que le informen
sobre los sistemas de recoleccion disponibles. Si los aparatos eléctricos acabaran
desechandose en vertederos o basureros, podrian desprender sustancias perjudicia-
les que contaminarian las capas fredticas y entrarian en la cadena alimenticia, conel

i , Significado del cubo de basura tachado con una cruz:

consecuente peligro para la salud y el bienestar.

10. Garantia

a) Los productos DEXTER estén disefiados con los estandares de calidad mas
rigurosos para productos destinados al publico en general.

b) Lasierrade calar (Modelo n° 500J52-65.51) estd cubierta por una garantia de
5 afios a partir de la fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de
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10. Garantia

material 0 mano de obra.
¢) Encasode averia, consulte primero el apartado de resolucion de problemas
(problemas y soluciones) del folleto. Si el problema persiste, confie su examen al
distribuidor mas cercano.

d) Sudistribuidor hard todo lo que esté en su poder para resolver el problema.

e) Lasreparacionesy el reemplazo de piezas no extenderan el periodo original
de la garantia.
f)  Lasroturasdebido al desgaste natural del producto o un uso inadecuado del
producto no estan cubiertas por la garantia. En el desgaste se incluyen, entre
otros, los interruptores, el disyuntor de corriente y los motores.
g) Porfavor, tengaen cuenta que existen términos de garantia especificos para
determinados paises.
h) Encaso de duda, consulte con su punto de venta.
i) Para que se tengan en cuenta las reclamaciones de la garantia, se requiere
lo siguiente:

® Proporcionar una prueba de compra.

e (ue no se hayan efectuado reparaciones y/o un reemplazo de piezas en el
producto por parte de terceros.

® (ue el problema no se deba a un desgaste por uso normal.

® (ue los trabajos de mantenimiento y reparacion requeridos se hayan llevado
a cabo correctamente.

® (ue no se haya producido ningun deterioro como resultado de un ajuste
incorrecto del carburador.

® (Que no haya sido objeto de un forcejeo, un manejo inapropiado, un uso no
autorizado o algun accidente.

e (ue nose haya producido un deterioro debido a un sobrecalentamiento como
resultado de obstrucciones en el conjunto del ventilador.

e Que ninguna persona no cualificada haya trabajado en el producto, ni se
haya intentado llevar a cabo alguna reparacion infructuosa.

® (uela herramienta/bateria/cargador no hayan sido desarmados o se hayan
abierto en ninglin momento.
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10. Garantia

® (Que la herramienta/bateria/cargador nunca hayan estado expuestos a condi-
ciones humedas (rocio, lluvia, sumergido en el agua, etc.).

® Que no se hayan utilizado piezas incorrectas o partes no fabricadas por
DEXTER que se consideren la causa del deterioro.

® (Que la herramienta no haya sido utilizada incorrectamente (sobrecarga de la
herramienta o uso de accesorios no autorizados).

® (Que no se hayan producido danos como resultado de factores externos o
cuerpos extrafnos como arena o piedras.

® (ue no se hayan producido dafos por incumplir las recomendaciones de
sequridad o las instrucciones de utilizacion.
j)  Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profe-
sionales.
k) Por lo tanto, quedan excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan
sido utilizados por empresas de paisajismo, autoridades locales, asi como empre-
sas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de equipos.
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Simbolos
4 A
A Atencao: Perigo.
[H[ Sinal de circulacao do produto no mercado dos estados membros da Unido
Aduaneira.
c € De acordo com as diretivas europeias de seguranga essenciais aplicaveis a
este produto.
@ Para reduzir o risco de lesdes, o utilizador tem de ler e compreender este
manual antes de usar este produto.
@ Use protecao auditiva. A exposicao ao ruido pode causar a perda de audicao.
@ Use protecao ocular.
@ Use protegao respiratdria.
@ Use calcado de sequranca.
@ Use luvas de protegao.
E\/ 0s aparelhos elétricos ou eletronicos danificados tém de ser eliminados num
Centroderecidagem adequado.
@ Maquina de classe Il - Duplo isolamento - Nao precisa de qualquer ligacdo a terra.
@ Marca de conformidad indicativa de que el producto estd conforme con las
normativas técnicas de Ucrania.
. J
Indice
1. Utilizacao prevista
2. Avisos de sequranca gerais da ferramenta elétrica
3. Normas de seguranca adicionais
4. Caracteristicas técnicas
5. Descricao Funcional
6. Funcionamento
7. Manutencao
8. Resolucao de problemas
9. Eliminacao e reciclagem
10. Garantia
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1. Utilizacao prevista

A mdquina foi criada para serrar madeira, metal e plésticos. F adequada para
cortes retos e curvos.

2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

AVISO Leia todos os avisos de seguranca, instrugoes, ilustracées e
especificacdes fornecidos com esta ferramenta elétrica.
Nao sequir todas as instrucoes apresentadas abaixo pode resultar em choque
elétrico, incéndio e/ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrucdes para futuras referéncias.

0 termo “ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimen-
tada pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).

1) Seguranca na area de trabalho

a) Mantenhaa area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desar-
rumadas ou escuras sao propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal
como na presenca de liquidos inflamaveis, gases ou pd. As ferramen-
tas elétricas geram faiscas que podem provocar a ignicao dos fumos ou po.

¢ Mantenha as criancas e pessoas que passem afastadas enquanto
trabalhar com uma ferramenta elétrica. As distracoes podem fazer com
que perca o controlo.

2) Seguranca elétrica

a) Asfichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada.
Nunca modifique a ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adap-
tador com ferramentas elétricas com ligac¢ao a terra. Fichas ndo modifi-
cadas e tomadas correspondentes reduzirao o risco de choque elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

como tubos, radiadores, fogoes de cozinha e frigorificos. Existe um
risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.

¢) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condicoes
himidas. A entrada da dgua na ferramenta elétrica aumentara o risco de
choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou
desligar a ferramenta elétrica. Mantenha o fio afastado do calor,
oleo, arestas afiadas ou pe¢as maveis. Fios danificados ou presos aumen-
tam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar
livre, utilize uma extensao adequada para a utilizacao no exterior.
A utilizacdo de um fio adequado ao exterior reduz o risco de choque elétrico.

f) Se forinevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica
num local himido, use um dispositivo de corrente residual. A
utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use
senso comum quando estiver a trabalhar com uma ferramen-
ta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto
estiver cansado ou sobre o efeito de drogas, alcool ou medi-
cacao. Um momento de falta de atencdo enquanto trabalha com ferramentas
elétricas pode resultar em lesoes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protecao. Utilize sempre
protecao ocular. 0 equipamento de sequranca, tal como mdscara de po,
calcado de sequranca antiderrapante, capacete de seguranca, ou protecao para
0s ouvidos, utilizado nas condi¢oes adequadas, reduzird a hipotese de lesoes.

() Evite ligacoes sem intencao. Certifique-se que o interruptor esta
na posicao de desligado (off), antes de ligar a rede elétrica e/ou
bateria, segurar ou transportar a ferramenta. Transportar ferramentas
elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer energia a ferramentas elétri-
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

cas que tenham o interruptor na posicao de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de
ligar a ferramenta. Uma chave de fendas ou uma chave deixada ligada a uma
peca rotativa da ferramenta elétrica pode resultar em lesao.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequa-
dos. Isso proporciona um melhor controlo da ferramenta elétrica em situacoes
inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou joias. Man-
tenha o cabelo, roupa e luvas afastados das partes moveis. Roupas
largas, bijuteria ou cabelo comprido podem ser apanhados pelas pecas em movi-
mento.

g) Seforem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de pé e
facilidades de recolha, certifique-se de que estas estao ligadas e de
que sao devidamente utilizadas. A utilizacao da recolha do po pode reduzir
05 perigos relacionados com o po.

h) Nao permita que a familiarizacao ganha com a utilizacao de ferra-
mentas o torne mais complacente e ignore os principios de segu-
ranca da ferramenta. Uma acdo descuidada pode causar lesoes severas numa
fracao de segundo.

4) Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a) Nao force aferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica corre-
ta para a sua aplicagao. 0 uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocid-
ade para a qual foi concebida permite executar o trabalho com maior eficacia e
seguranca.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor nao a ligar ou
desligar. Qualquer ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é
perigosa e deve ser reparada.

() Desligue a ficha da ferramenta elétrica da tomada, ou retire a
bateria antes de fazer quaisquer ajustes, mudar acessorios ou
armazenar a ferramenta. Tais medidas preventivas de sequranca reduzem o
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

risco de ligar a ferramenta elétrica acidentalmente.
d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de
criangas e nao permita que pessoas estranhas as ferramentas elétri-
cas ou a estas instru¢oes trabalhem com a ferramenta elétrica. As
ferramentas elétricas sao perigosas nas maos de utilizadores sem formacao.
e) Proceda a manutencao das ferramentas elétricas e acessorios.
Verifique desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, pegas
partidas e quaisquer outras condi¢oes que possam afetar o funcio-
namento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferra-
menta elétrica para ser reparada antes da utilizacao. Muitos acidentes
sao provocados pela fraca manutencao das ferramentas elétricas.
f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas
devidamente mantidas com arestas de corte afiadas sao menos faceis de prender
e mais faceis de controlar.
g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo
com estas instrucoes, tendo em conta as condic¢oes de trabalho e o
trabalho a ser efetuado. A utilizacao da ferramenta elétrica para operacoes
diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a uma situagao perigo-
sa.
h) Mantenha as pegas e superficies de sequrar secas, limpas e sem
o6leo ou gordura. Pegas e superficies de sequrar escorregadias nao permitem
0 manuseamento sequro nem o controlo da ferramenta em situacdes inespera-
das.
5) Reparacao
a) Leveasuaferramenta elétrica para serreparada por um repara-
dor qualificado, utilizando apenas pecas de substituicao idénticas.
Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica é mantida.
6) Outras instrucoes de seguranca para serras alternadas

Segure a ferramenta através das superficies isoladas quando
efetuar uma operacao onde a ferramenta de corte possa entrar em
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2. Avisos de seguranca gerais da ferramenta
elétrica

contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu préprio fio. 0
contacto do acessorio de corte com um cabo “vivo” fard com que as pegas de
metal expostas da ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

Utilize grampos ou outra forma pratica de segurar e apoiar a
peca de trabalho numa plataforma estavel. Segurar a peca a ser
trabalhada com a mdo ou contra o corpo € instavel e pode conduzir a perda de
controlo.

Riscos residuais

® Mesmo quando a ferramenta elétrica é usada conforme descrito, ndo é possivel
eliminar todos os fatores de risco. Os seguintes perigos podem acontecer, junta-
mente com o design e construcdo da ferramenta elétrica:

o Lesoes pulmonares, se nao for usada uma mascara eficaz contra o po.

e Lesdes auditivas, se nao for usada uma protecao auditiva eficaz.

e Problemas de satide devido a emissao de vibracoes, se a ferramenta elétrica
for usada durante um periodo de tempo grande ou nao for devidamente manu-
seada e corretamente mantida.

Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o fun-
A AVISO cionamento. Este campo pode, nalgumas circunstancias,
interferir com implantes médicos ativos ou passivos. Para reduzir o risco de
lesoes sérias ou fatais, recomendamos que pessoas com implantes médicos
consultem o seu médico e ou fabricante do implante médico antes de
utilizar esta maquina.

3. Normas de seguranca adicionais

a) Fixe a peqa a ser trabalhada. Uma peca a ser trabalhada presa num torno
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3. Normas de seguranca adicionais

ou dispositivo de fixacao estd mais sequra do que estando presa manualmente.

b) Nao trabalhe em materiais que contenham amianto. 0 amianto é
considerado carcinogénico.

() Espere que a ferramenta pare por completo antes de a deixar. A
insercdo da ferramenta pode prender e dar origem a perda de controlo da
ferramenta elétrica.

d) Naouse uma ferramenta elétrica com um fio da alimentagao danifi-
cado. Nao toque no fio danificado e retire a ficha da tomada quando o fio ficar
danificado durante o trabalho. Fios danificados ou presos aumentam o risco de
choque elétrico.

e) Ligue ferramentas elétricas que use no exterior através de um
circuito com ligacao a terra.

f) Mantenhasmaéosafastadadaareadecorte.Naosecoloque por baixo do
material a ser cortado. O contacto com a lamina da serra pode dar origem a
lesoes.

g) Oriente a ferramenta contra a peca a ser trabalhada apenas quando
estiver ligada. Caso contrdrio, hd o perigo de ressaltos quando a insercao da
ferramenta ficar presa na peca a ser trabalhada.

h) Enquanto serra, certifique-se de que a sapata da serra articulada 2
fica sempre virada contra a pega a ser trabalhada. A lamina da serra pode
prender e dar origem a perda de controlo da ferramenta elétrica.

i) Apos o corte, desligue a ferramenta elétrica e espere que a lamina
da serra pare por completo antes de a retirar do corte. Isto evita ressaltos e
a ferramenta pode ser largada em sequranca.

j)  Use apenas laminas sem danos e em perfeito estado. As [aminas
dobradas ou rombas podem partir facilmente ou causar um ressalto.

k) Fixe adequadamente o material a ser cortado. Nao suporte a peca
a ser trabalhada com as maos ou pés, Evite tocar em quaisquer obje-
tos ou no chdo quando a lamina da serra estiver em funcionamento.
Existe o perigo de ressalto.

) Use detetores adequados para determinar se existem linhas
ocultas na drea de trabalho, ou contacte a empresa local da respetiva
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3. Normas de seguranca adicionais

utilidade para obter ajuda. 0 contacto com cabos elétricos pode dar origem a
fogo e choque elétrico. Danificar um tubo do gés pode causar uma explosao. Quebrar a
tubagem da dqua causard danos de propriedade ou um choque elétrico.

m) Apds desligar, nao trave a lamina da serra com pressao lateral. A
lamina da serra pode ficar danificada, partir ou dar origem a um ressalto.

n) Segure aferramenta elétrica apenas através das superficiesisola-
das quando efetuar uma operacio onde a ferramenta de corte possa
entrar em contacto com cabos elétricos escondidos ou com o seu préprio
fio. 0 contacto com um cabo “vivo” fard com que as pecas de metal expostas da
ferramenta elétrica deem um choque ao operador.

Utilize sempre a ferramenta em condicGes ambientais secas e temperatura adequada.

4. Caracteristicas técnicas

Modelo 500J52-65.51
Voltagem nominal/Frequéncia 220-240 V~50 Hz
Poténcia nominal 500W

Batidas por minuto 0-3000/min
Espessura maxima de corte em ao 6mm

Espessura maxima de corte em madeira 65 mm
Dimensoes da ferramenta (cm) 22X7X19,5m

ang=11.2m/s’
an=11.9 m/s?
K=1.5 m/s?

L,, =89dB(A)
Declaragio e verificagdo dos valores de | f»=5dB(A
emissao de ruido dB(A) L, =97dB(A)

K., =Sd(A)

Modelo de trabalho - Valor de emissdo da
vibracio a(m/s):
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4, Caracteristicas técnicas

Informacao acerca da vibragao

Recomendacdo para o operador utilizar protecao auditiva.

0(s) valor(es) total(ais) de vibracao declarado(s) e o(s) valor(es) de emissao de
ruido declarado(s) foram medidos de acordo com um método de ensaio normaliza-
do e podem ser utilizados para comparar uma ferramenta com outra;

0(s) valor(es) total(ais) de vibracdo declarado(s) e o(s) valor(es) de emissao de
ruido declarado(s) podem também ser utilizados numa avaliacao preliminar da
exposicao.

A AVISO - As emissdes de vibragdes e de ruido durante a utilizacao efetiva
da ferramenta elétrica podem diferir dos valores declarados, dependendo da forma
como a ferramenta é utilizada, especialmente do tipo de peca a trabalhar; e
- A necessidade de identificar medidas de seguranca para proteger o operador que
se baseiem numa estimativa da exposicao nas condicdes reais de utilizacao (tendo
em conta todas as partes do ciclo de funcionamento, tais como os periodos em que
a ferramenta estd desligada e em que esta a funcionar em vazio, para além do
tempo de disparo).

5. Descricao funcional

Antes de usar a serra tico-tico, familiarize-se com todas as carac-
teristicas de funcionamento e requisitos de seguranca.

Gatilho

Botao de bloqueio

Manga do fio

Sapata

Suporte da lamina

Alavanca da bracadeira da lamina
Fio de aco de sequranca

Lamina

Empunhadura

LN W=
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6. Funcionamento

A AVISO Segure sempre a placa da base alinhada com a peca a ser tra-
balhada. Se nao o fizer, pode fazer com que a lamina se parta,
podendo dar origem a lesdes sérias.

Avance a ferramenta muito lentamente quando cortar curvas ou em deslocamen-
to. For¢ar a ferramenta pode criar inclinacoes na superficie de corte e a quebra da
lamina.

Ligue a ferramenta sem que a lamina esteja a contactar com a peca, e espere até
que esta atinja a velocidade méxima. De seguida, assente a placa da base na peca
a ser trabalhada e mova a ferramenta para a frente ao longo da linha feita
anteriormente,

1) Corte de imersao e redondo

a)  Quando iniciar um corte a partir do centro de uma peca a ser trabalhada,
faca um orificio com 12 mm de didmetro, para garantir que ha espaco para a
lamina.

b)  Quando cortar curvas apertadas, reduza a velocidade da serra.

Aviso: Nao faca a serra avancar ao longo do corte até que entre por completo no
material e a placa da base assente por completo na superficie da peca.

A AVISO Nao faca a serra avancar ao longo do corte até que entre por
completo no material e a placa da base assente por completo

na superficie da peca.

2) Cortar metal

a) Quando cortar metais, deverd usar um dleo de arrefecimento/corte adequa-
do.

b) Deite o lubrificante para a lamina ou peca a ser trabalhada a intervalos
regulares durante o corte, de modo a reduzir o desgaste da lamina.
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7. Manutenc¢ao

. Nunca permita que o liquido dos travoes, gasolina, produtos a
A Aviso base de petrdleo, 6leos penetrantes, etc., entrem em contacto
com as pecas de plastico. Eles contém quimicos que podem danificar, enfra-
quecer ou destruir a estrutura, comprometendo assim a integridade do
duplo isolamento.

a) Inspecionar os parafusos de fixa¢ao

Inspecione regularmente todos os parafusos de fixacao para se certificar de que
estao devidamente apertados. Caso algum dos parafusos fique solto, aperte-o
imediatamente. Se ndo o fizer, pode sofrer lesdes sérias.

b) Manutencao do motor.

A bobina do motor é 0 “coracao” da ferramenta elétrica. Tenha o devido cuidado
para garantir que a bobina nao fica danificada nem molhada com 6leo ou dgua.

() Inspecionar as escovas de carbono

0 motor tem escovas de carbono que sao pe¢as consumiveis. Quando uma escova
de carbono ficar excessivamente gasta, pode resultar em problemas no motor.
Substitua-a por uma pega idéntica quando ela ficar gasta ou perto do limite.
Além disso, mantenha também as escovas de carbono limpas e certifique-se de
que deslizam liviemente no suporte da escova.

d) Manutencao do fio da alimentacao

Se for necessdria a substitui¢ao do cabo de alimentacao, deve ser efetuada pelo

fabricante ou por um de seus representantes, a fim de evitar um risco de seguranca.

Se um conjunto de escovas extra vier incluido na embalagem, este serve para
substituicao. A verificacao e substituicao das escovas so devera ser efetuada por
um técnico de reparacdo qualificado usando pecas idénticas, para garantir a
integridade do duplo isolamento. Para garantir a sequranca dos nossos clientes,
recomendamos fortemente que nao sejam os utilizadores a verificar e alterar as
escovas.

Com uma utilizagao normal, as escovas de carbono duram mais do que os 90 dias
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7. Manutenc¢ao

do periodo da garantia. Assim, ndo abra a estrutura nesses 90 dias apds a compra
para verificar as escovas, ou a garantia do fabricante é anulada. Por favor,
consulte a seccdo da garantia, caso tenha de devolver o aparelho.

A Leia a seccao “AVISO” ou a seccao anterior relativa a verifi-
cacao e substitui¢io da LAMINA DA SERRA.

1. Substitua a lamina da serra de acordo com o material a ser cortado, mal os
dentes fiquem rombos e deixe de ser possivel fazer um corte adequado.

2. Limpe o aparelho apds terminar de serrar.

3. Retire qualquer sujidade (como serradura). Se necessario, limpe o fixador da
ldmina da serra com uma escova, ou use ar comprimido.

8. Resolucao De Problemas

Problema Possiveis Causas Solugao

Nao estd ligado 4 alimentagao. Ligue & alimentagao.
0 proQuto nao comega 0fio da alimentacao ou ficha esta danificado(a). tﬁ;sgaﬁi?addu;u a umeletridsta
afuncionar. :

Qutro defeito elétrico no aparelho.

Leve o produto a um eletricista
especializado.

0 produto nao atinge
a poténcia maxima.

Aextensdo ndo é a adequada para ser utilizada com

este produto.

Afante de alimentacao (ex: O gerador) tem uma

Use uma extensdo adequada.

Ligue a outra fonte de alimentaao.

voltagem muito baixa.

0s orificios deventilacdo do ar estdo blogueados. | Limpe os orificios de ventilagdo do ar.
Besul_tadol . Lamina gasta. Substitua por uma nova.
insatisfatério.
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9. Eliminacao e reciclagem

Significado do sinal do caixote do lixo com uma cruz por cima:

Nao elimine aparelhos elétricos juntamente com o lixo doméstico
mmm  COMumM. Utilize sistemas de recolha em separado para este tipo de produ-

tos. Contacte as autoridades locais para obter mais informacoes em
relacdo aos sistemas de recolha disponiveis. Se os aparelhos elétricos forem
deitados para aterros ou lixeiras, podem derramar substdncias tdxicas para a terra,
entrando na dgua e depois na cadeia alimentar, causando danos na sua satide e no
seu bem-estar.

10. Garantia

a) 0Osprodutos da DEXTER foram criados de acordo com as normas de qualidade
mais elevadas para os produtos do mercado de consumo.
b) Aserratico-tico (Modelo n° 500J52-65.51) estd abrangida por uma garantia de
5anos a partir da data de compra. Esta garantia abrange todos os defeitos de mate-
rial ou de fabrico.
¢) Nocasode falha, consulte primeiro a pagina de resolucao de problemas (prob-
lemas e solugdes) na brochura. Se o problema persistir, contacte o seu revendedor.
d) Asualojando deverd poupar esforcos para resolver o problema.
e) Asreparacdes ou substituicdo de pecas nao vao para além do periodo original
da garantia.
f)  Falhas provenientes do desgaste ou utilizacao inadequada da ferramenta nao
sd0 abrangidas pela garantia. Isto inclui, entre outros, interruptores, disjuntor de
seguranca e motores, no caso de desgaste.
g) Tenha em conta que existem termos especiais da garantia para alguns paises.
h) No caso de duvida, contacte o seu revendedor.
i) Paraqueixas abrangidas pela garantia, é necessario o sequinte:
® Fornecer uma prova de compra.
® Ndo tenham sido feitas reparaces e/ou substituicdes de pecas por terceiros.
® () problema ndo pode ser uma questao de desgaste normal.
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10. Garantia

e A manutencdo necessdria e trabalhos de reparacao tém de ser efetuados corre-
tamente.

e Nao pode haver deterioracdo como resultado de uma configuragdo incorre-
ta do carburador.

® Nao pode forcar, manusear incorretamente, usar de modo ndo autorizado
nem ter acidentes.

e Nao pode haver deterioracao devido ao sobreaquecimento por obstrucoes do
bloco de ventila¢do.

e Nao pode ter sido efetuado qualquer trabalho por uma pessoa sem quali-
ficacbes nem reparacdes incorretas.

o A ferramenta/bateria/carregador ndo podem ter sido desmontados ou
abertos.

e A ferramenta/bateria/carregador nunca foram expostos a ambientes humi-
dos (mofo, chuva ou colocados dentro de dqua...).

e Nao foram usadas pecas incorretas, pecas que ndo tenham sido fabricadas
pela DEXTER, e estas ndo podem ser a causa da deterioracdo.

e A ferramenta ndo pode ter sido usada incorretamente (sobrecarga da
ferramenta ou utilizacao de acessorios nao aprovados).

® Ndo haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como
areia ou pedras.

e Nao haja danos devido a ndo conformidade com as recomendacdes de
sequranca ou instrucoes de utilizacdo.
j) 0 produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional.
k)  Assim, esta garantia ndo abrange produtos usados por empresas de jardina-
gem, autoridades locais, nem por empresas que aluguem ou emprestem equipa-
mento.
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Simboli
4 )
A Attention danger.
[H[ Symbole de la circulation du produit sur le marché de I'union douaniére
des Etats membres.
c G En conformité avec les normes réglementaires de sécurité des directives
européennes.
@ Pour réduire les risques de blessures, I'utilisateur doit lire et comprendre
le mode d’emploi avant d"utiliser ce produit.
@ Portez des protections auditives. L'exposition au bruit peut provoquer
une perte d'acuité auditive.
@ Portez des lunettes de protection.
@ Portez une protection respiratoire.
G Portez des chaussures de sécurité.
@ Portez des gants protecteurs.
E Les appareils électriques ou électroniques défectueux ou usagés doivent
étre déposés dans des centres de recyclage appropriés.
@ Outil de classe Il - Double isolation — Ne nécessite pas de fiche avec mise
alaterre.
@ Marchio di conformita del prodotto alle normative tecniche ucraine applicabili.
& J
Indice
1. Destinazione d'uso
2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici
3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive
4, Specifiche tecniche
5. Descrizione delle parti
6. Utilizzo
7. Manutenzione
8. Risoluzione dei problemi
9. Smaltimento e riciclaggio
10. Garanzia
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1. Destinazione d'uso

Questo apparecchio @ destinato al taglio di legno, metallo e plastica. E adatto per
esequire tagli dritti o curvi.

2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

A AVVERTENZA  Leggere tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzi-

oni, le illustrazioni e le specifiche fornite con questo elettroutensile.
[l mancatorispetto delle istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa
elettrica, incendio e/o graviinfortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimen-
to.

[l termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile
elettrico alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).

1) Sicurezza dell'area di lavoro

a) L'areadilavoro deve essere pulita e ben illuminata. Il disordine e
la scarsa illuminazione favoriscono gliincidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esem-
pio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettri-
d creano scintille che possono incendiare polveri o fumi.

() Durante I'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini
e le persone presenti. Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'ap-
parecchio.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di
presa. Non modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori
con gli utensili elettrici dotati di messa a terra (collegati a massa).
L'uso di spine originali corrispondenti al tipo di presa riduce il rischio di scossa
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2, Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come
tubi, radiatori, fornelli elettrici e frigoriferi. Il rischio di scossa elettrica
aumenta se il proprio corpo € collegato a terra.

¢ Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazi-
one di acqua all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa
elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per
trasportare, tirare o scollegare l'utensile elettrico dalla presa di
corrente. Tenere il cavo al riparo da calore, olio, bordi taglienti o
parti in movimento. La presenza di cavi danneggiati 0 aggrovigliati aumenta
il rischio di scossa elettrica.

e) Durante l'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una
prolunga idonea per usi esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di
scossa elettrica.

f) Se @ necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un
circuito elettrico dotato di interruttore differenziale (RCD). L'uso di
un interruttore differenziale riduce il rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durante l'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massi-
ma attenzione e utilizzare il buon senso. Non usare un utensile
elettrico se si & stanchi o sotto I'effetto di droghe, alcol o farmaci.
Anche un solo momento di disattenzione durante I'uso dell'utensile elettrico
comporta il rischio di lesioni gravi.

b) Indossare attrezzatura di protezione. Indossare sempre
occhiali di protezione. | dispositivi di protezione individuali come maschere
antipolvere, calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati
quando le circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

) Prevenirel'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia
in posizione di spegnimento prima di sollevare, trasportare o colle-

51

FR

ES

PT

[FIL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

FIL

UA

RO

GR

EN

2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

gare |'utensile elettrico alla presa di corrente e/o alla batteria. Per
ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli utensili elettrici tenendo le dita
sull'interruttore e non collegarli alla presa di corrente se I'interruttore & in
posizione di accensione.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima
di accendere I'utensile elettrico. Una chiave di serraggio rimasta inserita in
un elemento mobile dell'utensile elettrico pud provocare infortuni.

e) Nonsbilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre un buon equilib-
rio evitando posizioni instabili.Ci0 assicura un miglior controllo dell'uten-
sile elettrico in situazioni impreviste.

f)  Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o
gioielli. Tenere capelli e indumenti lontani dalle parti in movimen-
to. Indumenti ampi, gioielli e capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in
movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per I'estrazione e la raccolta
delle polveri, assicurarsi che siano collegati e utilizzati corretta-
mente. L'uso di tali dispositivi puo ridurre i rischi derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un
uso frequente) abbassi il livello di attenzione. Anche una minima distra-
zione pud causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) Non forzare l'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al
lavoro da svolgere. L'utensile elettrico & pit sicuro ed efficace se utilizzato alla
velocita per la quale & stato progettato.

b) Non usare l'utensile elettrico se I'interruttore non funziona
correttamente Gli utensili elettrici che non possono essere accesi e spenti
correttamente sono pericolosi e devono essere riparati.

() Rimuovere il gruppo batteria, se removibile, e/o scollegare
l'utensile elettrico dalla rete elettrica prima di regolarlo, riporlo o
sostituire gli accessori.Tali misure preventive riducono il rischio di avvio
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2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

accidentale dell'utensile elettrico.
d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e
non permetterne l'uso a persone che non hanno familiarita con
I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili elettrici sono pericolosi
se utilizzati da persone non competenti.
e) Mantenere gli utensili elettrici e gli accessori in buono stato.
Verificare che le parti mobili non siano disallineate o inceppate, che
i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti altri
problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento
dell'utensile elettrico. Se l'utensile elettrico & danneggiato, farlo
riparare prima di utilizzarlo nuovamente. Molti incidenti sono provocati
da utensili elettrici in cattive condizioni.
f) Mantenere gli utensili di taglio puliti e affilati. Gli utensili di taglio
mantenuti puliti e affilati hanno meno probabilita di subire malfunzionamenti e
sono piu facili da controllare.
g) Usare l'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conforme-
mente a queste istruzioni, tenendo conto delle condizioni dell’area di
lavoro e del tipo di lavoro da svolgere. L'uso dell'utensile elettrico per
operazioni diverse da quelle per cui & progettato pud comportare situazioni di
pericolo.
h) Tenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e
prive di olio o grasso. Impugnature e superfici di presa scivolose non garan-
tiscono I'uso sicuro e il controllo dell'utensile in situazioni impreviste.
5) Riparazioni
a) Affidare lariparazione dell'utensile elettrico a tecnici qualifica-
ti usando esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio salvaguard-
era la sicurezza dell'utensile elettrico.
6) Avvertenze di sicurezza specifiche per tutti i tipi di seghe universa-
li.

Tenere I'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature
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2. Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli
utensili elettrici

isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo entrare a
contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di alimentazione. Se
I'accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato pud trasmettere la corrente alle
parti metalliche dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di scossa elettrica.

Usare morse o altri dispositivi adatti per fissare e sup-
portare il pezzo inlavorazione a una piattaforma stabile. Non tenere
mai il pezzo da lavorare con le mani o contro il proprio corpo perché lo rende
instabile e comporta il rischio di perdita di controllo.

Rischi residui

e Anche i utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi
residui che non possono essere evitati. Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla
costruzione e progettazione dell'apparecchio:

o danniai polmoni, se non siindossa una maschera antipolvere;

e danni all'udito se non siindossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

e dannialla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza I'utensile per un lungo
periodo oppure se il prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto
aregolare manutenzione.

Durante il funzionamento, questo apparecchio genera
A\ AVVERTENZA . ,

un campo elettromagnetico. Tale campo, in alcune
circostanze, puo interferire con impianti medici passivi o attivi. Per ridurre
il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle persone portatrici
diimpianti medici di consultare il proprio medico e il produttore dell” impi-
anto prima di utilizzare I'apparecchio.
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3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

a) Fissareil pezzoinlavorazione. Un pezzo fissato con appositi disposi-

tivi 0 una morsa e bloccato piti saldamente.

b) Non lavorare materiali contenenti amianto. L'amianto é una
sostanza cancerogena.

«) Attendere che I'apparecchio si arresti completamente prima di
appoggiarlo. L'accessorio puo incepparsi e causare la perdita di controllo
sull'utensile.

d) Non usare l'utensile elettrico se il cavo di alimentazione
danneggiato. Non toccare il cavo danneggiato e scollegare il cavo di alimen-
tazione dalla presa di corrente se subisce danni durante I'uso dell'apparecchio.
Cavi danneggiati aumentano il rischio di scossa elettrica.

e) Collegare gli utensili elettrici usati all'aperto a un circuito
dotato di messa a terra.

f) Tenere le mani distanti dall'area di taglio. Non sporgersi sotto il
materiale da tagliare. Il contatto con la lama comporta il rischio di lesioni.

g) Applicare l'utensile sul pezzo in lavorazione solo quando &
acceso per evitare il rischio di contraccolpo se 'utensile siinceppa nel pezzo in
lavorazione.

h) Durante il taglio, assicurarsi che la piastra pivotante
dell'apparecchio sia sempre a contatto con il pezzo in lavorazi-
one. Lalama puo incunearsi e causare la perdita di controllo sull'utensile.

i) Al termine del taglio, spegnere l'utensile elettrico e atten-
dere che la lama si sia arrestata completamente prima di
estrarla da taglio. Cio evita il rischio di contraccolpo e permette di appoggi-
are l'utensile in sicurezza.

j) Usare esclusivamente lame non danneggiate e in perfette

condizioni. Lame smussate o piegate possono rompersi o causare contraccolpi.

k) Fissare adeguatamente il materiale da tagliare. Non soste-
nere il pezzo in lavorazione con le mani o i piedi. Non toccare
oggetti o il pavimento mentre l'utensile é in funzione. Rischio di
contraccolpo.
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3. Avvertenze di sicurezza aggiuntive

[) Rilevare I'eventuale presenza di cavi elettrici o tubature
nascosti nell'area di lavoro con appositi rilevatori o contattan-
do le relative societa responsabili. Il contatto con cavi elettrici compor-
ta il rischio di incendio e scossa elettrica. Il danneggiamento di tubi del gas
comporta il rischio di esplosione. La rottura di un tubo dell'acqua comporta il
rischio di danni materiali o scossa elettrica.

m) Dopo aver spento I'utensile, non "frenare" la lama applican-
do una pressione laterale su di essa. Lalama puo subire danni, romper-
Si 0 causare contraccolpi.

n) Tenere l'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature
isolanti durante le operazioni in cui I'accessorio di taglio puo
entrare a contatto con cavi elettrici nascosti o con il cavo di
alimentazione. Il contatto con un cavo elettrificato pud trasmettere la
corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo I'operatore al rischio di
scossa elettrica.

Utilizzare sempre lo strumento in condizioni ambientali asciutte e a una temper-
atura adeguata.

4. Specifiche tecniche

Modello 500J52-65.51
Tensione nominale/frequenza 220-240V~50 Hz
Potenza nominale 500W

Colpi al minuto 0-3000/min
Profondita di taglio max. nell'acciaio 6mm

Profondita di taglio max. nel legno 65 mm
Dimensioni dell'apparecchio (cm) 22X7X19,5m
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4, Specifiche tecniche

ans=11.2m/s*
Valore di emissione delle vibrazioni a (m/s?) an=11.9 m/s*
K=1.5 m/s?

L,, =89dB(A)
Dichiarazione e verifica dei valori di emissione | K»=5B(A)

del rumore db(A) L, =97dB(A)

K, =SdB(A)

Informazioni sulle vibrazioni

Raccomandazione all'operatore di indossare protezioni per I'udito.

[1(i) valore(i) totale(i) dichiarato(i) relativamente alla vibrazione sono stati
misurati conformemente a un metodo di verifica standard e possono essere
utilizati per effettuare un confronto tra utensili; il(i) valore(i) totale(i) dichiara-
to(i) relativamente alla vibrazione e il(i) valore(i) di emissione acustica possono
essere utilizzati anche per una valutazione preliminare dell’esposizione.

A\ NVERTENZA e vibrazioni e le emissioni acustiche durante
I'uso effettivo dell'elettroutensile possono differire dai valori dichiarati a
seconda delle modalita di utilizzo dell’utensile stesso e, in particolare, del
tipo di pezzo in lavorazione, nonché

— Della necessita di adottare adeguate misure di sicurezza per proteggere
I'operatore in base alla stima dell'esposizione nelle effettive condizioni di
utilizzo (tenendo in considerazione tutte le fasi del ciclo operativo, quali
tempi di arresto, di funzionamento in folle e di avvio).

5. Descrizione dei componenti

Prima di usare il seghetto alternativo, familiarizzarsi con
tutte le funzioni operative e le norme di sicurezza.
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5. Descrizione dei componenti

Interruttore a grilletto
Pulsante di bloccaggio
Manicotto del cavo

Piastra

Supporto della lama

Leva dell'attacco della lama
Filo in acciaio di sicurezza
Lama

Manico

Wee N o R W=

6. Utilizzo

AAWERTENZA Posizionare la piastra a filo con il pezzo in
lavorazione. In caso contrario la lama potreb-
be rompersi, con il rischio di lesioni gravi.

Spostare I'apparecchio in avanti molto lentamente durante i tagli curvi. Non
forzare I'apparecchio per evitare di danneggiare la superficie del materiale o
rompere la lama.

Avviare I'apparecchio quando non € a contatto con il materiale e attendere che la
lama raggiunga la massima velocita. Quindi appoggiare la piastra sul pezzo in
lavorazione e spostare delicatamente I'apparecchio in avanti lungo la linea di
taglio contrassegnata in precedenza.

1) Taglio a tasca e rotondo

a) Se e necessario tagliare partendo dal centro del pezzo in lavorazione,
praticare un foro di 12 mm di diametro per fornire sufficiente spazio alla lama.
b) Peril taglio di curve strette, ridurre la velocita della lama.

2) Taglio di metallo

58



6. Utilizzo

a) Periltaglio di metallo & necessario utilizzare dell'apposito lubrorefrigerante.
b) Applicare il lubrificante sulla lama o sul pezzo in lavorazione a intervalli
regolari durante il taglio per ridurre I'usura della lama.

7. Manutenzione

Impedire il contatto di liquido per freni, benzina,
A AVVERTENZA prodotti a base di petrolio, oli penetranti, ecc. con le
parti in plastica. Tali sostanze contengono prodotti chimici che possono
danneggiare, indebolire o distruggere I'involucro dell'apparecchio, compro-
mettendo il doppio isolamento.

a) Controllo delle viti di fissaggio

Ispezionare periodicamente tutte le viti di fissaggio e verificare che siano serrate
correttamente. Se una vite ¢ allentata, serrarla immediatamente per evitare il
rischio di lesioni gravi.

b) Manutenzione del motore

L'unita motore € il cuore di questo apparecchio. Fare attenzione a non danneqgi-
are e non bagnare gli avvolgimenti con olio 0 acqua.

() Ispezione delle spazzole di carbone

I motore utilizza spazzole di carbone soggette a usura. Per evitare malfunziona-
menti del motore, sostituire le spazzole di carbone con parti di ricambio
identiche quando sono eccessivamente usurate. Inoltre, mantenere pulite le
spazzole di carbone e verificare che scorrano liberamente all'interno dei rispettivi
supporti.

d) Manutenzione del cavo di alimentazione

Qualora fosse necessario sostituire il cavo di alimentazione, l'intervento dovra
essere esequito dal produttore o da un suo rappresentante al fine di evitare
rischi per la sicurezza.
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7. Manutenzione

L'ispezione e la sostituzione delle spazzole devono essere effettuate esclusivamente
da un tecnico qualificato usando parti di ricambio identiche per assicurare l'integrita

del doppio isolamento. Per motivi di sicurezza, si sconsiglia ai consumatori di ispezionare
e sostituire le spazzole da soli.

In condizioni di utilizzo normali, le spazzole di carbone durano piu del periodo di garan-
zia di 90 giorni. Pertanto, non aprire I'involucro dell'apparecchio entro 90 giorni dalla
data di acquisto per ispezionare le spazzole; in caso contrario la garanzia non sara pil

valida. Consultare la sezione "Garanzia" se & necessario effettuare un reso.

ALeggere le AVVERTENZE o la sezione relativa all'ispezione e
alla sostituzione della LAMA.

1. Sostituire [alama in base al materiale da tagliare non appenai denti sono smussati e
impediscono di effettuare un taglio corretto.
2. Pulire I'apparecchio al termine del taglio.
3. Rimuovere la sporcizia (ad es. la segatura). Se necessario, pulire il supporto dellalama
con una spazzola o dell'aria compressa.

8. Risoluzione Dei Problemi

Problema

Possibile causa

Soluzione

L'apparecchio non si
avvia.

L'apparecchio non & collegato all'alimentazione.
Il cavo di alimentazione o la spina sono difettosi.

Altri problemi elettrici dell'apparecchio.

Collegare I'apparecchio all'alimentazione.

Fare controllare I'apparecchio da un
elettricista.

Fare controllare 'apparecchio da un
elettricista,

L'apparecchio non

La prolunga elettrica non & adatta all'uso con questo
apparecchio.

Utilizzare una prolunga adatta.

raggiunge la piena
potenza.

La tensione della fonte di alimentazione (ad es. il
generatore) & insufficiente.

Collegare I'apparecchio a un'altra fonte di
alimentazione.

Le aperture di ventilazione sono ostruite.

Pulire le aperture di ventilazione.

Risultati
insoddisfacenti.

La lama & usurata.

Sostituirla con una lama nuova.
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9. Smaltimento e riciclaggio

Significato del cassonetto barrato
Non smaltire gli apparecchi elettrici insieme ai rifiuti indifferenziati, ma

s  POrtarli presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi alle autorita locali

per informazioni sui sistemi di raccolta disponibili. Se gli apparecchi
elettrici vengono smaltiti nelle discariche, le sostanze pericolose possono infiltrarsi
nelle falde acquifere e contaminare la catena alimentare, con effetti dannosi sulla
salute e il benessere.

10. Garanzia

a) Iprodotti DEXTER sono progettati coni piu alti standard di qualita peri prodot-
i rivolti al grande pubblico.
b) Questo seghetto alternativo (modello n. 500J52-65.51) & coperto da una garan-
zia di 5 anni a partire dalla data di acquisto. La garanzia copre ogni difetto di mate-
riali o fabbricazione.
¢) Incasodiguasto, consultare per prima cosa la sezione Risoluzione dei problemi
(problemi e soluzioni) del manuale; se il problema persiste, rivolgersi al punto
vendita piu vicino.
d) Il punto vendita siimpegnera al massimo per risolvere il problema.
e) Eventuali riparazioni e sostituzioni dei componenti non estendono la durata
della garanzia originale.
f)  I'quasti dovuti alla normale usura o causati da un uso improprio del prodotto
non sono coperti dalla garanzia. La normale usura degli interruttori, degli interrut-
tori di circuito di sicurezza e del motore non sono coperti dalla garanzia.
g) Tenere presente che in alcuni Paesi sono in vigore specifici termini di garanzia.
h) In caso di dubbio, rivolgersi al proprio punto vendita.
i) Perinoltrare una richiesta di intervento in garanzia, & necessario:

e fornire una prova di acquisto;

e che non siano essere state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;
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10. Garanzia

e cheil problema non sia dovuto alla normale usura;

e che le operazioni di manutenzione ordinaria siano state effettuate corretta-
mente;

e che 'apparecchio non abbia subito danni dovuti a un'impostazione scorretta
del carburatore;

e che I'apparecchio non sia stato forzato, maneggiato in modo improprio,
utilizzato senza autorizzazione e che non abbia subito incidenti;

e che I'apparecchio non abbia subito danni dovuti a surriscaldamento causato
dall'ostruzione del blocco di ventilazione;

e che non siano state effettuate riparazioni da parte di persone non qualificate
0 riparazioni errate;

e che |'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati disassem-
blati o aperti;

e chel'apparecchio, la batteria o il caricabatteria non siano mai stati in un ambi-
ente umido (rugiada, pioggia, immersione in acqua...);

e che non siano state utilizzate parti scorrette 0 non fabbricate da DEXTER, se
queste hanno causato il problema;

o chel'apparecchio non sia stato usato in modo improprio (sovraccarico utilizzo
di accessori non autorizzati);

e che i danni non siano dovuti a cause esterne o corpi estranei come sabbia o
sassi;

e cheidanninon siano dovuti al mancatorispetto delle avvertenze e delle istruz-
oni.
j) Il prodotto deve essere utilizzato in circostanze d'uso normale e in ambito
non professionale.
k) Pertanto, la garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinag-
gio, autorita locali o societa che offrono il noleggio a pagamento o gratuito
dell'apparecchio.
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Symboli

( h
A Uwaga niebezpieczeristwo.
[H[ Inak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach paristw Unii Celnej.
c € Spefnia najwazniejsze obowiazujace normy bezpieczeristwa wprowadzone
dyrektywami WE.
@ Aby zmniejszyc ryzyko obrazen, prosimy przeczytac ze zrozumieniem catos¢
niniejszej instrukgji przed uzyciem urzadzenia.
@ Nalezy zaktadac ochronniki stuchu. Hafas moze spowodowac utrate stuchu.
@ Nos okulary ochronne.
@ Nos srodki ochrony drég oddechowych.
@ Nos obuwie ochronne.
@ Nos rekawice ochronne.
E Uszkodzone i/lub wyeksploatowane urzadzenie elektryczne lub elektroniczne
musi zostac oddane do odpowiedniego punktu recyklingu.
—
@ Urzadzenie klasy Il - podwajna izolacja — wtyczka z bolcem nie jest konieczna.
@ Inak zgodnosci potwierdzajacy, ze produkt spefnia stosowne ukrairiskie przepisy
techniczne.
. J
Spis tresci
1. Przeznaczenie
2. 0gélne ostrzezenie dotyczace elektronarzedzi
3. Dodatkowe zalecenia bezpieczeristwa
4. Specyfikacja techniczna
5. Description pratique
6. Uzytkowanie
7. Konserwacja
8. Rozwigzywanie probleméw
9. Utylizacjai recykling
10. Gwarandja

63

FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

1. Przeznaczenie

Urzadzenie jest przeznaczone do pitowania drewna, metalu i tworzyw sztucznych.
Nadaje sie do ciecia w linii prostej i po tuku.

2. Ogolne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

A\ OSTRIEZENIE Nalezy zapoznaé sie ze wszystkimi ostrzezeniami
dotyczacymi bezpieczenstwa, instrukcjami, ilustracjami i specyfik-
acjami dotgczonymi do tego elektronarzedzia. Niestosowanie sie
do wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzi¢ do porazenia pradem,
pozaru i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elek-
trycznego o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bez-
przewodoweqo).

1) Bezpieczeristwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre oswietlenie.
Bafagan i zte oswietlenie sprzyjaja wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych
wybuchem, np. w obecnosci tatwopalnych cieczy, gazéw lub pytu.
Elektronarzedzia wytwarzajq iskry, ktére moga zapalic opary lub pyt.

() W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci
i 0s6b postronnych. Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad
urzadzeniem.

2) Bezpieczenstwo elektryczne

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w
jakikolwiek sposdob nie nalezy przerabia¢ wtyczki. Do elektro-
narzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy uzywac prze-

64



2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

jsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujace do nich gniazdka zmniejszajg ryzyko
porazenia pradem.

b) Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych,
takich jak np. rury, kaloryfery, kuchenki i lodowki. Uziemienie ciafa
zwieksza ryzyko porazenia pradem.

¢) Elektronarzedzia nalezy chronic przed deszczem i wilgocia.
Woda dostajaca sie do srodka elektronarzedzia zwieksza ryzyko porazenia
pradem.

d) Nie nalezy nadwyreza¢ przewodu. Nigdy nie wolno uzywac
przewodu do noszenia lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy
chwytac za przewdd, aby wyjac wtyczke z kontaktu. Przewod
nalezy chronic przed gorgcem, olejem, ostrymi krawedziami i po-
ruszajacymi sie czesciami. Zaplatane lub uszkodzone przewody zwigkszaja
ryzyko porazenia pradem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stoso-
wac przedtuzacz nadajacy sie do uzywania na dworze. Uzywanie
przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze zmniejsza ryzyko poraze-
nia pradem.

f)  Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci
jest nieuniknione, nalezy stosowac zasilanie zabezpieczone
wytacznikiem réznicowopradowym. Uzywanie wytgcznika réznicowo-
pradowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

3) Bezpieczenstwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnos¢,
patrzec, co sie robi i kierowac sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy
uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest zmeczony, pod
wptywem narkotykow, alkoholu lub lekow. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy nosi¢ oku-
lary ochronne. Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego

65

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

takiego jak np. maska przeciwpytowa, buty z podeszwami antyposlizgowymi,
kask lub nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.

¢) Nie nalezy dopuszczac do przypadkowego wtaczenia. Nalezy
pilnowac, aby przed podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub bat-
erii akumulatorowej oraz przed podniesieniem i przenoszeniem
przetacznik byt ustawiony w pozycji ,wytaczone”. Trzymanie palca na
przefaczniku whczajacym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podtacza-
nie ich do zasilania, gdy przetacznik ustawiony jest w pozyji ,wigczone”, moze
doprowadzi¢ do wypadku.

d) Przed wiaczeniem elektronarzedzia nalezy usunaé wszystkie
klucze regulacyjne i inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajaca sie
zes¢ narzedzia elektrycznego moze spowodowac obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie
rownowagi i pewne podparcie nog. W nieprzewidzianych sytuacjach
zapewnia to lepsza kontrole nad narzedziem.

f) Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez. Nie powinno si¢ nosi¢ luinych
ubran ani bizuterii. Wtosy i odziez nalezy trzymac¢ w bezpiecznej
odlegtosci od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania, bizuteria lub
dtugie whosy moga zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

g) Jezeliurzadzenia sa przystosowane do podtaczania do odsysac-
za pytu i urzadzenia zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy
te byly podtaczone i whasciwie stosowane. Uzywanie systemdw stuz-
cych do pochtaniania pytu moze zmniejszy¢ zagrozenia zwigzane z pytem.

h) Nie wolno dopuscic do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia
wynikajace z jego czestego uzywania doprowadzito do lekcewaze-
niaiignorowania zasad bezpieczenstwa. Jedno lekkomysine dziatanie
moze w utamku sekundy doprowadzic do ciezkich urazow.

4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia
dostosowanego do wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie
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2. 0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

wykona prace lepiej i bezpieczniej, gdy pozwoli mu sie pracowac z pred-
koscia/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie
wiacza go lub nie wytgcza. Kazde elektronarzedzie, ktorego nie da sie kon-
trolowac przetacznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne i wymaga naprawy.

() Przed przystapieniem do regulacji elektronarzedzia oraz przed
wymiang akcesoriow lub odtozeniem narzedzia na miejsce, nalezy
odtaczyc je od zasilania i/lub wyja¢ akumulator. Tego typu zapobie-
gawcze srodki ostroznosci zmniejszajq ryzyko przypadkowego wtaczenia sie
elektronarzedzia.

d) Nieuzywane elektronarzedzia nalezy przechowywa¢ w miejscu
niedostepnym dla dzieci. 0sobom, ktdre nie znaja narzedzia lub
nie zapoznaty sie z instrukc¢ja nie nalezy pozwala¢ go uzywac. W
rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia mogq stanowic
zagrozenie.

e) Elektronarzedzia i akcesoria nalezy utrzymywacw dobrym
stanie. Nalezy kontrolowag, czy czesci ruchome nie s odchylone od
osi, nie zacinajg si¢ i nie s3 pekniete lub uszkodzone w inny
sposdb, ktory mogtby wptynaé na dziatanie elektronarzedzia. W
razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac narzedzie do
naprawy. Wiele wypadkdw wynika ze ztej konserwacji narzedzi.

f) Narzedzia tnace musza byc dobrze naostrzone i czyste. Odpow-
iednio utrzymane narzedzia tnace z ostrymi krawedziami tnacymi sa mniej
narazone na zakleszczanie sie i fatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriow, wiertet, bitow, itp. nalezy
uzywac zgodnie z niniejszg instrukcja, z uwzglednieniem
warunkow i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z narzedzi niez-
godnie z przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych sytuacji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byty suche, czyste i niezaplami-
one olejem lub smarem. Sliskie uchwyty nie pozwalaja w bezpieczny
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2.0golne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

sposdb kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych sytuacjach.

5) Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzy¢ wykwalifi-
kowanemu technikowi, a do naprawy uzywac wytacznie czesci
zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni to bezpieczeristwo
eksploatadji elektronarzedzia.

6) Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa pit szablowych

W czasie prac, w trakcie ktorych narzedzie tnace moze natrafi¢
na ukryty przewdd elektryczny lub wtasny przewdd zasilajacy, elek-
tronarzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie
koricowka tnaca przewodu pod napieciem moze spowodowac, ze przez nie-
izolowane elementy metalowe narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi
porazeniem.

Nalezy uzywac zaciskow lub znalezc inny praktyczny sposdb prz-
ytrzymywania i podpierania obrabianego elementu na stabilnym
podtozu. Trzymanie obrabianego elementu reka lub przy ciele nie zapewnia
stabilnosci i moze doprowadzic do utraty kontroli.

Ryzyka resztkowe

e Nawet gdy elektronarzedzie jest uzywane zgodnie z zaleceniami, nie jest
mozliwe catkowite wyeliminowanie wszystkich czynnikow ryzyka. Z uwagi na
konstrukcje i wiasnosci elektronarzedzia, wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

e Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

e Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony
stuchu.

® Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektr-
onarzedzie jest uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzy-
stywane i wiasciwie konserwowane.

68



2. Ogolne ostrzezenie dotyczace elektrona-
-rzedzi

W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromag-
A OSTRZEZENIE netyczne. Pole to moze w pewnych okolicznosciach
zaktocac prace aktywnych lub pasywnych implantow medycznych. Aby
zmniejszyc¢ ryzyko powaznych lub Smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby
0soby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow.

3. Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

a) Element roboczy nalezy zamocowac. obrabiany przedmiot umieszc-
zony w zaciskach lub imadle obrabia sie w bardziej bezpieczny sposob niz trzy-
majac go w dfoni.

b) Nie pracuj przy materiatach zawierajacych azbest. Azbest jest
uwazany za rakotworczy.

() Nalezy zawsze odczekac, az zytka sama catkowicie sie zatrzy-
ma. Narzedzie moze sie zablokowac i doprowadzic do utraty kontroli nad elek-
tronarzedziem.

d) Nigdy nie nalezy uzywac elektronarzedzia z uszkodzonym prze-
wodem zasilajacym. Uszkodzonego przewodu nie nalezy dotykac. W
przypadku uszkodzenia przewodu w czasie pracy nalezy wyjac wtyczke z gnia-
zdka. Uszkodzone przewody zwiekszaj ryzyko porazenia pragdem.

e) Podiacz elektronarzedzia uzywane na otwartej przestrzeni przez
wytacznik ochronny.

f)  Rece nalezy trzymac z dala od strefy skrawania. Nie nalezy siegac
pod przecinany element. Dotkniecie ostrza wyrzynarki moze doprowadzic do
urazow.

g) Przysuwac narzedzie do elementu do obrabiania tylko gdy jest
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3. Dodatkowe zalecenia bezpieczenstwa

wtaczone. W przeciwnym razie moze wystapic ryzyko odbicia, gdy zeby
narzedzia znajduja sie w elemencie do obrabiania.

h) Podczas pitowania nalezy zwréci¢ uwage, by obrotowa stopa pity
byta zawsze skierowana w strone obrobki. Ostrze pity moze sie zablokowac
i doprowadzi¢ do utraty kontroli nad elektronarzedziem

i) Pozakonczeniu ciecia wytacz elektronarzedzie i odczekaj, az ostrze
zatrzyma si¢ zanim wyciagniesz go z naciecia. Mozna w ten sposob uni-
knac odbicia i narzedzie moze byc bezpiecznie odtozone.

j) Nalezy uzywac tylko nieuszkodzonych brzeszczotow w idealnym
stanie. Skrzywione [ub tepe ostrza fatwo pekaja lub powodujg odbijanie.

k) Poprawnie przymocuj zaciskiem element do ciecia. Nie podpieraj
elementu do obrabiana reka lub noga. Nie dotykaj zadnych przedmi-
otow ani podtogi z wiaczonym ostrzem pity. Ryzyko odbicia.

[) Uzywaj odpowiednich detektorow, by stwierdzi¢, czy przewody
znajduja sie w miejscu pracy lub skontaktuj si,e z miejscowym przed-
siebiorstwem energetycznym, w celu pomocy. Kontakt z przewodami
elektrycznymi moze spowodowac pozar lub porazenie pradem. Uszkodzenie
przewodu gazowego moze doprowadzi¢ do wybuchu. Wwiercenie sie w rure
kanalizacyjng moze spowodowac uszkodzenie dobr lub porazenie pragdem.

m) Po wylaczeniu nie ,hamuj" ostrza pity przez naciskanie z boku.
Ostrze pity moze sie uszkodzic, ztamac lub spowodowac odbicie.

n) W czasie prac, w trakcie ktorych elektronarzedzie moze natrafic
na ukryty przewad elektryczny lub wtasny przewad zasilajacy, elektro-
narzedzie nalezy trzymac za izolowane uchwyty. Dotkniecie przewodu
pod napieciem moze spowodowac, ze przez nieizolowane elementy metalowe
narzedzia poptynie prad, co grozi operatorowi porazeniem.

Zawsze uzywaj narzedzia w suchych warunkach otoczenia i odpowiedniej temp-
eraturze.
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4, Specyfikacja techniczna

Model 500J52-65.51
Znamionowe napiecie i czestotliwos¢ 220-240 V~50 Hz
Moc znamionowa 500W
Suw na minute 0-3000/min
Maks. grubosc ciecia w stali 6mm
Maks. grubosc ciecia w drewnie 65 mm
Jednostki wymiarowe narzedzia (cm) 22X7X19,5 cm
ang=11.2m/s’
Poziom emisji drgan: a/m/s?) an=11.9m/s*
K=1.5 m/s?
L,, =89dB(A)
Deklaracja i weryfikacja wartosci emisji hatasu | K, =5d8(A)
dB(A) L, =97dB(A)
K,,=SdB(A)
Informacje o drganiach

Zalecamy, aby operator nosit Srodki ochrony stuchu.

Podane wartosci drgan i hatasu zostaty zmierzone standardowa metoda testowg
i moga by¢ wykorzystywane do poréwnywania narzedzi.

Deklarowana catkowita wartosc (wartosci) drgan i deklarowana wartos¢ (wartos-
(i) emisji hatasu moga by¢ rowniez wykorzystane do wstepnej oceny narazenia.

A OSTRZEZENIE - W zaleznosci od sposobu postugiwania sie narzedziem
i w szczeg6Inosci od rodzaju obrabianego przedmiotu, poziomy emisji drgan i
hatasu podczas rzeczywistego uzytkowania elektronarzedzia mogg roznic sie od
wartosci deklarowanych; oraz
- Nalezy okreslic $rodki bezpieczeristwa w celu ochrony operatora, opierajace sie
na oszacowaniu narazenia w rzeczywistych warunkach uzytkowania urzadzenia
(biorgc pod uwage wszystkie czesci cyklu pracy, takie jak okresy wylaczenia
narzedzia czy tez pracy na biequ jatowym, oprocz czasu wyzwalania).
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5. Opis dziatania

Przed uzyciem wyrzynarki nalezy zapoznac sie z wszystkimi jej funkc-
jami oraz z zaleceniami dotyczacymi bezpieczenstwa.

Przefacznik

Przycisk blokujacy
Tulejakabla

Stopa

Uchwyt na ostrze
Poziom zacisku na ostrze
Drut stalowy ochronny
Ostrze

Uchwyt

6. Uzytkowanie

Zawsze trzymaj stope z elementem do pitowan-
A OSTRZEZENIE ia. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze

spowodowac uszkodzenie ostrza i powaine obrazenia.

Przesuwac narzedzie bardzo powoli przy pitowaniu po fukach lub przewijaniu.
Forsowanie narzedzia moze spowodowac, ze powierzchnia ciecia bedzie skosna a
ostrze sie uszkodzi.

Wiaczy¢ narzedzie, tak by ostrze niczego nie dotykato i odczekac, az ostrze
osiggnie petng predkosc. Nastepnie potozyC stope pfasko na elemencie do
obrabiania i powoli przesuwac narzedzie do przody wzdtuz poprzednio zaznac-
zonej linii.

1) Ciecia wgtebne i okragte
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6. Uzytkowanie

a) Rozpoczynajac ciecie od srodka elementu do obrabiania, wywier¢ otwor o
srednicy 12 mm, by upewni sie, ze jest przestrzeri dla ostrza.
b)  Przy wykonywaniu matych cie¢ wgtebnych, zmniejszy¢ predkosc pity.

A OSTRIEZENIE Nie przesuwac catkowicie pity do przodu wzdtuz ciecia,
dopdki ostrze nie wejdzie catkowicie w element do
obrabiania a stopa zatrzyma sie na jego powierzchni.

2) Ciecie metalu

a) W przypadku pitowania metalu, nalezy stosowac odpowiedni olej do
ciecia/chtodzenia.

b) Aby ograniczy¢ zuzywanie sie ostrza w czasie pitowania, w regularnych
odstepach czasu nalezy wstrzykiwac odrobine smaru na ostrze lub na przecinany
element.

7. Konserwacja

. Nie nalezy dopuszczac do zetknigcia sie czesci plasti-
A OSTRZEZENIE kowych z substancjami takimi jak pfyn hamulcowy,
benzyna, produkty ropopochodne, oleje itp. do dotykania plastikowych
czesci. Zawieraja one srodki chemiczne, ktore mogq uszkodzi¢, osfabic lub
zepsuc¢ obudowe, i moga naruszy¢ podwajng izolaje.

a) Kontrolowanie Srub mocujacych

Aby mie¢ pewnosc, Ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone, nalezy je regularnie
kontrolowac. W przypadku poluzowania sie ktorejs ze slub nalezy natychmiast
dokrecic Srube z powrotem. Nieprzestrzeganie teqo zalecenia moze doprowadzic
do powaznych urazow.

b) Konserwacja silnika.
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7. Konserwacja

,Sercem” elektronarzedzia jest uzwojenie silnika. Aby nie uszkodzi¢ uzwojenia i nie
zamoczy¢ go olejem lub ropa, nalezy zachowac nalezyta ostroznosc.

¢ Kontrola szczotek weglowych.

Silnik  wykorzystuje szczotki weglowe, ktore s3 czesciami eksploatacyjnymi;
poniewaz nadmiernie zuzyte szczotki weglowe moze spowodowac usterke silnika,
szczotki nalezy wymienic. Nalezy zatem zawsze dbac o czystosc szczotek weglowych
i pilnowac, aby przesuwaty sie ptynnie i bez oporéw w uchwycie na szczotki.

d) Konserwacja przewodu zasilajacego

W przypadku koniecznosci wymiany przewodu zasilajgcego, wymiana musi
zosta¢ przeprowadzona przez producenta lub jego przedstawiciela w celu
unikniecia zagrozen;

Jesli w zestawie znajduje sie zdpasowa szczotka weglowa do wymiany Kontrola i
wymiana szczotek powinna by¢ wykonana tylko przez osobe o odpowiednich kwali-
fikagjach.uzywajaca identycznych czesci, by zapewni¢ integralnos¢ podwdjnej
izolacji. Aby zapewnic¢ bezpieczenstwo naszych klientow, odradzamy kontrole i
wymiane szczotek przez uzytkownikow.

Przy normalnym stosowaniu szczotki weglowe mogg by¢ uzywane dhuzej, niz
90-dniowy okres gwarancyjny. W zwigzku z tym nie nalezy otwiera¢ obudowy
korpusu przez 90 dni od daty zakupu, w celu kontroli szczotek, gdyz gwarancja
producenta stanie sie niewazna. Zapoznac si¢ z czescig 0 gwarandji, jesli konieczny
bedzie zwrot.

Przeczyta¢ ,0STRZEZENIE" lub poprzednia czes¢ dotyczacy
A kontroli i wymiany OSTRZA PILY.

1. Wymieri ostrze pity w zaleznosci od rodzaju elementu do obrabiania, gdy zeby
ostrza sie stepiq i gdy wiasciwe ciecie nie jest mozliwe.

2. Wyczyscic urzadzenie po zakonczeniu pitowania.

3. Usunac brud (np. trociny). Jesli jest to konieczne, wyczysc obudowe ostrza pity za
pomocg szczotki lub sprezonego powietrza.

74



8. Rozwigzywanie problemow

Problem Mozliwa przyczyna Rozwigzanie
Urzadzenie nie jest podfaczone do zasilania Podtaczy¢ do zasilania
Urzadzenie nie wlacza - ia specalisc
i q q | Uszkodzony przewdd zasilajacy lub uszkodzona wtyczka Elicllc‘t]( (:g‘:f: rawdzenia spedaliéde
g Odd r?.‘d dzeni jalisci
) a¢ do sprawdzenia specjaliscie
Inna usterka elektryczna urzadzenia elektrykowi
Przedtuzacz nie nadajacy sie do uZywania z tym . . _—
. . I Uiy przediuzacza odpowiedniego typu
Urzadzenie nie osigga | 17a0zeniem : —
SWOJEI th'IEj mocy | Ibyt niskie napiecie frodfa zasilania (np. generatora) Efo?ﬂlfacgiim?: zenie do innego
| Zapchane otwory wentylacyjne | Wyczyscic otwory wentylacyjne
Niezadowalajace _ o
Zuzyte ostrze Wymienic je na nowe ostrze
efekty

9. Utylizacja i recykling

Inaczenie symbolu przekreslonego kubta na kétkach:

Urzadzen elektrycznych nie nalezy wyrzucac jako nieposortowane odpady
mmmm KOmunalne, nalezy je oddawac do specalnych punktow zbiorki.

Informacje o dostepnych systemach zbidrki uzyska¢ mozna od wiadz
lokalnych. Wyrzucenie urzadzen elektrycznych na wysypisko grozi wyciekiem
niebezpiecznych substangji do waod gruntowych i przedostaniem sie ich do faricu-
cha pokarmowego, ze szkoda dla zdrowia i jakosci zycia uzytkownika.

10. Gwarancja

a) Produkty marki DEXTER zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami

jakosci przewidzianymi dla produktow konsumenckich.

b) Wyrzynarka (model nr 500JS2-65.51) jest objeta gwarancja przez okres 5 lat
liczac od daty zakupu. Niniejsza gwarancja obejmuje wszystkie wady materiatowe

i usterki produkcyjne.
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10. Gwarancja

¢) W razie usterki nalezy sie najpierw zapoznac ze strong ,rozwigzywanie
problemdw” (problemy i rozwigzania) w niniejszej broszurze, a jesli problemu nie
uda sie samodzielnie usunac, nalezy sie skontaktowac z najblizszym sklepem.
d) Panstwa sklep dotozy wszelkich starar, aby rozwigzac problem.
e) Naprawy lub wymiana czesci nie powodujq przedfuzenia pierwotneqgo okresu
gwarancyjnego.
f)  Gwarangja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego
uzytkowania lub zwyktego zuzywania sie. Dotyczy to m.in. przetacznikow,
wytacznika obwodu zabezpieczajacego i silnika (w razie zuzycia sie).
g) W niektorych krajach obowiazuja specjalne warunki gwarangji.
h) W razie watpliwosci nalezy zasiegnac porady w punkcie sprzedazy.
i) Aby roszczenie gwarancyjne zostato uwzglednione, konieczne jest spefnienie
nastepujacych warunkow:

® Przedstawienie dowodu zakupu

® Wurzadzeniu nie byty wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy
i/lub wymiany.

® Problem nie sprowadza sie do zwyktego zuzywania sie czesci w czasie
uzytkowania.

® Potrzebne czynnosci konserwacyjne i naprawy zostaty prawidtowo wykonane.

o Nie doszto do uszkodzenia w wyniku nieprawidfowego nastawienia gaznika.

® Urzadzenie nie byto uzywane na site, niewtasciwie traktowane, ani uzywane
przez osoby niepowotane, nie uczestniczyto tez w zadnym wypadku

® W wyniku zapchania bloku wentylatora nie doszto do uszkodzenia.

® Prace przy urzadzeniu nie byty wykonywane przez osoby niewykwalifikow-
ane, nie byty tez podejmowane proby nieodpowiedniej naprawy.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta rozmontowy-
wane/-y/-a lub otwierane/-y/-a.

® Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie byto/byt/byta zamoczone/-y/-a
(rosa, deszcz, zanurzenie w wodzie itd.).

® Nie byly uzywane niewfasciwe czesci lub czesci wyprodukowane przez produ-
centainnego niz DEXTER, natomiast czesci te s3 przyczyng usterki.
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10. Gwarancja

® Narzedzie nie bylo niewfasciwie uzytkowane (przecigzanie, zaktadanie
akcesoriow niezatwierdzonych przez producenta).

® Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetr-
znymi, np. piaskiem lub kamieniami.

o Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukcji dotyczacych
bezpieczenstwa i uzytkowania.
j) - Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach inie moze by¢ uzywany
do celéw profesjonalnych.
k) Dlatego tez, gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy z
branzy architektury krajobrazu, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub bezptat-
nie wynajmujace maszyny.
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Ypara! Hebe3nexa!

3Hak 0biry npoAyKwii Ha pUHKY Kpaik-uneHie MuTHoro cot3y.

Binnogigae ocHOBHUM BUMOram CTaHAAPpTIB beaneku EBponeicekmx
INPEKTHB.

3 METOH 3MEHLLEHHA PU3NKY OTPUMAHHA TPaBM KOPUCTYBAY M€ NpoYMTaTi

Ta 3pO3yMITH Lieii nocibHUK 3 eKcnyaTauii nepes] BUKOPUCTaHHAM Lboro BUpoby.
Hapsraiie 3acobn 3axucty opranie cnyxy. [lia wymy Moxe craTit npudMHOI0
BTpaTH CAyXy.

Haparaiite 3axucHi okynapm.

Hapsraitte pecnipatop.
Hapsraiite 3axucHe B3yTTa.

Hapsraiite 3axucHi pykaemui.

HecnpagHuii Ta/abo BukopucraHnil enekTpiurmii abo enekTpoHHMIA npucT pill
i 3AaTV A0 BIANOBIAHOTO MyHKTY 360pY BifX0AiB ANA yTuni3auii.
IHcTpymeHT Knacy |1, MopgiiiHa i3onsuis. He noTpebye 3a3emneHoi
LTencenbHoi BUKN.

MapkyBaHHs BiANOBIAHOCTI LbOro BUpo6Y BiANOBIAAE YNHHUM TEXHIUHMM
pernameHTam Ykpaitu.

J

3micr

P -l T

0. Tapanria

BuKopucTaHHA 3a npu3HaYeHHAM

3aranbHi nonepe/KeHHA 00 TexHikn De3nekn B poboTi 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTaMK
Jlopatkosi npasuna TexHikn be3neku

TexHiuHa cneundikauia

Onuc dyHKuii

Ekcnnyatauia

TexHiuHe 00CTyroByBaHHA

YcyHeHHA HecnpagHoCTeil

YTunisais Ta nepepobnenHa
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1. BUKOpUCTaHHA 3a NPU3HAYEHHAM

EneKTpoiHCTpyMeHT NpuU3HayeHunin 4NA NUAAHHA AepeBUHM, MeTany Ta Nnactuky.
BiH npuaathuii ana pisaHHA N NPAMIIA i KPUBI.

2. 3aranbHi nonepeaKeHHsA WoA0 TEXHIKM
6e3neku B po60Ti 3 eNeKTPOIHCTPYMeHTaMu

A MONEPEAXKEHHA O3HailomTeca 3 ycima 3acTepeeHHAMU 3 TeXHIKU
Ge3nekn, iHCTPYKUiAMY, iNOCTPALIAMM W TEXHIYHUMU [AHUMM, LLO
HAZjAKTbCA 3 UM enekTpoiHcTpymenTom. HEOTPUMAHHA HaBeleHNX HInKue
iHCTPYKLii MOXe NPU3BECTM 10 YPAXKEHHA eNeKTPUYHIM CTPYMOM, NoXexi Ta/abo
Cepilo3HVX TPaBM.

36epiraiiTe BCi nonepejMeHHA Ta iHCTPYKWil ANA NOAANbLIOro
BUKOPUCTAHHA.

TepmiH "enekTpoiHCTPYMeHT" y nonepeXxeHHAX CTOCYETbCA eNeKTPUYHOr0
IHCTPYMEHTA, W0 Npauie Big enekTpomepexi (uepes wHyp) abo Big
akymynatopa (6e3 wHypa).

1) be3neka po60ouoi30Hu

a) Poboua 30Ha mae 6yTn uuctow Ta pobpe oceiTneHolo.
Henpubpana abo noraHo ocBiTneHa poboua 30Ha MOXe CTaTil NPUYNHOK
HeLLACHNX BUNAAKIB.

b) He npautoiite 3 eneKTpoiHcTpymeHTOM y BUGYXOHe6e3neuHomy
cepefj0BULYi, HANPUKNAA, Yy NPUCYTHOCTI NErKko3aMMUCTUX PiauH,
rasig abo nuny. lig yac poboTH enekTPOIHCTPYMEHTY YTBOPHKTD ICKPU, AKi
MOXYTb NPU3BECTI A0 3ailMaHHA Nuny abo BUNapis.

¢ He ponyckaiite 6nu3bKO AiTeil i CTOPOHHIX Nifg yac poborn 3
eNIeKTPOoiHCTpyMeHTOM. Lle Moxe BiABONIKaTH Bac i NpU3BeCTH A0 BTPaTh
KOHTPONH.

2) Enekrtpobe3neka
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2. 3aranbHi nonepeaKeHHA WoA0 TEXHIKN
6e3nekun B pob0Ti 3 eneKTPoiHCTpYyMeHTaMu

a) WrencenbHi BUAKKU eNneKTPOiHCTPYMEHTa MawThb
nigxoanTn A0 po3eTok. 3a6opoHeHo MoandiKyBaTh WTENCeNbHY
BUNKY 6yAb-AKMM YMHOM. He BUKOPUCTOBYITE XKOAHI NepexigHUKN
AnA po6oTu i3 3a3eMNEeHNMUN eNeKTPOiHCTPYMEHTaMMu.
BMKOpPUCTAHHA OpUIiHANBHOI LUTENCeNbHOI BIIKM Ta HANeXHOi PO3eTku
3MEHLLYE PU3NK YPAXKEHHA ENeKTPUYHNM CTPYMOM.

b) YHMKaiTe KOHTAKTY YaCTWH Tina i3 3a3eMNeHMMN NOBEPXHAMM,
Takumm AK Tpybw, Oatapei, NAMTM Ta XONOAWMNBHUKKU. Y pa3i
3a3eMmf1eHHA Tina 30ibLLYETbCA PU3KUK YPAKEHHSA eNEKTPUUHIM CTPYMOM.

() He 3anuwaiiTe eneKTPOiHCTPYMEHT nif aowem abo B ymoBax
nigBuweHoi Bonorocti. Boja, wo notpanuna B eNeKTPOIHCTPYMEHT,
MABWLLYE PU3NK YPAXKEHHA eNEeKTPUYHUM CTPYMOM.

d) He BMKOpPUCTOBYTE LIHYP MMBNEHHA 3 MOPYLIEHHAM HOpPM
ekcnnyarauyii. Hikonn He BMKOPUCTOBYWTE LUHYpP KUBNEHHA ANA
nepeHeceHHA, nepeTAryBaHHA eneKTpoiHcTpymeHTa abo
BUIMAHHA BUNKK 3 PO3eTKU. 3aXuLLainTe LWHYP KUBNEHHA B Aii
Tenna, onii, roctpux Kytie abo pyxommx 4actuH. [lowkomxeHi abo
3aNNyTaHi LWHYPU KUBNEHHA 30iNblUyiTb PUSMK YPAXKEHHA enekTPUYHUM
CTpYMOM.

e) Mpn poboTi enekTpoiHCTPyMeHTa Ha BiAKPUTOMY NOBITPI
BUKOPUCTOBYITE NOAOBXKYBaY, ANA LbOro Npu3HaueHun.BiukopucraHHa
NOJ0BYBaya, NPU3HAYEHOr0 AN1A 30BHILLHIX POGIT, 3MEHLUYE PU3UK YPaXKeHHsA
eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

f) AKWO HEeMOXNNUBO YHUKHYTW BUKOPUCTAHHA
€NeKTPOIHCTPYMEHTA Yy BONOTrOoMYy NPUMilleHHi,
BUKOPUCTOBYNTE NMPUCTPiil 3aXUCHOrO BiAKNKWYEHHA
(M3B).BukopuctanHa [13B 3meHWwye pusuK ypaeHHA enekTPUYHIM
CTpYMOM.

3) IupuBipyanbHa TexHika 6esnekun

a) Mipyacpo6oTu 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM 6yabTe yBaXHI,
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2. 3aranbHi nonepeKeHHA WOAO TeXHIKM
6e3neku B pobOTi 3 eNIeKTPOIHCTPYMEHTaMK

CTeXTe 3a CBOIMM AiamMu Ta MuANiTh po3cyanuso. He npauoiite 3
eNeKTPOiHCTPYMEHTOM, AKLL0 BU BTOMIEHI, nepebyBacre nip Ai€io
HapKOTUYHMUX PpeyoBUH, ankoronw abo nikie. Hagitb MUTTEBA
HeYBAXHICTb Nif 4ac poboTH 3 eNeKTPOIHCTPYMEHTOM MOMe Npu3BecTH A0
BAXKOT TPAaBMHU.

b) Kopucryiitecb 3aco6amm iHAUBIAYyanbHOro 3axXmcTy. 3aB¥amn
HaAATalTe 3aXuCHi OKynAapu. BukopucraHHA y BignoBigHUX yMOBaX TaKMX
3aXUCHUX 3aC00iB AK NPOTUMMNOBMIA PeCnipaTop, HEKOB3HE 3aXMCHe B3YTTA,
WO/IOM-KACKa Ta HAaBYLUHMKW JONOMOXE 3MEHLNTI PU3NK TPaBMYBAHHA.

() YHuKanTe BUNAAKOBOro 3anycKy iHcTpymeHTa. MMepw HiX
NiAKNIOYAT eNeKTPOiHCTPYMEHT A0 MepeXi MuBneHHa abo
akymynartopa, 6patm abo nepeHocuTH ioro, nepesipre, um
BCTAHOB/NIEHO NEepeMMKAy Yy MNONOXKEHHA «BUMKHeHO».fKuwo
NEepeHOCHTIA eNeKTPOIHCTPYMEHT, TPUMAIOYI Nanelb Ha NepeminKaui XUBNEHHS,
ab0 nigknioyaTh iMoro A0 KEpena MUBNEHHA, KON nepemuKkay KUBMEHHA
nepebyBae B NONOXEHHI «YBIMKHYTO», Lie MOXe NPWU3BECTU [0 TPABMYBAHHA.
d) Mepw HiX YBIMKHYTU eNneKTPOIHCTPYMeHT npubepitb BCi
perynioBanbHi KNUHLi Ta raikoBi Knoyi. fKLIO0 3aMWMTH TaKUIA KNKOY Ha
PYXOMiif YaCTUHI eNeKTPOIHCTPYMEHTA, Lie MOXe NPHU3BECTH 0 TPAaBMYBaHHA.
e) He poraryiitecb 3 iHCTpPyMeHTOM B pyKax. 3aBKAau 36epiraiite
CTifKe NONOXKEHHA Tina Ta TpumanTe pisHoBary. Lle gae 3mory kpatie
KepyBaTi enekTPOIHCTPYMEHTOM Y Ppas3i BUHWUKHEHHA HenepeabdauyBaHuX
cuTyauii.

f) Haparaiite BignosigHuii opar. He HagaranTe BinbHuii opar a6o
npukpacu. Bawi Bonocca ta 0aar MaloTh 3HaAX0ANTUCH HA 6e3neyHin
BifACTaHi BiAA pyXxomux yacTu. BinbHuit oaar, npukpacu abo JoBre BOA0CCA
MOXYTb NOTPANNTIA B PYXOMi YaCTUHU iHCTPYMEHTa.

g) Y pa3i HaABHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTEMM
BigBefieHHA Ta 36MpaHHA nuny, iX cnig 060B'A3KOBO BCTAHOBUTHM Ta
BMKOPUCTOBYBATM 3a MNpPU3HAYeHHAM. BUKOpUCTaHHA nNpucTpol AanA
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2. 3aranbHi nonepemKeHHs Woa0 TEXHIKK
6e3neku B pobOTi 3 eNEKTPOIHCTPYMEHTaMM

30MpaHHA NNy MOXeE 3SMEHLLINTH Hebe3neky, NOB'A3aHY 3 NUNOM.

h) He BTpauaiiTe yBaXXHOCTi yepe3 yacre BUKOPUCTAHHA
inctpymenTa. lUe He po3ssonutb Bam po3cnaburtbea Ta
NpoirHOpyBaTH NpUHUMNK TeXHiKKM 6e3nekun. HeobepexHi Aii
MOXYTb MUTTEBO NPU3BECTM 40 CEPINO3HUX TPABM.

4) BukopucTaHHA Ta OrNAA 3a eNeKTPOIHCTPYMEHTOM

a) He nepeBaHTaXyiiTe eneKkTPoiHCTPymMeHT. BukopucroByiTe
HaNeXHUN eneKTPOIHCTPYMEHT BiANOBIAHO A0 noTpe6w.llpaBunbHO
nigibpaHuit enekTPoiHCTPYMEHT [ONOMOXe Kpalle Ta 6e3neuHiwe 3pobuTi
po00Ty 3i WBMAKICTIO, AKA ANA HBOTO NepeabayeHa.

b) He BUKOpUCTOBYIiTE €NEKTPOIHCTPYMEHT, AKLL0 NepeMnKay He
BMMUKa€E abo He BMMMKAE W#oro. YCi enekTpoiHCTPYMEHTH, AKUMMN
HEMOXXNNBO KepyBaTy 3a JONOMOTOH0 NepemMuKkaya, CTaHoBNATL Hebe3neky Ta
noTpedyTb PeMOHTY.

() BuimiTb BUNKY 3 po3eTKu Ta/abo akymynaTop 3 iHCTpymeHTa,
AKWO BiH 3HIMHUA, nepea TUM AK 3MiHWBaTU Oyab-AKi
HanawTyBaHHA, 3aMiHATU KOMNNEKTYBanbHi YacTuHM abo nepep
36epiraHHam iHcTpymeHTa. Taki 3an00ixHi 3ax0au TeXHiKM Oe3nekn
3MEHLLYI0Tb PU3NK BUNAAKOBOI0 3anyCKy eNeKTPOiHCTPyMeHTa.

d) 36epirainTe iHCTPYMEHTH, L0 He BUKOPUCTOBYIOTbCA, noaani
Bif fliTell i He J03BONANTE 0c0OaM, AKi He MaloTb AOCBIAY poboTh 3
TakKUMKN iHCTpYMeHTamu abo He 3HaWOMI 3 UMMM iHCTPYKLiaMM,
KOPUCTYBATUChb E€NEKTPOiHCTPYMEeHTOM.EnektpoiHcTpymenTi
CTAHOBNATb Hebe3neky B pyKax HeAOCBiAUEHNX KOPUCTYBAUIB.

e) EnexTpoiHcTpymeHT Ta npunapaaa notpebyiotb gornagy. lepesipsiire
ioro Ha npegmer 3MmilleHHA a60 3aTUCKYBaHHA PYXOMMX YacTWH,
3MaMaHu1X YaCTUH Ta 6yAb-AKUX iHWKMX YMOB, AKi MOXYTb BIIMHYTA Ha
po6oty iHcTpymenTa. Y pasi NOLKOMAKEHHA eneKTPOIHCTPYMEeHT aiif
3[aTV B PEMOHT, NepLU HiXK KOPUCTYBATUCA HUM.HacTo HelwacHi BunaaKm
TPANNATbCA  BHACNIOK  HEHANEXHOT0  TEXHIYHOrO  06CIYroBYBAHHA
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2. 3aranbHi nonepeaXeHHA WOA0 TEXHIKM
6e3nekun B po60Ti 3 eneKTpoiHCTpyMeHTaMu

eNeKTPOIHCTPYMEHTIB.

f) Tpumaitte pixyuiiHcTpymeHTH rocTpumm Ta yncrumm, Hanexuum
YUHOM JOTNAHYTI PiKYYi IHCTPYMEHTH 3 FOCTPUMM PiXKYUMMI Kpaami pigLue
ONOKYITBCA Ta HUMK NNerLue KepyBaTu.

g) Kopucryiiteca eneKkTpoiHCTpyMeHTOM, NpUnagAAm i HacagKamu ana
iHCTPYMeHTa 3rifHO 3 Lii€l0 IHCTpYKLi€to, 3BaXalo4mn Ha pobodi ymoBM Ta
poboTy, AKY Olifi BUKOHATU, BUKODUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa He 3a
MPU3HAYEHHAM MOXe CTaTW NPUYMHOK BUHUKHEHHSA Hebe3neuHux cuTyauin.

h) Pyuku iHCTpyMeHTa Ta NOBepXHi 3axonneHHA MawTb Gyt
3aBHKAM CyXumMM, ynctumu, 6e3 xupy Ta 6pyay. Cimsbki pyduku Ta
NOBEPXHi 3aXONNeHHA He 3ab6e3neuyloTb Ge3neyHe NOBOAMKEHHA Ta KOHTPOMb
IHCTPYMEHTa B HeCNOAIBAHUX CUTYaLLiAX.

5) 06cnyroByBaHHA

a) BippasaiiTe CBili eNeKTPOIHCTPYMEHT B PeMOHT kBanidikoBaHoMy
¢axiBueBi Ta BAKOPUCTOBYITE TiNbKWU OPUriHaNbHi 3anacHi Yactunu, Lle
3a0e3neunTthb HafiitHy poboTy iHCTPyMeHTa.

6) IHcTpyKUii 3 TexHikn 6e3nekun Ana wWabenbHUX NUNOK

flkwo pixyye npunapaa moxe nig 4ac poboTM TOPKHYTUCA
NPUXOBAHOI NPOBOAKM ab0 BNACHOro WHypa npunagy, Tpumaiite
@NeKTPOIHCTPYMEHT 3a i301b0BaHi NOBepXHi. KOHTaKT pixyyoro
nNpUnagaA 3 ApOTOM NiJi HANPYroK NPU3BOAUTH [0 NOABM HANPYTIA B METANEBMX
YaCTUHAX eNEeKTPOIHCTPYMEHTA, LLIO MOXe NPU3BECTIN A0 YPaXKeHHA NPaLiBHUKA
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

BukopucroByitte 3aTuckayi abo inwe npunappa ana ¢ikcauii
3aroTiBKM Ha CTiNKiA noBepxHi. fkwo Tpumatn getanb y pyui abo
NPUTUCHYTI [0 Tina, BOHA OyAe HECTiiKow, e MOXe Npu3BecTn 0 BTpaTw
KOHTPONK.

3anuwKoBi pU3NKM
e HagiTb 3a YMOBW [OTPUMAHHA BCIX BMMOr nMig 4ac pobotn 3
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2.3aranbHi nonepeKeHHs WOAO0 TeXHIKK
6e3neku B pobOTi 3 eNIeKTPOIHCTPYMeHTaMK

€NeKTPOIHCTPYMEHTOM HEMOXANBO YCYHYTH BCi akTopn pu3mky. Huxue
HaBefeHi Hebe3neuHi MOMEHTH, AKI MOXKYTb BUHUKATH BHACTIAOK KOHCTPYKLT
Ta IN3aIHY IHCTPYMEHTa.

® YpaxKeHHs nereHb y pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEXHOro pecnipatopa.

® [1oWKOAKEHHA OPraHiB U1yXy y pasi BUKOPUCTAHHA HeHanexHux 3acobis
[INA 3aXNCTY OPraHiB CIyXy.

® [llkopa 380p0B'to B pe3ynbTaTi BibpaLil, AKLLO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETH(A
NPOTArOM TPUBANOro Yacy abo B pe3ynbTaTti HENPaBUNLHOTO NOBOKEHHA Ta
HEHaNeXHoro 06CnyroByBaHHA.

Llen iHcTpymeHT nig yac poboTh BUNPOMIHIOE
enekTpomarHitHe none. Lie none moxe 3a geaknx
00CTaBMH B3aEMOAIATI 3 AKTUBHUMMN 200 NACMBHUMMN MEAUYHUMM
imnnaHTatamu. LLlo6 3meHLWmMTI pu3nK Baxknx abo CMepTeNbHUX TPaBMm,
MU PEKOMEHAYEMO NIOAAM, L0 MAKTb MEANYHI IMNNAHTATH, nepes
pobOTOI0 3 UM IHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNbTYBATICA 3i CBOIM Nikapem Ta
BMPOOHUKOM MEANYHIX iIMNIAHTATIB.

A\ NONEPEKEHHA

3. lononHuTeNnbHbIE NPaBUIa TEXHUKM
6e3onacHOCTU

a) 3adikcynte 3aroTiBKy. 3aroTiBka, Aka 3aQikcoBaHa 3a JONOMOrOH
3aTUCKHUX NPUCTPOIB a0 Newwar, yTpuMyeTbea BinbLu HafLiiiHO HiX pyKamu.

b) He npautiite 3 marepianom, AkuA MicTuTb a3becr. Asbect
BBAXAETLCA KAHLIEPOT eHHUM.

() 3aBMAu poYeKalTeCb MOBHOI 3YNUHKM €NeKTPOIHCTPYMEHTa,
nepw HiXK NOKNACTM Moro. Hacagka iHCTPYMEHTa MOXe 3aKNUHUTK Ta

84




3. lononHuTenbHble NpaBua TEXHUKN
6e3onacHOCTH

NPU3BECTU [10 BTPATH KOHTPOMIO HAJl eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.

d) He BuKopucToByitTe iHCTPYMEHT 3 mNOWKOAMKEHUM LUHYPOM
MUBNEHHA.He TopKaiTecb NOWKOAXKEHOr0 WHYPA XKMBNEHHA Ta BUAMITL BUIKY 3
PO3ETKW, AKLLO LUHYP KUBNEHHS NOWKOAXKEHO nig yac poboTu. MowKomKeHi WwHypy
KUBNEHHA 36INbLIYIOTE PU3UK YDAKEHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM.

e) MigknwyainTe enekTPOiHCTPYMEHTH, AKI BUKOPUCTOBYIOTbCA Ha
BiAKpUTOMY NOBITpi, Uepes nepepuBay NaHLOra 3aM1UKaHHA HA 3eMAI0.
f) Tpumaiite pyku nogani Big 30Hu pizaHHA. He nigcrasnaitte pyku nig
martepian, AkKiA po3pisyeTbca. KOHTAKT 3 MONOTHOM MOXe NPU3BECTI A0 CepHO3HOI
TpaBmu.

g) HanpaBnaiiTe iHCTPYMEHT Ha 3aroTiBKy TiIbKM TOAi, KOAW BiH
yBiMKHeHWil, B iHWwomy BUNagKy Moxe BUHUKHYTY Hebe3neKa Bisdaui, Konu BCTaBKy
IHCTPYMEHTa 3aKNUHUTD B 3aroTiBui.

h) MigyacpoboTn 3BepraiiTe yBary Ha Te, W06 ocHOBa N063MKa 3aBXAM
6yna cnpamoBaHa y O6ik poGoyoro npouecy. [lunbHe NONOTHO MOXe
3aCTPATHYTM  Ta  NpW3BeCTM [0  BTPaTU  KOHTPOMK  Haj
eNeKTPOIHCTPYMEHTOM.

i)  Micna 3aBeplueHHA pi3aHHA BUMKHITb iHCTPYMEHT i floueKaiiTeca noBHOT
3YNUHKKM NMUNBHOTO MONOTHA, NepW HiX BUAHATKM Woro 3 po3pisy. Lle
A030AUTb YHUKHYTU BifAaui Ta CIOKIAHO NOKNACTH IHCTPYMEHT.

j)  BuKopucTOBYiiTe TiNbKN HENOLWKOAKEHI NONOTHA, AKi 3HAXOAATLCA Y
rapHOMY CTaHi. 3irHexi abo Tyni NONOTHA MOXYTb NErko 3namaTiea abo BUKNUKATH
Biggauy.

k) HapiitHo dikcyiite 3aroTiBKy, AKy pixkere. He nigTpumyiite 3arotiBky
(BOEW pykow abo Horow. Hamaraiiteca He TopKaTuca OyAb-AKKX
npegmertie abo 3emni nonoTHoM, Lo pyxaeTbea.0ctepiraiiteca sigaaui.

[) BukopucroByiiTe BiANOBiAHI AeTekTopu, W06 3HalTW NpuUXoBaHi
KOMYHiKaLiiiHi niHii B po6ouyiit 30Hi, a60 3BepHiTbCA A0 KOMYHanbHOI
KOMNaHii 3a Aonomoro0. KOHTAaKT 3 enekTpONpoBiHEID MOXe NPU3BeCTH Ao
noxexi abo ypaKeHHA enekTpuuHuM cTpymom. [OLIKOAKEHHA ra30Bux Tpy6 Moxe
npussectut Ao BKOYxy. MowkogKeHHA BOAHOrO TpybONPOBOAY MOXeE NPU3BECTH A0
NOLIKOAMEHHA MaitHa ab0 10 YpaKeHHA enekTPUYHUM CTPYMOM.
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3. [lononHuTeNnbHbIE NpaBuia TEXHUKN
6e3onacHOCTU

m) [licnA BUMKHeHHA IHCTPYMEHTA He 3YNUHANTE NONOTHO, NPpUKNaaaKyu
GiyHMi TUCK. [MunbHe NONOTHO MOXE NOLIKOANTICA, 3namMaTuca abo npusBecTin 4o
BigAaui.

n) AKWo pixyuuit iHCTpymeHT MoXe nig 4ac poboTM TOpKaTMCA
npuxoBaHoi npoBoAknW abo BnacHOro WHypa iHCTPYyMeHTa, TpumaiTe
eNneKkTPOIHCTPYMEHT 3a i30N1bOBaHy PYuKy. KOHTaKT ApoTy Mig Hanpyrowo
BUKNUYE HANPYTY HA METANeBUX YaCTUHAX eNeKTPOIHCTPYMEHTA, L0 MOXKE NPU3BeCTH
[0 YPaXeHHA 0nepaTopa eNnekTpHYHUM CTPYMOM.

3B/ BUKOPUCTOBYITE IHCTPYMEHT B CYXIX YMOBAX HABKONMLLHBOTO CePeoBMLLQ
Ta 32 BiANOBIAHOI TemnepaTypu.

4. TexHiuHa cneymndikauia

Mogenb 500J52-65.51
HomixanbHa Hanpyra / yactoTa 220240 B~50TU
HomiHanbHa noTyxHicTb 500 Br

KinbKiCTb X0A1iB Ha XBUNWHY 0-3000/x8

MaKc. ToBLLWHA MeTany AnA pi3aHHA 6mm

MaKc. TOBLLMHA AePeBUHI ANs Pi3aHHSA 65 mm

Po3mipu iHcTpymenTa (cm) 22X7X19,5cm

ang=11.2m/s’
Anv=11.9 m/s?

3HaueHHA emicii Bibpauii pobouoi moaeni a

(m/c):
K=1.5 m/s?
L,, =89ab(A)
KNZSHB[A}
Jleknapauia Ta nepeBipka pisHiB wymy Ab(A)
P PEBIPKa pIEHIS LyWy L, =9725(A)
Ky =50b(A)
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4, TexHiyHa cneumndikauis

Inpopmauia wopo Bibpauii

Onepatopy pekoMeHAyETbCA BUKOPUCTOBYBATH 3aC00M 3aXMCTY OPraHiB Cyxy.
3a/1eKnapoBaHi 3HAYEHHA 3aranbHoro piBHA Bibpavii Ta wymy Gynu BUMIpAHI
BIANOBIAHO A0 CTAHAAPTHOrO MeToAY BUNPOOYBaHb i MOXYTb OyTH BUKOPUCTaHI
ANA NOPIBHAHHA 0HOTO IHCTPYMEHTA 3 THLINM;

3a/leknapoBaHe CymapHe 3HaueHHA BiOpaLii Ta 3aieknapoBaHe 3HaYeHHA PiBHA
LyMY TaKOX MOXHA BUKOPUCTOBYBATY ANA NONEPEHbOI OLiHKW BNAKBY.

A MOMEPEIXKEHHA  — piBeHb Bibpauji Ta wymy nia yac dakTuyHoro
BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTA MOXe BIAPI3HATUCA BiA 3aABNEHMX
noKa3HuKiB Bibpavii. Lle 3anexutb Big TOro, AK came BUKOPUCTOBYETHCA
iHCTpyMeHT, 0cobnuBo Bia 06pobtoBaHoi AeTani.

— [loTpiOHO BU3HAYWTK 3aCTepexHi 3axoau AnA 3axucty oneparopa 3a
pe3ynbTaToM OLiHIOBaHHA BNIUBY B peanbHUX ymoBax pobotu (bepyun ao
yBaru BCi eranit poboyoro LuKMy, HaNpUKNaga, Yac BAMUKaHHA IHCTPYMeHTa
it yac oro pobOTH B XONIOCTOMY PeXXUMi Ha A0AATOK A0 Yacy 3amycKy).

5. 0nuc GpyHKuin

Mepw HiX KOpUCTyBaTMCA @NEKTPUYHUM N063MKOM, f06pe BUBYITD
yci oco6nuBoCTi po60TH Ta NnpaBuna TexHiku 6esnexu.

Tpurep

Kxonka-dikcatop

MyTa WHypa X1BNEHHsA
Onopa

Tpumay nUALHOro NONOTHA
Baxinb 3atuckaya nonotHa
3anobixHuit MeTaneBuii ApiT
[TunbHe nonoTHo

Pyuka

O NSV AN =
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6. Excnnyatauis

A\ 10nEPETXEHHS 3am«fu1 TpumaliTe ocHoBy ypisens i3
3arotiekow. Hegotpumanha ui€i Bumornu

MOX<e NPU3BECTH 10 NONIOMKM NONOTHA Ta CEPNO3HOI TPaBMM.

lpocyBaiiTe iHCTPYMEHT [yxe NOBINbHO Npu  pi3aHHi  Kpueux  abo
be3nepepsHOMY nepemillieHHi. 3aCTOCyBaHHA CUIN [0 IHCTPYMEHTa MOXe
NPU3BECTI 0 CKOLLYBAHHA NOBEPXHI Pi3aHHA Ta NOIOMKM NULHOTO NONOTHA.
YBIMKHITb HCTpymeHT 0e3 byab-AKOro KOHTAKTY MOJIOTHA Ta A0YeKaiiTecs,
MK NONOTHO Habepe NOBHY WBNAKICT. [10TiM NOKNAAITb 0CHOBY Ha 3aroTiBKY
Ta 06epexHo nepemilaiite iHCTPYMEHT Bnepes Y3[0BXK paHilie no3HauyeHoi
NiHii.

1) Bpi3aHHa Ta pi3aHHa no Kony

a) lpw pi3aHHi Bia UEHTPY 3aroTiBKN NPOCBEPANITH OTBIP AiaMeTpom 12 Mm,
1106 3a6e3neynT NPOMIXKOK ANA NONOTHA.

b) Mpw pi3aHHi KPUBKX 3 Pi3KUMI 3rUHAMM, 3MEHLLMTD LBUAKICTD N063MKA.

He nepecygaiite no63uk Bnepen y3a0B NiHii
A\ nonepEnxerHa - "R PEA Y308
pi3aHHA, MOKW MWUAbHE NONOTHO MOBHICTIO He

yBiilJe B MaTepia, a 0CHOBA He ONMUHIUTBLCA Ha 0ro NOBEPXHi.

2) Pi3aHHa no metany

a) [lna pi3aHHA meTany CNig  BUKOPUCTOBYBATM  BiAMOBIAHY
MaCTUABLHO-0X0NOAHY eMynbCik).

b)  MocTiitHo 3maLyitTe MACTUAOM NOAOTHO ab0 3aroTiBKY Mif Yac pi3aHHA,
1|06 NONepeanTy 3HOLLIEHHA NONOTHA.
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7. TexHiyHe 06cnyroByBaHHs

A MIOMEPELXEHHS Hikonu He ,qonycr.aaﬁre Komamy NNAcTUKOBUX

YACTUH 3 TaNbMIBHOIW pIAVHOKW, OEH3UHOM,
HaTONPOAYKTaMK, NPOHMKAKYUMMK MacTUnamu Towo. Bowu micTaTh
XiMiUHi PEUOBMHM, AKI MOXYTb NOLIKOAUTH, Nocnabut abo 3pyiiHyBaTK
KOpNYC, 1 TUM CamiUM NOTiPLLMTI LiNICHICTL NOABIHHOI i30nALji.

a) [MepeBipka KPiNUAbHUX rBUHTIB

PerynapHo nepesipaiiTe BCi KpinunbHi BUHTK, W00 BOHW Oynu HagiitHo
3aTArHyTI. AKWO Byab-AKNIA 3 TBUHTIB 0CIA0NEHNIA, HEranHo 3aTATHITb MOTO.
Hen0TpuMaHHa LbOro Npasmna MoXe NpuU3BecTi T0 TAXKIX TPaBM.

b) TexniuHe 06cnyroByBaHHA moTopa

06moTKa moTopa - Lie "cepue” enekTpoiHcTpymenTa. byabte obepexHi, o6 He
nowkoauTi 06MoTky abo He 3anuTK il MacTunom abo BogoH.

() TMepeBipKa BYrinbHNX WiITOK

B MOTOpi BMKOPUCTOBYKTbCA BYTiNbHI LWITKM, AKI € BUTPATHUMN AETanAamMu.
OcKinbku HAAMIPHO 3HOLUEHA BYTifbHA LWiTKa MOXe Npu3BecTy A0 npobnem 3
MOTOPOM, 3aMiHITb BYTifIbHY LLITKY HA aHANOrivyHy, K01 BOHA 3HOWYETbCA ab0
MaiiKe 3HoLeHa. Kpim Toro, 3aBxav NigTpUMyiATe BYTifbHi WiTKN B YACTOTI Ta
UliAKYIATe, 106 BOHN BiIbHO KOB3any B TPUMaui.

d) TexHiuHe 06cNYyroByBaHHA WHYPa XKUBNEHHA.

AKLLO HeOOXiAHO 3aMIHUTI WHYP XKNBNEHHSA, 33ANA YHUKHEHHA Hebe3neku ue
NOBIHEH 3p0buTH BUPOOHMK 60 10ro NPeACTaBHMK.

AIKWO KOMNNeKT 3anacHux BYriNbHUX WITOK € B KOMMMEKTi NOCTaBKk1 And
3aminu. [lepeBipky Ta 3amiHy BYrinbHUX LUITOK MaE PobUTW TiNbKW
KBanipikoBaHNit TEXHIK, BUKOPUCTOBYHUM iAEHTUYHI AeTani Ana 3abe3neyeHHs
LinicHoCTi noARiiAHOT i3onauil. ina 6e3neku HaWUX KNIEHTIB M HANONErNUBO He
PeKoMeHAYEMO KOPUCTYBaYaM NepeBipATyH Ta 3aMiHIOBATH LLITKN.

Mpn  3BUYAIHOMY BUMKOPWUCTAHHI BYriNbHI WTKW NpocayKaTb Oinblue
90-A€HHOr0 rapaHTiliHoro Tepminy. Tomy He BigkpuBaiite kopnyc npotarom 90
[HIB MiCIA NOKYNKu ANnA nepeBipkyu LITOK, ab0 rapaHTia BMPOOHMKA CTaHe
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7. TexHiyHe 06cnyroByBaHHA

HeZiNCHOK y TOW e yac. [IMBiTbCA PO34in WOAO rapaxTii, AKILO byae noTpibHe
NOBEPHEHHA.

A byab nacka, npouuraiire «[IONEPEAKEHHA» abo nonepeaHii
po3ain wopno nepesipku Ta 3aminn MUIbHOT0 MOJIOTHA.

1. 3aMiHITb NUIbHE NOMIOTHO BiANOBIAHO A0 MaTepiany, AKuii byae pisatucs, Ak
TiNbKKM 10ro 3ybui 3atynnAatbCA Ta noganblue npasuibHe pi3aHHA Oyge
HeMOX/uBe.

2. Micns 3aBepLienHaA poboTh NOYMCTITh IHCTPYMEHT.

3. Mpubepito Becb Opya (Hanpuknaa, TMpcy). AKWO noTpibHO, MOYMCTITH
KPinNeHHA NN WiTKOK abo NpoayiiTe CTCHEHUM MOBITPAM.

8.YcyHeHHA HecnpaBHOCTEN

" He3apoBinbHuii

Mpobnema MoxnnBa npuymnHa PieHHs

He ninKntoueHwii f10 fiepena KUBNEHHS, NiknioYiTh 10 Kepena KUBNEHKA,
IH CTPYMEHT He WLiyp XMBAEHHA 260 BWAKa NIOWIKOTKeH EL"'@?'(TS ::Ynepeaipny Keanidikosaomy
BMWKAETbCA. o —— —

IHLLte eNeKTpUY He NOWKOKEHHA IHCTPYMEHTa. e;ﬂ?m:; Nepesipky Keanidikosanony

Mlopogikyea4 He MIAXOANTb ANA eKCAAYATALIS | by ooeropyiire pignosiguinogosyea.

IHCTpYMEHTOM.

|HC[p)’M€HT HE HOC_H rae [[Xepeio XUBNEHHA (HANDIKAAA, reReparop) Mac |
NOBHOI NOTYHOCTI. 3aHafTo HA3bKY Hanpyry.

Tlifk 0T 70 IHLLOTO JXEpena XHBNEHHA.

|
3abnokoBaHi BEHTUNALIAHI 0TBOPK. | Tl04HCTiTh BEHTUNAL ki OTBOPH.

TnbHE NONOTHO NOWKOIMKEHE, 3aMikiT, Ha oge.

pesynbrat.
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9. YTunisauia Ta nepepo6neHus

K 3HaueHHsa nepeKkpecneHoro CMITTEBOro 6aka Ha Konecax:
He ytunizyiite enekTpuyHi npunagm Ak He coptoBaHi nobyTosi Biaxoam.
s BVKODUCTOBYiiTE ANA  UBOTO CMewianbHi NYHKTW 36upanHa. [na
OTPUMAHHA IHDOPMALLIT CTOCOBHO HAABHMX CiCTeM 301MpaHHA Biaxonis
3BEPHITLCA [0 OpraHiB MmicueBoi Bnagu. fKWO enekTpUuHMiA npucTpiit
YTUNI3YETbCA HA CMITTE3BANMLLi, Hebe3neyHi peyoBMHW MOXYTb BUTEKTH B
FPYHTOBI BOAY Ta NOTPANUTH B XapUOBMiA NAHLIIOT, L0 MOXe 3aLUKOANTY BaLIOMY
3710p0B'H0 T2 CAMONOYYTTH.

10. lapaHTia

a) [Mpoaykuia DEXTER po3pobneHa BignoBigHo A0 HAMBUMOrAMBILINX
(TaHAAPTIB AKOCTi BUPODIB, NPU3HAUEHUX ANA CNOXKNBAYIB.

b) BupobHWK Hapa€e rapaHTio Ha enekTpuyHUil No63nkK (Moaens N°
500J52-65.51) TepmiHOM Ha 5 poku, MounHawyK Big Aatu npuabaHHa. L
rapaHTia NOWMPIOETLCA Ha BC JedekTi BUpoOHULTBA abo maTepianis.

() Y BMNagKy HeCNpaBHOCTI CNOYATKy nepernAHbTe CTOPIHKY YCYHEHHA
HecnpaBHocTeid (npobnemn Ta BupiweHHa) B Gpowypi; AKWo npobnema He
3HUKAE, 3BEPHITLCA 10 HAMONMKYOrO MArasiHy.

d) Baw mara3uH JoKnaze Bcix 3ycunb, o6 BupiwmTi npobnemy.

e) PemOHT i 3aMmiHa YaCTWH He NOAOBXYKTb NOYATKOBOrO rapaHTiliHOrO
TEPMiHY.

f)  TapaHTia He NOWMPIOETBCA HA HECNPABHOCT, NOB'A3aHI 3 HOPMaNbHUM
3HOCOM ab0 HenpaBUAbHUM BUKOpUCTAHHAM BIPOBY. Lle, 30Kkpema, cTocyeTbA
3HOCY NepemMUKavYiB, 3ano6iXHNKIB Ta MOTOPIB.

g)  3BepHiTb yBary, W0 ANA NeBHWX KPaiH iCHYIOTb CneUianbHi YMOBH rapaHTil.
h) Y pasicymHiBY 3BepHITLCA B MicLie NPOAAXY.

i) [InAa po3rnady npeTeHsiit 3a rapauTieio MatoTb OyTv AOTPUMAHI TaKi yMOBM:

® Heo0xigHo HafaTv NiATBEPAMKEHHA NOKYNKM.
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10. lapaHrTia

o XozHi CTOPOHHI 0CO6K He NPOBOANNYM PEMOHT Ta/abo 3amiHy AeTaneil.

® [Ipobnema He Mae byTv NOB'A3aHA 31 3BUYANHUM 3HOCOM.

® (060B'A3K0BI peMOHTHI pob0TY Ta 06CNYrOBYBAHHA BUKOHAHO HaNeXHUM
YUHOM.

® Hemae NOWKOAXEHb YHACNIA0K HENPABUBbHOIO BCTAHOBNEHHA
kap6topatopa

o [lo iHCTPyMeHTa He 3acTOCOBYBAnW CUNY, BiH He 3a3HaB HENPaBUNbHOMO
MOBOAKeHHS, HeJ03BONEHOr0 BUKOPUCTaHHA abo aBapii

® Hemae NOLWKOAXeHb YHACiA0K neperpiBy, 3acMiveHHs 610Kka BeHTUAATOPA.

® Bupib He pemoHTyBana HekBanidikoaHa 0coba, Ta Oro He PEMOHTYBANK
HENpaBubHO.

® [HCTPYMEHT/aKyMynAaTop/3apAfHUIA NPUCTPIR HIXTO HIKONK He
po36upas i He BiAKPUBaB.

® [HCTPYMeHT/akyMynAaTop/3apaaHUi NpUCTpili Hikonu He nepebyBas Y
BONOroMYy cepefioBuLLi (poca, A0LL, 3aHYPEHHA Y BOAY TOLLO)

® He BUKOPWCTOBYBANUCA HEBIANOBIAHI AeTani, Aetani He Bia DEXTER, ockinbkn
BOHW € NPUYIMHOI0 BMXOAY 3 Nay.

® [HCTPYMEHT He BWKOPUCTOBYBABCA HEMPaBUNbHO (NepeBaHTaXeHHsA
IHCTPYMeHTa ab0 BUKOPUCTAHHA He CXBANEHOro NPUnaaaa).

® Hemae nowwKopKeHb Bifl Ail 30BHiLLHIX GaKTOpiB abo CTOPOHHIX NpeaMeTiB,
HaNpUKNaA nicky abo KamiHKA.

® Hemae NoLKOmpKeHb YHACNI0K HeLOTPUMAHHA pPeKoMeHAaLii 3 6e3nekn Ta
IHCTPYKLIT 3 ekcnnyaTauii.
j)  Bupib mae BUKOPUCTOBYBATUCh Y 3BMYAtHIX YMOBAX eKcnyaTaLil, a He
ANA NpodecitHux Lineil.
k) Tomy us rapaHTia He pO3NOBCIOAXYETHCA Ha BHpOOW, WO
BMKOPUCTOBYKTHCA KOMNAHIAMU 3 61aroycTpolo Ta 03eNeHeHHs, MicLeBUMM
OpraHamu BNagu, a TakoX KOMNaHiAMMW, AKi NPONOHYKTL onnadyBaHui abo
0e3onnatHuit npokaTt 06nagHaHHA.
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Simbolurilor

( h
A Atentje! Pericol.
[H[ Semn al circulatiei produsului pe piata statelor membre ale Uniunii Vamale.
c € In conformitate cu standardele esentiale de siguranté aplicabile ale directivelor
europene.
@ Pentru reducerea riscului de vatamari, utilizatorul trebuie sa citeasca si sa
inteleagd acest manual inainte de a folosi acest produs.
@ Purtati antifoane. Expunerea la zgomot poate duce |a pierderea auzului.
@ Purtati echipament de protectie oculara.
@ Purtati echipament de protectie respiratorie.
@ Purtatiincaltaminte de protectie.
@ Purtati manusi de proteciie.
E Aparatele electrice sau electronice defecte si/sau de eliminat trebuie colectate
=mm  lapunctele dereciclare corespunzatoare.
@ Aparat clasa Il - Izolatie dubla - Nu aveti nevoie de un stecher cu
impamantare.
@ Marcaj de conformitate ca produsul respecta reglementarile tehnice aplicabile
din Ucraina.
& J
Cuprins
1. Scopul utilizarii
2. Instructiuni generale de sigurantd privind sculele electrice
3. Instructiuni suplimentare privind siguranta
4. Specificatii tehnice
5. Descriere functionala
6. Functionare
7. Intrefinere
8. Depanare
9. Eliminare si reciclare
10. Garantie
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1. Scopul utilizarii

Scula electrica este destinata tdierii lemnului, metalului si a plasticului. Este
adecvata pentru tdierea in linie dreapta sau curba.

2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

A AVERTIZARE Cititi toate avertizarile privind siguranta,
instructiunile, ilustratiile si specificatiile furnizate impreuna cu
aceasta unealta electrica. Nerespectarea tuturor avertismentelor $i instructi-
unilor poate duce la electrocutare, incendiu si/sau accidente grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulte-
rioara.

Termenul ,sculd electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cordon)
alimentata de la reteaua electricd sau scula electricd (fdrd cordon de alimentare)
care functioneaza cu acumulator,

1)  Siguranta zonei de lucru

a)  Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordo-
nate si intunecoase predispun la accidente.

b) Nu punetiin functiune sculele electrice in atmosfere ex-
plozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, a gazelor sau a pulberilor
inflamabile. Sculele electrice creeaza scantei, care pot aprinde praful sau
gazele.

¢  Nulasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o
scula electrica. Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de
retea electrica. Nu modificati niciodata stecherul, sub nicio forma.
Nu utilizati adaptoare de priza cu scule electrice cu impamantare.
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2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impaman-
tare, cum sunt tevile, caloriferele, magsinile de gatit si frigiderele.
Acest lucru reprezintd un risc sporit de electrocutare in cazul care corpul
dumneavoastra este expus la impamantare.

¢)  Nuexpunetisculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala.
Patrunderea apei intr-o scula electrica va creste riscul de electrocutare.

d)  Nufolositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati nicio-
data cablul de alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate
din priza scula electrica. Tineti cablul de alimentare departe de
caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare, Cablurile electrice
deteriorate sau incalcite cresc riscul de electrocutare.

e) (Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu
prelungitor adecvat pentru utilizarea in aer liber, Utilizarea unui cablu
adecvat pentru utilizare in aer liber reduce riscul de electrocutare.

f)  Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevi-
tabila, utilizati o sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv
pentru curent rezidual (DCR). Utilizarea unui DCR reduce riscul de electro-
cutare.

3) Siguranta personala

a) Fitivigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand
utilizati o scula electrica. Nu utilizati o scula electrica cand sunteti
obosit, sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei.
Un moment de neatentie in timp ce utilizati sculele electrice se poate solda cu
vatamari corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeau-
na echipament de protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar
fi masca de praf, bocancii de protectie antiderapanti, casca sau antifoanele
utilizate in conditii corespunzatoare, vor reduce vatamdrile corporale.

¢  Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul
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2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

este pozitionat pe off (oprit) inainte de conectarea la sursa de ener-
gie electrica si/sau acumulator, inainte de ridicarea sau transportar-
ea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe intrerupdtor sau cu
alimentarea cu energie electrica pornitd, predispune la accidente.

d) Tndepértati orice cheie de reglare inainte de a porni scula
electrica. O cheie reglabild sau una fixa ldsata intr-o piesa rotativa a sculei
electrice poate duce la accidente.

e) Nuva intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in
orice moment. Astfel veti avea un control mai bun asupra sculei electrice in
situatii neasteptate.

f) Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii.
Nu va apropiati parul si imbracamintea de piesele aflate in miscare.
Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele aflate in migcare.
g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de
extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conec-
tate si utilizate corespunzator. Utilizarea colectoarelor de praf poate
reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii
frecvente a sculelor sa va faca sa neglijati sau sa nesocotiti prin-
cipiile de siguranta ale sculei. 0 operatie neglijenta poate cauza rani grave
intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea siingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electrica corespun-
zatoare pentru aplicatia dumneavoastra. Scula electrica corespunzatoare
va efectua lucrarea mai bine siin siguranta mai mare, la viteza pentru care a fost
proiectatd.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe
pozitiile pornit si oprit. Orice scula electrica ce nu poate fi controlata de la
intrerupator este periculoasa si trebuie reparata.

¢ Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de
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2, Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

acumulatori de la scula electrica inainte de a efectua orice reglare,
de a schimba accesoriile sau de a depozita sculele electrice. Astfel de
madsuri preventive de sigurantd reduc riscul de pornire accidentald a sculei
electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu
permiteti utilizarea sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu
aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele electrice sunt periculoase in
mainile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice si accesoriile. Verificati daca exista
abateri de la coaxialitate sau gripari ale pieselor in miscare, avarii
ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta functionarea
sculelor electrice. In caz de deteriorare, dati scula electrica la repa-
rat inainte de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice
prost intretinute.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Elementele de
taiere intrefinute corespunzator si cu muchii de taiere ascutite sunt mai putin
probabil sa se indoaie si sunt mai usor de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc.
in conformitate cu aceste instructiuni, tinand cont de conditiile de
lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea sculei electrice pentru alte operaii

decat cele pentru care a fost conceputa s-ar putea solda cu o situatie periculoasa.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina.
Manerele si suprafetele de apucare alunecoase nu permit manevrarea in
siguranta si controlul asupra sculei in situatii neasteptate.
5) Operatiile de service
a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o
persoana calificata utilizand doar piese de schimb identice. Astfel se
asigura mentinerea nivelului de sigurantd al sculei electrice.
6) Instructiuni de siguranta pentru ferastraiele pendulare

Tineti scula electrica de suprafetele izolate speciale cand efec-
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2. Instructiuni generale de siguranta
privind sculele electrice

tuati operatii unde accesoriul de taiere poate contacta cablaje
ascunse sau propriul cablu. Accesoriul de aschiere care intrd in contact cu un
cablu ,sub tensiune” poate pune sub tensiune partile metalice exterioare ale
sculei electrice si poate electrocuta operatorul.

Utilizati cleme sau alte modalitati practice pentru a fixa si
sustine piesa pe o platforma stabila. Tinerea piesei cu mdna sau contra
corpului o face instabild si poate duce la pierderea controlului.

Riscuri reziduale

e C(hiar daca scula electrica este utilizatd in conformitate cu requlile mention-
ate, nu se pot elimina complet factorii de risc rezidual. Urmatoarele pericole pot
aparea in legaturd cu structura si designul sculei:

e Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

o Afectarea auzului dacd nu se poartd casti de protectie eficiente.

o Afectarea sandtatii de catre vibratiile emise daca scula electricd este utilizatd
timp mai indelungat sau nu este manevrata si intretinuta corespunzator.

A AVERTIZARE fuceasté ma;inéwgfnereazéfjn camp elgctromag[]etic in

timpul functiondrii. Acest cdmp poate interfera, in anu-
mite circumstante, cu implanturi medicale active sau pasive. Pentru a reduce
riscul de vatdmadri grave sau mortale, recomanddm persoanelor cu implanturi
medicale s se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi inainte de
a utiliza aceasta masind.

3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

a) Fixati piesa de prelucrat. 0 piesa de prelucrat prinsa cu dispozitive de
prindere sau intr-o menghind este mai sigura decat sa fie tinutd cu mana.
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

b)  Nulucrati cu materiale care contin azbest. Azbestul este considerat

cancerigen.

() Asteptati intotdeauna pana cand scula electrica s-a oprit com-

pletinainte de a 0 aseza jos. Accesoriul sculei se poate bloca si poate ducela

pierderea controlului asupra sculei electrice.

d) Nu folositi o scula electrica cu un cablu de alimentare deterio-

rat. Nu atingeti cablul deteriorat si tragefi de stecher atunci cand cablul se

deterioreazd in timpul lucrului. Cablurile electrice deteriorate cresc riscul de

electrocutare.

e) Conectati sculele electrice utilizate in aer liber printr-un intre-

rupator de siguranta.

f)  Tineti mainile departe de zona de taiere. Nu accesati spatiul sub

materialul care se taie. Contactul cu panza de ferastrdu poate cauza vatamari

grave.

g) Ghidati scula pe piesa de prelucrat numai atunci cand este

pornita. In caz contrar, poate exista pericol de recul atunci cind accesoriul sculei

se blocheaza in piesa de prelucrat.

h) In timpul taierii, acordati atentie faptului ca pivotarea sabotu-

lui de ferastrau se realizeaza pe piesa de prelucrat. Panza de

ferastru se poate bloca si poate duce la pierderea controlului asupra sculei

electrice.

i) Dupa taiere, opriti scula electrica si asteptati pana cand panza

de ferastrau s-a oprit inainte de a o scoate din taietura. Acest lucru

evita reculul si scula poate fi asezata jos in siguranta.

j)  Utilizati doar panze de ferastrau nedeteriorate si care sunt in

stare perfecta. Panzele de ferastrau indoite sau tocite se pot rupe cu ugurinta

sau pot provoca recul.

k)  Fixati corespunzator materialul de taiat. Nu sustineti piesa de
prelucrat cu mana sau piciorul, Evitati sa atingeti obiecte sau
pamantul cu panza de ferastrau in timp ce este pornit. Pericol de recul.
[)  Utilizati detectoare corespunzatoare pentru a depista daca
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3. Instructiuni suplimentare privind siguranta

sunt ascunse trasee in zona de lucru sau apelati la compania locala
de utilitati pentru asistenta. Contactul cu firele electrice poate duce la
incendiu si la electrocutare. Deteriorarea unei conducte de gaze poate duce la
explozie. Prin spargerea unei conducte de apd veti provoca deteriorarea bunurilor
sau puteti provoca un soc electric.

m) Dupa deconectare, nu ,franati” panza de ferastrau aplicand presiune laterala
asupra acesteia. Panza de ferastrau se poate deteriora, se poate rupe sau poate
provoca recul.

n)  Tineti scula electrica numai de suprafetele de apucare izolate la efectuarea
unei operatii in care accesoriul de agchiere poate contacta cablaje ascunse sau
propriul cablu. Accesoriile de taiere ce intrd in contact cu un fir "sub tensiune" pot
pune sub tensiune piesele metalice expuse ale sculei electrice si pot electrocuta
operatorul.

Utilizati intotdeauna instrumentul in conditii ambientale uscate si la o temperat-
urd adecvata.

4. Specificatii tehnice

Model 500J52-65.51
Tensiune nominala/ frecventa 500W

Putere nominala 220-240V~50 Hz
Curse pe minut 0-3000/min
Grosime max. de taiere in otel Bmm

Grosime max. de taiere in lemn 65mm

Unitati de dimensiune ale sculei (cm) 22X7X19,5cm

ans=11.2m/s’
anv=11.9 m/s’
K=1.5 m/s?

L,, =89dB(A)
Declararea si verificarea valorilor emisiilor de zgomot dB(A) Kp.n. =5dB{A}

K. =5dB(A)

Model de lucru - Valoarea vibratiilor emise a (m/s®):
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4. Specificatii tehnice

Informatii privind vibratiile

Se recomanda ca operatorul sa poarte protectie auditiva.

Valoarea (valorile) totala (e) declarata (e) a(le) vibratiilor si valoarea (valorile) emisiilor
de zgomot declarata (e) au fost masurate in conformitate cu o metodd de test standard
si pot fi utilizate pentru a compara o unealtd cu alta;

Valoarea (valorile) totala (e) declarata (e) a (le) vibratiilor si valoarea (valorile)
declarata (e) a (le) emisiilor de zgomot pot fi utilizate si pentru evaluarea preliminard a
expunerii,

A AVERTIZARE - emisia de vibratii sau zgomot in timpul utilizarii efective
a uneltei electrice poate fi diferita de valoarea totald declaratd, in functie de
modalitdtile de utilizare a uneltei; si

- este posibil sa fie necesard stabilirea unor masuri de sigurantd pentru a proteja
operatorul, care sd se bazeze pe estimarea expunerii in conditiile reale de utilizare
(ludnd in considerare toate etapele ciclului de functionare, cum ar i momentele in
care unealta este opritd si cele in care functioneaza in gol, in plus fatd de intervalul
de declansare).

5. Descriere functionala

Inainte de a utiliza ferastraul pendular, familiarizati-va cu toate
caracteristicile de utilizare si cerintele privind siguranta.

Declansator

Buton de blocare

Manson cablu

Sabot

Suport de panza de ferdstrau

[= NN R - WU T N —}

ferastrau

Sarma de otel de sigurantd
. Panza de ferastrau

9. Maner

oo:-q
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6. Functionare

A ATENTIE Tineti intotdeauna placa de baza cu piesa de
prelucrat. Nerespectarea acestui lucru poate
cauza ruperea panzei, ceea ce poate duce la vatamari grave.

Avansati scula foarte lent cand taiati pe linii curbe. Fortarea sculei poate cauza o
suprafata de taiere inclinata si o rupere a panzei.

Porniti scula fara ca panza sa intre in contact cu piesa de prelucrat si asteptati
pand cand panza atinge viteza maxima. Apoi, asezati placa de baza pe piesa de
prelucrat si deplasati usor scula in directia inainte pe linia marcata anterior.

1) Decuparea si taierea rotunda

a)  Cand porniti o taieturd din centrul unei piese de prelucrat, executati o gaura
cu diametrul de 12 mm pentru a vd asigura ca existd un spatiu liber.

b)  Cand tdiati curbe stranse, reduceti viteza ferastraului.

Nu miscati ferdstraul inainte de-a lungul tdieturii pand
A vertizage | B AT alangutia ertp

cand panza nu a intrat complet in material si placa de
baza se sprijina pe suprafata acesteia.

2) Taierea metalului

a) Latdierea metalelor trebuie utilizat ulei de racire/tdiere corespunzator.
b)  Aplicatilubrifiantul pe panza sau pe piesa de prelucrat la intervale
regulate in timpul taierii pentru a reduce uzura panzei de ferastrau.

7.Intretinere

Nu permiteti niciodata lichidelor de frana, benzinei,
A AverTIzZage M Pemell nidodate id enzine

produselor petroliere, uleiurilor penetrante etc. sd vind in
contact cu piese din plastic. Contin substante chimice care pot deteriora, slabi sau
distruge carcasa, compromitand astfel integritatea dublei izolatii.
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7. Intretinere

a) Verificarea suruburilor de montare.

Verificati periodic toate suruburile de montare si asigurati-va ca sunt stranse
corespunzator. Daca oricare dintre suruburi este slabit, strangeti-I imediat.
Nerespectarea acestei indicatii poate duce la vatamari grave.

b) intre;inerea motorului.

Infasurarea unitatii motorului este ,inima” propriu-zisd a sculei electrice. Proce-
dati cu atentie pentru a vd asigura ca infasurarea nu va fi deteriorata si/sau
umezita cu ulei sau apa.

() Inspectarea periilor de carbune

Motorul foloseste perii de carbune care sunt piese consumabile. Intrucét o perie
de cdrbune uzatd excesiv poate duce la probleme ale motorului, inlocuiti peria de
carbune cu o piesd identica atunci cand este uzata pand la limita sau aproape de
aceasta. In plus, mentineti intotdeauna periile de carbune curate si asigurati-va
cd alunecd liber in suportul pentru perie.

d) intreginerea cordonului de alimentare

Daca trebuie inlocuit cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de catre producator
sau reprezentantul sdu de service, pentru evitarea unui pericol de sigurantd;
Verificarea si inlocuirea periilor trebuie efectuate numai de catre un tehnician de
service calificat, folosind piese identice pentru a asigura integritatea dublei
izolatii. Pentru a asigura securitatea clientilor nostri, recomanddm ferm
consumatorilor s verifice i sa schimbe periile.

In conditii de utilizare normala, periile de cérbune vor dura peste 90 de zile de
garantie. Prin urmare, nu deschideti carcasa timp de 90 de zile de la cumpdrare
pentru a inspecta periile, in caz contrar se va anula garantia producdtorului in
acel moment; consultati sectiunea de garantie dacd este necesard o returnare.

Va rugam sa cititi ,AVERTIZARE” sau sectiunea anterioara
cu privire la verificarea si schimbarea PANZEI DE
FERASTRAU.
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7. Intretinere

1. Inlocuiti panza de ferastrau in functie de materialul care trebuie tiat, de indata
ce dintii acesteia sunt tociti si, prin urmare, nu mai este posibild taierea.

2. Curdtati scula dupa terminarea lucrarilor de taiere.
3. Indepirtati orice murdarie (de exemplu rumegus). Dacd este necesar, curatati
panza de ferdstrau cu o perie sau suflati-o cu aer comprimat.

8. Depanare

Problemd (Cauzd posibila Solutie
Nu este conectat |a o sursa de alimentare Conectati la sursa de alimentare
Produsul nu pornegte Cablul electric sau stecherul sunt defecte J;Esliail:rtiﬁ(glreimicianautorizat

Alte defectiuni electrice ale produsului

Apelati la un electrician autorizat
pentru verificari

Produsul nu atinge

Cablul prelungitor nu este adecvat pentru utilizarea
cu acest produs

Utilizati un cablu prelungitor adecvat

Sursa de alimentare (de ex. generatorul) are o

Conectatila alta sursa de alimentare

puterea maxima. tensiune prea mica

Orificiile de ventilatie sunt blocate Curatati orificiile de ventilatie
Rezu I‘_tatv . Pénza de ferastrau este uzata Inlocuiti-o cu o panza noud
nesatisfacator

9. Eliminare si reciclare

Semnificatia cosului de gunoi barat:
Nu eliminati aparatele electrocasnice ca deseu municipal nesortat,
s Utilizati centrele de colectare separata. Contactati autoritatile locale
pentru informatii privind sistemele disponibile de colectare. Daca
aparatele electrice sunt aruncate la groapa de gunoi sau la halda, se pot scurge
substante periculoase in panza freatica si acestea pot intra in lanful trofic,
afectdndu-vd sdnatatea si bundstarea.
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10. Garantie

a)  Produsele DEXTER sunt concepute conform celor mai riguroase standarde
calitative pentru produse destinate publicului larg.
b)  Ferastraul pendular (Model nr. 500J52-65.51) beneficiaza de o garantie de 5
aniincepand de la data achizitiei. Aceastd garantie acoperd toate defectele de
fabricatie si materiale.
¢)  Incazul unei defectiuni, va rugam consultati mai intai pagina de depanare
(probleme si solutii) din brosurd; daca problema persistd, va rugam contactati
cel mai apropiat magazin.
d) Magazinul dumneavoastrd va face tot posibilul sa va rezolve problema.
e)  Reparatiile siinlocuirea pieselor nu vor prelungi perioada de garantie
initiala.
f)  Defectiunile apdrute ca urmare a uzurii normale sau utilizarii necorespun-
zdtoare nu sunt acoperite de garantie. Printre altele, acestea includ
intrerupdtoarele, siguranta circuitului si motoarele, in caz de uzura.
g)  Varugam sa retineti ca exista termeni de garantie specifici pentru anumite
tari.
h)  Tn caz de dubii, va rugam sa consultati punctul de vanzare de unde ati
achizitionat produsul.
i) Pentruluareain considerare a plangerilor privind garantia, sunt necesare
urmdtoarele:
Furnizarea dovezii de achizitionare

® Neefectuarea de reparafii si/sau inlocuiri de catre terfi.

® 53 se asigure cd problema nu se datoreaza uzurii normale.

e Saseasigure cd lucrarile de intretinere si reparatiile au fost executate
corect.

e Sdseasigure cd nicio deteriorare nu a fost provocata de setarea gresita a
carburatorului.

e Sdseasigure cd masina nu a fost fortatd, manevrata gresit, utilizata fara
autorizatie sau accidentata.

e Sa se asigure cd nicio deteriorare nu a fost cauzatd de supraincdlzirea
provocatd de infundarea ventilatorului.
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10. Garantie

e Sd seasigure cd nicio lucrare nu a fost efectuatd asupra produsului de
cdtre o persoand fard competentele necesare, si cd nu s-a incercat efectuarea de
reparatii gresite.

e Sdseasigure cd scula/bateria/incarcatorul nu au fost demontate sau
desfacute.

e Sdseasigure cd scula/bateria/incdrcatorul nu s-au aflat niciodata intr-un
mediu umed (roud, ploaie, scufundarein apa...)

e Sdseasigure cd nu au fost utilizate componente care nu au fost fabricate
de DEXTER, ce se dovedesc a fi cauza defectiunii.

® Sdseasigure cd scula nu a fost utilizatd necorespunzator (supraincarcarea
masinii sau utilizarea accesoriilor neaprobate).

® S3seasigure ca nu existd deteriordri cauzate de influente externe sau
corpuri strdine cum ar fi nisipul sau pietrele.

e Sdseasigure ca avarierea nu a fost cauzatd de nerespectarea recoman-
darilor si a instructiunilor de utilizare.

j)  Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri
neprofesionale.

k)  De aceea, aceastd garantie exclude produsele utilizate de firmele de
peisagistica, de autoritatile locale precum si de catre firmele care oferd echipa-
mente spre inchiriere gratuit sau contra cost.
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lpogoyn, kivbuvog.

Lnpavon kukho@opiag Tou MPOTGVTOC GTNY ayopd TWV Kpatwv PeAv

NG TENWVELTKIG EVaT.

Z0pgwva e Ta Pactka wybovia npotuna aspaleiag Twv Eupwndikwy odnyiov.

[ mv ehayiotonoinon Tou Kivdlvou Tpavpiatiopiod, o xprotne Ba mpémetva éye Olafdoet
Kal Katavoroel To mapov eyxeipidio yprong, mpw va ypnotjiomotaer autd To mpoiv.

Oopate mpootatevTika yia Ta autid. H ékbeon oe BopuPo pmopei va
TIPOKAAEOEL AMWAELD AKONG.

Dopdte MPpooTaTeUTIKA yuahd.

Xpnaiponoleite avanveuoTikn mpogtasia.
Oopdre umodrjpiata acpaleiac.
Oopare yavuia npootaciag.

01 ehattwpatikég Kai/ mpog anoppiyn NAEKTPIKEG I} NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC
pénel va cuN\EyovTal oTa avTioTolya onpEia avakukAwong.

Mnyavnpa kamyopiag Il-Amn povwon-Aev anarei yeiwpévo @ig

Z1Havar) CUHOPPWANG OYETIKA PE TN CUNHOPQWOT |LE TOUG I0YUOVTEC TERVIKOUG

kavoviopoug ot Oukpavia. y

NMepieyopeva

Aertoupyia
ZuvtApnon

0. Eyyonon

Evbeberypéun Xprion

Teviké¢ mpogibomoinaelc aopaleiac yia nhektpikd pyakeia
EmnpooBetol Kavoveg aopahelag

Teyvikéc mpodlaypageg

Neptypagn Aertoupyiag

Avtipetaymon mpofAnpdtwy
Amoppiwn kat avakUkhwen

107

FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

1. Evéedetypévn Xprjon

To mapov pnydvnua mpoopiletat yia tnv komn o€ VA0, pétarro kat mhaotiko. Eiva
katdAnAo yia ioteq Kat Aoéc komég.

2. [eviké¢ mpogldomounoeic as@aleiag yia
NAEKTPIKA Epyaleia

A MPOEIAONOIHZH MaBaote OAEC TIC MPOEISOMOITEIC yia TRV
aopdhela, Ti 0dnyieg, TIC EIKOVEC Kal Tig podiaypapéc Mo mapéyovral Pe
auT6 To NAEKTPIKG Epyadgio.  H pn Trpnon 6Awv Twv Mapakdtw odnylwy
pmopéi va 0dnynoet og nAektpomAnéia, mupkayid rj/kat 6oBapo Tpavpatiopo.

Quhdgre 0AeC TIC mMPOEISOMOLOEIC KAl TIG 08N YieC yia peAAOVTIKI
avagopd.

0 6po¢ NAEKTPIKG EpyaNeio oTIC MPOEIdOMOLOEIC avapéPETal 0TO NAEKTPIKG oag
epyaeio mou Aerroupyei €ite pe oovdeon oty mpila (pe kahwdio) eite pe
pnatapieg (ywpic kahwdio).

1) Ac@aksia gTov wpo epyadiag

a) Buatnpeite Tov YWpo epyaciac kabapd Kar KaAd pwtiopévo. H
aKATaoTaoia Kat 0 Kako¢ ewtiopoc avédvouv v mBavotnta atuxnudtwv.

b) Mn xpnowomoicite nAektpika epyadeia oe mepifdAdov pe
E0@AEKTN atpdo@aipa, OMWCE, m.X., OOV UTIAPXOUV EVPAEKTA LYPd,
aépua 1} ok6vn. Ta nAektpikd epyaleia dnpiovpyov omvBrpe mov pmopéi va
ava@Ae§ouy ) okévn f Tig avaBupdoeic.

() 'Otav xpnowpomolgite NAEKTPIKA EpyaAEia, KpAtiOTE paKkpid Ta
nadid kat kabe aAAo dropo mov dev GUPPETEXEL OTNV Epyacia. Av kATl
amoomaoel Ty mpoooyr oag, Propei va XAoeTe Tov éAeyyo Tou Epyaheiou.

2) HAeKTpIKi ac@daAsia

a) To @i¢Tou nAeKTpIKOU Epyaleiov mpémel va Ttaiprdlel otnv mpida.
Mnv TtpomomoijoETe mMOTE TO @IC ME Kavévav Tpomo. Mn
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2. levikég mpogldomonoeic ac@aleiag yia
NAEKTPIKAG Epyaleia

XPNOIHOMOIEITE AVIANTOPA OTO QI AV TO NAEKTPIKO EpyalEio
StaBétel yeiwon. H xpron pn tpomomompévov @i¢ o ovpfaty mpia
neplopilet tov kivbuvo nAektpomingiac.

b) Amo@evyere TV EmMa@R TOU CWPATOC GAC JE YEWWMUEVEC
EMPAVELEC, OMWC CWANVEC, BEppavTIKd cwWpata, E0TIEC Kal PuyEia.
Av yeiwBei to owpa oag, avéavetal o Kivéuvog nhektpominéiac.

() Tanhektpika epyaleia dev mpémer va extiBevran otn Bpoyn 1 o€
vypacia.Av goywprioel vepd 0To NAEKTPIKO epyaleio, avéavetal o Kivduvog
nAektpomAnéiag.

d) Mnv kakoperayeipi{eote 1o Kahwdio. Mn xpnoiponoigite mové
10 KaAwdio yla va pera@épere, va tpapndere | va Pydlere to
NAEKTPIKO €pyaeio amd v mpila. Kpatijote to kahwdio paxpia
and Oeppotnra, Aadwa, aiypnpda onpeia Kar  Kivoupeva
e€apripara.Ta kateotpappéva i pmieypéva kahwdia avéavouvv Tov Kivouvo
nAektpomAnéiag.

e) 'Otav xpnoipomoleite 1o NAEKTPIKO EpyalEio o€ EWTEPIKO YwpoO,
XpPNoIpomotoTe KaAwdio mpoéKTaon¢ KaralAnho yia e$WTEPIKO
Xwpo.Ta Kahwdia mov eivar katdMnAa yia §wtepikd xwpo mepiopilovv tov
Kivduvo nAextpomnéiac.

f) Av mpémel onwOSAMOTE va XPrCIHOMOI|OETE TO NAEKTPIKO
gpyaleio o€ XWPo pE vypacia, xpnoipomoiriote mpila pe diaradn
Siapopikov pevparog (RCD). H didtaén RCD mepiopilet tov kivouvo
nAektpomAnéiag.

3) MNpoocwmKn ac@aisia

a) 'Otav xpnowpomolgite NAEKTPIKA Epyalsia, va €ioTe mdvra o
EYPIYOPOT), VA MPOGEXETE TI KAVETE KAL VA XPCLHOMOIEITE TV KOV
Aoyikii. Mn xpnoipomoieite nAEKTPIK@ epyaleia oOtav EioTE
KOUPAOMEVOL 1| UMO TNV EMPEIO VAPKWTIKWV, GAKOON 1
Qappakwv.0tav xpnowomnoleite NAEKTPIKA pyaleia, pa oTypr) anpooegiag
Hmopéei va mpokaAéoel coPapd TpavpaTiopo.
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2. Tevikég mpogidomouocic as@aleiag yia
NAEKTPIKA Epyaleia

b) Xpnowpomoicite e€omhiopd avopiki¢ mpootaciac. Na @opare
MAvTa MPOOTATEUTIKA yia ta pdvia.  H xprjon tou katdMnhouv
MPOOTATEVTIKOD €Comhiopol avahoya pe Ti¢ ouvOrke, Onw¢ paoka okovng,
avtiohoBnuikd  mamootola, Kpavo¢ 1 wrtoaomideg, pEWvEL TOV  Kivouvo
TPAUUATIOHOU.

() Amo@elysTe TV TVYAIA EKKiVIOT) TOU pn)avijparog. BeBaiwveote
0Tt 0 Srakomtng Ppiokerar oty B€on OFF mpiv ouvdécete o epyalio
0TO PEVHA I)/Kal TV pPratapia, mpIv 10 MAPETE OTA XEpLa 0ag I) TO
PeTaQEPETE. Mn HETAPEPETE TO NAEKTPIKO EPYAAEiO e TO dAKTUAD TGVW OTOV
dlakomn kat pn Badete 10 nAekTpikd epyaAeio atnv mpia pE AVOIKTO TOV
dlakomn, S0t avéaveral o Kivduvog atuyipatog.

d) Mpwv evepyomotoete 10 NAEKTPIKO Epyaleio, apaipéote ke
puBpioTike KA&1di ) e§aptnpa. Av 10 pnyavikd khewdi | 10 puBuioTIKO
epyaheio mapapeivel ouvdedEPEVO 0TO MEPIOTPEPOPEVO TUAUA TOU NAEKTPIKOU
epyaheiou, pumopei va mpokAnBei Tpavpatiopoc.

e) Mnv reviwveote yia va @Tacete oto emOBupnTé onpeio. Na marare
navra otabepd kat va drarnpeite Tnv 1ooppomia oag. Etol Ba eAéyyete
KaAUTEPA TO NAEKTPIKO £pyaeio av mPoKOPEL Kamola anpoadOKnT Kataotaon.
f)  Na @opdre katdAAnAa pouya. Mn @opdte @apdia pouvya i
Koopnpara. Kpatiote ta pallid Kat ta pouya oa¢ pakpid amo
Kivoupeva pépn.Ta @apdid povya, Ta KOOURKATA KAl Ta pakptd paANd pmopei
VO TIAOTOUV 0TA KIVOUEVQ JEPT).

g) Avumdpyet duvarotnta 6UVHEGNC CUOKEVWY AMOpPAKPUVONC Kal
ouMoyi¢ TG okovne, PefaiwBeite 0TI AUTEC 01 OUOKEVEC EXOUV
ouvdebei Kat ypnotpomotovvrat 6wotd.H xprion ouokevwv GUANOYRC TG
OKOVNG LMOpEi va TEPLOPIOEL TOUE Kivduvoug mou ayeTi(ovTal e T oKOvn).

h) AkOpa Kt av XpnolpHOmOLEiTE OUXVA NAEKTPIKA £pyalgia, pnv
gpnovyalete kat pnv mapoafAémetre Tou¢ PBOGIKOUC KAVOVEC
ac@algiag. M anpooektn Kivnon pmopei va mpokahéagl oopapd Tpavpatiopo
o€ kKhaopata deuteporénTou.
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2. leviké¢ mpogrdomouocic ac@aleiag yia
NAEKTPIKAG Epyaleia

4) Xprion Kat @povtida Tou NAEKTPIKOU Epyalsiov

a) Mnv mélete o nAekTPIKO Epyaleio mépa amo Ti¢ duvaroTnTég
tou. Xpnoipomoulote 1o KardAAnAo NAEKTPIKO EpyalEio yia Tnv
ekdototre epyacia. H epyacsia Ba mpaypatomonBei kahutepa Kal
aoparéotepa av xpnowomnonBei T0 Kat@Mnho nAekTpikO epyaheio oty
TayUtnta yia v onoia el oyed1aoTei.

b) Mn xpnoiponooETe T0 NAEKTPIKO Epyalsio av dev pmopeite va
TO EVEPYOTOLGETE KAl VA TO AMEVEPYOMOII|OETE AMO TOV drakomrn.
KdBe nhextpikd epyaheio mov dev eéyxetal amd tov Slakomtn gival emkivéuvo
Kal mpémel va emokevaletal.

¢ Amoouvdiote 1o @I¢ amé tnv mpila Kavi apapEote TV pnatapia
and 10 NAEKTPIKO £pyad&io, av €ival AmOCMWUEVH, TPV KAVETE
onotadnmote puBpon, mpiv aldafere efapripara kKar mPV
anoBnkevoeTe 1o NAEKTPIKO epyaleio. Etol mepiopiCetal o kivbuvog va
evepyomonBei kata AdBog 1o nAekTpiko epyaleio.

d) Quhlacoete 1o NAEKTPIKG Epyaleio pakpid and Ta madua otav
dev ypnowpomolsital, Kal pnv emrtpéneTe o€ aropa mov dev givat
eolkelwpéva pe to epyaleio | pE TIC mapouoe odnyie¢ va
Xpnowpomotouv 1o gpyaleio.Ta nhektpikd epyaleia eivar emkivduva ota
XéPLa aTOPWV IOV bev EXOUV EKMAIOEVTEL OTN XPION TOUC.

e) ZIuvtnpeite ta nAeKTpIKG epyaleia kat ta Ponbnuka Tvoug
e€apuijpara. EAéyyere yia kakn evBuypdppion i EUmAOKR TWV
KWvoupgvwv eaptnparwy, yia onacpéva e§aptipara Kal yia kade
GAAN KataoTacn mou MMOPEI va EMNPEACEL TN A£lTOUpPYia TOU
NAEKTPIKOU epyaAsiov. Av umapy et {npua, EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO
epyaleio mpwv 1o Ypnotpomonjoete. MoMd atynpata ogeilovial o€
NAEKTPIKG epyaheia mov dev xouv ouvnpnBei owotd.

f) Matnpeite Ta KonTiKa e§apTpata aiypnpd ka1 kabapa.

g) Xpnowomolgite To NAeKTPIKO Epyalsio, Ta e§apTipata, TI¢ PHUTEC
K.ATT. GUpQWVA PE TIC MapoUeEC 0dnyiec Kat AapBavovrag umopn Tig
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2. Teviké¢ mpogtdomotnoeig ac@aleiag yia
NAEKTPIKA Epyalcia

ouvOnKeg kat TRV epyacia mov Ba ekteheoTei. Av 0 nAekTpIKO pyaheio
xpnowononBei yia epyaoia yia v omoia dev mpoopiletal, pmopei va
dnuiovpynBolv emikivouves KATAOTACELC.
h) Dwatnpeite Tig xeipohaPéc Kat TI¢ EMPAVEIEC GUYKPATNONG TOV
gpyaleiov oreyvég kat KaBapég, xwpic Aadia karypaoa. Avyhotpoiv ot
XelpohaBéc kat ol em@avele¢ ovykpdtnong, dev Ba pmopeite va yeiploteite pe
ac@dela o epyakeio, oute Ba pmopeite va 1o eAéyéete av mpokOPeL kdmola
anpoodOKNTN KATAOTAOT).
5) IépPic
a) Autd 10 nAEKTPIKO epyadsio mpémel va smokevaletar amod
KATAPTIOPNEVO TPOCWMIKO EMOKEVWV Kal MOVO HE avBeviika
avtahaktkd. Eror diacpahiletar n ac@aki¢ Aertoupyia Tou NAEKTPIKOU
epyaheiov.
6) 08nyisc aopakeiag yia maAivdpopuka nmpiovia
Kpatdate 1o nAeKTpIKO €pyareio povo amd TIC MHOVWMEVEC
em@avelec Twv xelpolawv otav ekteleite pa gpyacia Katd v
omoia to £§apTnpa Komi¢ pmopei va épBelL 6€ ema@n pE KPUPpPEVN
KaAwdiwon i pe 1o idlo 10 KaAwdio Tou gpyalgiov. Av T0 KOMTIKO
e€apnua €pBel o emagry pe nhektpogopa kahwdia, evdéxetar avtd va
KaTaoTroouvy Ta ekteBelpéva peTahkd pépn Tou nAEKTpIKOD epyaleiov emiong
nAektpo@opa kal va mpokaréoouv nhektponAnéia 0To XEIpLOTH.
Xpnowpomotgite cuoierg n aAAoug mpakTIKOUE TPOMOUC yia va
acpodilere kot vmootnpilere to tepaylo emedepyaciac o pua
otaBepn Baon. Edv kpatdre 1o Tepdyio eneepyaoiag pe To Xépt i} kOvipa 0To
00pa oac, avtd Ba eivar aotabéc kat pmopei va mpokAnBei anwAela Tov eAéyyou.

Ymoheimopevot Kivduvol

® Akoun kai 6tav To epyakeio ypnowonoeital onw¢ npopAénetal, bev eival
duvatr) n mhjpn¢ ealewbn GAwv Twv Mapayovtwy UTIOAEIMOPEVOL KIvEUvOL.
Mnopei va mpok(youv ot mapakatw kivuvol o oy€on |ie TV KATAOKEUT Kal Tn
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2. Tevikég mpoeldomotnoeig ac@aleiag yia
NAEKTPIKAG epyaleia

b1ataén Tou epyaheiou:

® BA\GPn atoug mvebpoveg av dev ypnalpomotnBei amoteeopatiki pdoka okovng.

® BAGPn otnv akor) av dev XpnoIHOMOLETAL AMOTENEGUATIKI WTOMPOCTATIA.

® BAdPec otny vyeia wg amotéheopa Twv Kpadaopwy av To NAEKTPIKG pyaheio
XpNOlYoToLEiTal yia mapateTapévo ouvexopevo dGotnua f av dev éxel
xpnotpornotnBei fi/kat ouvtnpnOei cwotd

A Npoidomoinan ﬂuu'? 0 un‘xdunua napayel n?\'mpouawm‘lm naﬁjio

katd ) didpkela ¢ Aarroupyiag tou. Auté to nedio
Hmopei 0¢ OPIOEVEC TEPIMTWOELS va dnuiovpyrnoel mapepfoléc o evepyd 1
nabnrika 1atpikd epgurepara. Na pawdei o kivbuvog coPapod 1 Bavdoipou
TPAVYATIONOU, GUVIOTODWE 0TA ATOPA PE 1ATPIKA Ep@uTEDPATa va cupouletovtal
TOV ylatpd TOUC Kal TOV KATAGKEVQOTH TOU 1ATPIKOU EHQUTELMATOC TPV
XPNOomoujoouy autd To pnxavnpa.

3. EmnpooBetol Kavoveg ac@aleiag

a) Acgahilete To tepayio eme§epyaciac. Eva tepayo epyaciag mov
ovykpateital pe didtaén ovo@iEng 1 péyyevn eival aoaréotepo an' 6,1t 6tav
OUYKPATETal PE TO XépL

b) Mnv epyaleote pe vhika mov mepiExouv apiavro. 0 apiavrog
Bewpeital kapkvoyovoc.

( Mepipévere mavrote péYpt va akivnromotnei minpwg
10 £pyaleio oag, mpiv 1o amoBécete KATw. To évBeto epyakeiov pmopei
va pmhokdpel kat va mpokAnBei amwAeia eENEyxou Tou nAEKTPIKOL epyaAeiov.

d) Mn xpnowpomnoigite Ta nAeKTpIkG epyaleia pe @Oappévo Kahwdio
pevpartog. Katd ) Aetrovpyia pnv ayyiete 1o @Bappévo kahwdio Kat pnv
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3. EmnpocBetol Kavovec ac@aleiag

Tpapate 1o kahwdio pedpatog av éxel xahdoel. Ta kateotpappéva kaAwdia
av&avouv tov kivduvo nhektpominéiac.

e) ZXuvdéere nAekTpIKA EpyalEia MOV XPNOIPHOMOIOUVTAL O ESWTEPIKO
XWpo péow drakomtn KukAwparog PAapng yeiwonc.

f) Awmpeite Ta Yépia pakpid anod v meproyr) komig. Mnv tomobeteite Ta
Xépla oag KAtw amé 1o avtikeipevo mpog ko). H emagn pe t Aemida kommg
HUMOPE( va €€l WC AMOTEAEOA TPAVUATIONO.

g) 0dnyeite To epyaleio KOVTIpa OTO TERAXI0 eme§epyaoiag povo
otav eivar evepyomonpévo. AMNIO¢ pmopel va mPOKOYEL Kivouvog
omoBoAaktiopato¢ 6tav To évBeto epyakeiov pmAokdpel OTO  TEpdyL0
enedepyaoiac.

h) Kata to mpioviopa mpooéyete §10T1 T0 mePIOTPEPOPEVO MESIAO
oéyag BAémel mdvra KOvVTpa 6T0 TEpayto eme§epyaciac. H Aemida konrig
umopei va pmhokdper kat va mpokAnBei amwAewa eAéyyou TOU NAEKTPIKOU
pyaheiov.

i)  Mera v Komn amEVEPYOMOLEITE TO NAEKTPIKO £pyalEio Kai
MEPIPEVETE Va OTAPATHOEL EVIEAWC N Aemida mpotov TV TpaPndre
amd 1o onpeio Komi¢. Etol amogevyetar omoBoAdkTiopa Kat To epyahsio
unopei va tonoBetnBei katw pe aopdaheia.

j)  Xpnowomoigite povo Aemidec o1 omoisg eivan o€ TéAEa KatdoTaon.
Avylopévec 1} otopwpéve¢ Aemide¢ komi¢ pmopei va omdoovv €Ukoha i va
TPOKaAéoOLY KAWTONHA.

k) Lrepewvere owotd o VAIKO mpo¢ Komij. Mnv umootnpilete To
TEPAyI0 emefepyaciac pe 10 cwpa N ta modia oag. Amoelyete
EMaQn pe omotadnmote avrikeipeva ) pe 1o £édagog otav Aettovpyei
n Aemida komi¢. Kivduvoc Aaktiopatoc.

) Xpnowomoteite kardAAnAovg avixvevtéc yia va KaBopilete av
YPOUUHEC PEVHATOC EivaL KPUPPEVEC OTOV TOPEQ Epyaciag | KahéoTe
NV TomKN eraipeia mapoxnic ya Borbsia. H emagn pe ypappé tov
NAEKTPIKOU pmopolv va odnyroovv o€ mupkayld kat nAektpomAnéia. H mpokAnon
BAABNC o€ ypappr) agpiov pmopei va odnyroel o€ ékpnén. Edv ytumioete aywyo
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3. Emnpoofetol Kavovec ao@aleiag

vepol Ba mpoknBei {npuia atnv 1dioknoia fi kat nhektpomingia.

m) Mgtd TV anevepyomoinaon pun «@pevapeTe» T Aemida komi¢ e@appolovrag
mAEUpIKR migon KOvTpa o€ avtiv. H hemida komi¢ pnopei va yakdoel, va omaoer i va
npokAnBei omoBoldkTiopa.

n)  Kpatate to nAektpiko epyaleio povo amo TIC POVWHEVEC EMIPAVELEC TWV
XéipohaPwv otav eKTEAEITE pia Epyacia Katd tnv omoia To £pyah&io Komig
pmopsi va £pBs1 o€ ema@n pe kKpuppévn Kakwdiwon f pe To idio To nhexkTpiko
kahwdio Tov epyaleiov. H enagr pe kamoto kahwdio umd Taon eival mBavo eniong va Béoel
uno taon ta ekteBeipéva petalhika s€aptipata Tou nAeKTPIKOD £pyaheiou kal katd ouvémela va
mpokakéoel nhextpominéia aTo XelpLoT).

Xpnowonoteite ndvta 1o epyaheio oe Enpéc mepiBarhoviiké ouvBrkee kal o€ katdhnhn Beppio-
Kpaoia.

4. Texvikég mpodiaypapéc

MovwTtého

500J52-65.51

OvopaoTiki Taon/ouyvornTa

220-240V~50Hz

OvopaoTikn 1ox0g

500w

Luadpopn ava AsTito

0-3.000/AeTrTO

Méy. mayog koTrg o ¥ahuBa

6 yih.

Méy. mayog kotrg o€ E0ho

65 ik,

LiaoTaoeig Tou epyaheiou (ex.)

22X7X19,5 ek.

TIPA EKTTOUTTAG Kpadaouwy POVTEAOU
epyaaiag a(m/s?)

ans=11.2m/s’

ani=11.9 m/s?

K=1.5 m/s?
Afhwon kai emBeBaiwon TipGv exroptic | Ly =89dB(A)
BopUBou dB(A) K;, =5dB(A)

L, =97dB(A)

K, =5dB(A)

Mnpowopieg dovnong
200Ta0n 0TOV XEIPIOTI Va QOpdEl TpoaTasia akorc.
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4, TexvikéC mpodiaypagéc

Ot dnhwpéveg ouvohikéc TipéC kpadaopwy Kat o1 drwpéves Tipég ekmopnrc Bopupou £xouy
petpnBel ooppwva pe pwa tumky pébodo Sokrg Kat pmopoly va xpnolponoinBolv yia tn
OUyKpLon evoc epyakeiou pie éva ahho.

Ordnhwpéveg auvoliké Tipéc kpadaap@v Kat o1 dnAwpéveg TipES ekmopnc BopuPou pmopolv
emiong va xpnoiponoinBolv o€ pia mpokatapkkr aglohdynon e ékbeang.

A MPOEIAOMOIHEH - 01 kpadaoyioi kat ol ekmopméc BopuBou Katd Ty

TIPAYHATIKY XPron Tou NAEKTPIKOU epyaheiov pmopei va dlapepouy and Ti¢ dnAwpEveg
TIPEC, avahoya pe tov Tpémo Ypriong Tou epyaleiou, 1ing doov agopd to €idog Tou
Tepayiov epyaciac,
- Npémet va kaBopilovtal pétpa aogaleiag yia ™y mpooTacia Tou ¥EpLOTr, oL va
paciCovtar oe ektipnon ¢ éxkBeon¢ katd ¢ mpaypatikéc ouvBrikee xprRong
(Aappdvovrag undyn Oha Ta pépn Tou KOKAOU AgToupyiac, Onw TIC WPEC TIoU T0 £pyaleio
givat amevepyomoinyiévo kat 6tav gival og adpavela, padi e Tov xpovo evepyomoinan).

5. Meprypagn Acttovpyiag

Mpiv XpnoIHOmMOIROETE Th 0€ya, ESOIKEIWOEITE PE TA XAPAKTNPLOTIKA
Aetrroupyiag Kat Ti¢ mpodiaypa@éc acpaleiac.

. Makommc-okavédin

. Kovpmi khewdwpatog

. Xitwvio kahwdiov

. Tiédho

. Ymodoxn Adpag

. Eminedo o0o@ién¢ Aemidag
. Atodhwvo oUppa aopaleiag
. emiba

. haB
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6. Aertovpyta

A Noostbono Kpatate mdvrta v mnhdaka Pdong

POEIOOTIONON \Genineda pe To Tepayio emefepyasiac.
Edv dev To Kdvete autd pmopei va mpokAnBei komn tn¢ Aemidag
pe amotéAeopa cofapd Tpavpatiopo.

MpowBeite 10 epyakeio moAd apyd Otav kOPete kapmiAeg 1} KaveTe Xprion ¢
emrpané{la oéya. Aoknon mieong oto epyaheio pmopei va mpokaAéoel hoéh
em@avela komnc kat Bpavon e Aemidac.

Evepyomoujote To epyakeio xwpic n Aemida va épxetal o€ emaQn Kal mepIpévete
péxpt n Aenida va emuyel mijpn tayutnta. Katémy anobéate v mdka Bdong
emineda oto Tepdyto emeSepyaoiag kat petakiviote anald To epyaleio mpog Ta
EUMPOC KATA HITKOG TNG YPAWKNG TTOU ONUEIWOATE TPONYOUHEVWC.

1) Komi Ba@ou¢ & atpoyyuvAn Komi

a) Otav ekkwveite pia ko amd 1o kEvipo evo Tepayiov eneepyaoiac, Kavete
wa omr Siapérpou 12mm yia va efaoahioste 6Tl uMApXeL éva Kevo yia T
Aemida.

b) 0tav KOPeTe 0TEVEC KAPMONEC PELVETE TNV TAYUTNTA TG O£y,

A Nposidonoinon Mnv uEn?KwFlTE m 05\,!{1 npo¢ Ta aynpog qua HnKog
e komn¢ péxpt n Aemida va e10éABet mhijpw¢ 0To
UMKO Ka 1) mhaka BAong va akoupmioel oty Emeavela tne.

2) Komn petdahiov

a) Otav k6Pete pétalha mpémet va xpnotponoteital katdAAnio Adadi
YOEng/komng.

b) Pixvere To Amavriko emdvw otn Aemida rj 1o Tepdylo eneSepyasiag avd taktd
XPOVIKG dlaoTrpata katd v kom woTe va pewwveral n gBopd otn Aenida.
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7. Luvtiipnon

A n , Na amo@evyetal n ema@n TWV TAQOTIKWY
posidomoinon _ . )
eCapTnuatwy pe vypa pévwy, metpéhato,
netpehaikd mpoiovta, Sielodutika éhata KA. Mepiéyouv XnuIKEC oVaiEC o1 omoieC
umopolv va mpokakéaouvv {nuid, va amoduvapwoouvy 1 KATaoTp£Wouv 10
nepiBAnua Bétovrac o€ Kivouvo TV akepatdtnTa e SimAng povwong.

a) EmBewpnon twv préwv tomoBEtnong.

ENéyyete TakTikd 6Aeg Ti¢ Pidec TomoBéong kat Slao@aifete 6Tt Eyouv OQIYTE
owotd. Edv kémota ané ¢ Pideq haokdpel, 0@iSte v apéows. Ze avtibetn
TEPIMTWON Popei va mpokOYEL Kivouvog 60BapwV TPAVHATIOHWY.

b) Zuvtipnon tov potép.

H meptéhién T povadag potép amotehei mv «kapdid» o nAeKTpIKoL Epyaheiov.
Na eiote 101aitepa mpooekTikoi wote va dlaogpahilete 6t n mepiéMEn dev Ba mabe
BAGPN ka/f dev Ba Bpaxei amd Madt i vepo.

() EmOswpnon Twv YnKtpwv dvlpaka

210 HOTEP Xpnotpomotodvtal Yriktpeg dvBpaka mou eival avalwolpa e§aptipara.
Eneidn pia vmepBoikd @Bappévn Yriktpa dvBpaka pmopei va empépel BAGPN oto
potép, mpémet va avtikataotabel pe mavopoidtunn otav @Bapei fj minaiddel n
oTtyun aMayni¢ . Emméov dlatnpeite mdvra Tig Yriktpec dvBpaka kabapég kat
dlaopahiCere 0Tt ohoBaivouv ehebBepa evdg Tng Baong YrikTpag

d) Zuvtipnon tov KaAwdiov Tpopodoaiag

Av mpémel va avtikataotabei o kaAwdlo peOPaToc, N aVIIKATAGTAON MPEMEL Va
yivel amd Tov KataokeuaoTi 1 Tov aviimpoowno Tov yia Ty anouyn Kvdivou yia
v ao@ahea. 0é\eyyoq Katn auTIKATAOTAON TWV  YNKTPWV MPEMEL v
dieayetar poévo amd  eSeldikeupévo TeYVIKO Tou  O€pPIc pe T Xprion
avopoloTUNwy §apTnHATWY WoTe va egaopaliCetal n akepaidtnTa TG SumAng
povwonc. MNa va e§aogahioete v ao@dhela TV mEAATOV OUCTHVOUHE 0 ENeY)OC
kat n ahayn Twv YnkTpav va pnv die€ayovat amd Tov KatavaAwTr.

Ze Quotohoylkiy xprion ot Yriktpe¢ avbpaka dlapkolv mePLOoGTEPO amb TNV
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7. uvtipnon

mepiodo eyyunong Twv 90 nuepwv. Na autd pnv avoiyete 1o mepifAnua Kupiwg
owpatog evtog 90 nuepwv amd v ayopd ya va emBewproete me WAKTPES
alw¢ n eyyonon karaokevaot) Ba akvpwBei. Asite o andomaoya yia ™y
€yyunon @ooov anarteital EMoTpoPr.

Mapacte 10 anmoomacpa «MPOEIAOMOIHIH» R Tto

TPONYOUEVO AMOGTACHA aVAQOPIKA PE TOV EAEYXO Kal
v aAhayn ¢ MPIONOAAMAL.

1. AvtikaBiotarte v mplovordpa oVpwva pe 1o VAo mov Ba komel. MoAIS oL
000VTWOELG 0TOpWOOULY dev Ba yivetat TAéov 6wOTO TPLOVIONA.

2. KaBapiote Tn ouokeur apdTov 0NOKANPWOETE TNV Epyacia Komrg.

3. Anopakpuvete omolovadrmote pumoug (Tm.y. okovn mploviopatog). Epdaov
anarreitat kaBapiote mv umodox 1 MPIOVOAANAG P pia BolpToa F PE MEMIETHEVO
aépa.

8. Avtipetwmon npoBAnpatwy

Mp6pAnpa Mibav artia Aoon

To mpoidv dev Eekva.

To mpoidv dev ravel
otV mArjpn 10x0.

To anotéheapa dev
£ival IKavomounTIKo.

Nev e ouvdeBei oty mapoyr pedparos.

Zuvbéare oy mapoy pedparog.

To kahwdio A 1o @I¢ eival shartwpaTkg.
AdhonhekTpikd EMITTWPE TOU TIPOIGVTOG.

To kohwdio TpoékToang Bev eiva kadAhnho

Y18t 10 TIPGiGY.

H myn pedparog (1y,., yewiipia) éxe
oD yapnAf 1dan

‘Exouv ppater o omég efoepiopod.

H hemiba £yer pBapei

‘Eheyyog amb maromompévo nhektpokdyo.
: ‘Eeyyog amd maramanpévo nhektpokdyo.

Xpnoomoniote kandhnho kahiBio

TIDOEKTAONG.

ZuvBéate o€ GhAn Ty pedpatog,

[ KaBapioe 1ig omég e€aepiopiol.

AvTikaTaoTiaTe e via

119

FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN



FR

ES

PT

PL

UA

RO

GR

EN

9. AmoppPn Kat avakuKAwWoN

Znuaoia tou dlaypappévou Kadou:

E/Mnu AmoppPITETE  NAEKTPIKEC  OUOKEVEC OTA KOG  AmoppippaTa.
Xpnowponoteite  Toug avtiotoixoug KwPouq OUANOYNG MAEKTPIKGV
OUOKEVWY TIPOC avakDkAwan. EmkowwvAoTe pe v Katd Témoug

dlakuBépvnor oag yia meploodTepe mnpogopic¢ yia Ta dlaBéoipa ouoTpaTa

guhoync. Eav ot nhektpikéc ouokevég amoppipBouv oto UmaiBpo r o€ ywpatepég,
101¢ cival mBavo va dlappeboovy emkivduve oudie¢ ota umoyela vdata, pe
anotéheopa va mepagouy 0Ty TPOQIKK ahuaida, mpokahavrag {npiég oty vyeia

Kal TNV QUOLKY 6ag KaTaotaon.

10. Eyyunon

a)  Ta mpoidvra g DEXTER oyedialovral pe Tig mo avotnpég mpodiaypagéc
mol0TNTaq yia npoidvra mou mpoopilovtal yia 1o KatavaAwTiko Kowo.
b)  Hoéya (Ap.povtéhou 500J52-65.51) kaAumtetal pe eyyonan yia 5 £ amé my
nuepopnvia ayopdc. H eyyonon kakimtel 6Aa ta ehattwpata o€ LAIKG Kal
KATAOKEH).
¢)  Avumootei AGBN To punydvnpa, avatpé€te mpwta ot 0ENIG QVTIHETWILONG
npoPAnuatwy (mpoBAfuata kar Avoeg) oto @uAAddlo. Av to mpofAnua
napapével, anevBuveite oto mnaléotepo Kataotnpa.
d)  Zto katdotnpa, Ba kataBdhouvv kdBe mpoomdbela yia va emAvoov TO
npopAnpa.
e)  Ovemokevég kat n avtikataotaon e€apmudtwv dev mapateivou ) didpkeia
NG apxIKNG Eyyonong.
) Heyyonon bev kakomrel BAdBeC mou ogeitovtal o€ puotohoyiki ¢Bopd rf o€
akatdhnAn xprjon Tov mpoidvtoc. Xe autég mepiappavovtal, petagh dMwy, n
@ualohoyik eBopd Twv SlakomTwv, Tou SlakomT mpooTaciag KUKAWHATOS Kal
TOU KivnTnpoa.
g)  Znuewwote OTLIoX0oLV £101KOi 0oL EYyUNONC YIa OPIOUEVES XWPEC.
h)  Av éxete apiBolia, amevBuvBeite oTo katdatnpa.
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10. Eyyunon

i) Nava An@Bovv umbyn anartioeig oo mMAaioto TG eyyunong, anaroovral Ta
akohovba:

® [lapoyn an6dei§ng ayopdc

® Ou dev £xouv mpaypatomoinOei smokevég kal/f alayéc e€aptnudrwv ano
Tpito.

® Ot to mpopAnpa dev eivar B¢ pa kavovikic gBopdc.

® 01101 anaITOVPEVEG EPYAOIEC CLUVTHPNONC KAL EMOKEVTC EXOUV
npaypatomoinfel owotd.

® HBAABn va pnv opeiketat o AavBaopévn piBpion Tou Kapumupatép.

® Ou dev égouv undpéel nicon, akatdMnAog xeipiopdc, pn e€ovalodotnpévn
Xprion i atuyfpata

® Ot dev éxer umapEer embeivwon Aoyw vmepbéppavong, mov
MPOKUMTEL amd amdppagy ToV TURUATOC aVERIOTHPA.

o 0t dev éxel mpaypatomnownBei kapia epyacia oto mpoidv amd aveldikevto
dropo kai dev éouv yivel mpoondbeiec AavBaopévwy emokevwv.

e Na pnv éxouv amoouvappohoynBei kat va punv €xouvv avoi€el moté to
epyaheio/n pmatapia/o @opTioTrC.

® To epyadeio/H pnatapia/0 @opriotrg va pnv éxouv moté Ppebei o€ vypod
nepiBaihov (vypaoaia, Ppoxr|, Pubion o€ vepod k.AT.).

o Na pnv éxouv xpnotporomnbei eopakpéva e€aptipara, e€aptipara mov dev
€xel kataokevdoet n DEXTER, e@doov amodewxbei Ot éxouv mpokahéoel
bduoheroupyia.

o Ot to epyaheio bev éxel xpnowpomoinBei pe akatdMnho tpdmo (uneppdption
ToU pyaheiou, 1 Xprion {n EYKEKPLEEVWY ECAPTNHATWY).

® Oui dev éxelmpokOyel {npid amd e€wTepikéq artieg, 1) {éva oopata onwg
Appoc i METpe.

o 0t bev éyermpok0el {nuid and pn ouppOPPWON HE TIC GUOTAOEIC aopaAeiag
kat 0dnyiec xprong.

j)  Tompoidv mpémetva pnotpomolEiTat UG KaVOVIKEC GUVBIKES Kat yia pn
emayyeApaTikoug axkomolg.

k) Zuvemwg, am6 autr v eyyonon e€aipotvtal mpoidvra mou xpnotponoloivral
ano eTaipeiec SlapoPPWONG ESWTEPIKWV XWPWV, TOMKEC apyéc, kabwg kat and
£Taipiec mov voikialouv 1 mapaywpoov dwpedv e¢omiopo.
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Symbols

.

Attention danger.

>

H[ Sign of product circulation in the market of the Customs Union member
states.

In accordance with essential applicable safety standards of European d-

irectives.

To reduce the risk of injury, the user must read and under--and this ma-

-nual before using this product.

Wear ear protectors. Exposure to noise can cause hearing loss.

Wear eye protection.
Wear respiratory protection.
Wear safety shoes

Wear protective gloves

Faulty and/or discarded electrical or electronic apparatus have to be co-
-llected at the appropriate recycling locations.
(lass Il machine-Double insulation

Conformity marking that product comply with applicable Ukraine technical
regulations.

@O @de®I 1

.
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1. Intended Use

The machine is designed for sawing wood, metal and plastic. It is suitable for st-
-raight and curved cutting.

2. General Power Tool Safety Warnings

A WARNING! Read all safety warnings, instructions, illustrations
and specifications provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock, fire and /or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term “power tool” in the warnings refers to your mains-operated (corded)
power tool or battery-operated (cordless) power tool.

1) Work area safety

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite acci-
dents.

b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as
in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create
sparks which may ignite the dust or fumes.

() Keep children and bystanders away while operating a power
tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug
in any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded)
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of elec-
tric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There s an increased risk of
electric shock if your body is earthed or grounded.

() Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water
entering a power tool will increase the risk of electric shock.
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2. General Power Tool Safety Warnings

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling

or unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil,

sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the

risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord

suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the

risk of electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable,

use a residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD

reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense

when operating a power tool. Do not use a power tool while you

are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A

moment of inattention while operating power tools may result in serious per-

sonal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protec-

tion. Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat,

or hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal inju-

ries.

() Prevent unintentional staring. Ensure the switch is in the

off-position before connecting to power source and /or battery

pack, picking up or carrying the tool. Carrying power tools with your

finger on the switch or energising power tools that have the switch on invites

accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power

tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool

may result in personal injury.

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times.

This enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep

your hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewel-
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2. General Power Tool Safety Warnings

lery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and col-
lection facilities, ensure these are connected and properly used. Use of
dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you to
become complacent and ignore tool safety principles. A careless action can
cause severe injury within a fraction of second.

4) Power tool use and care

a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate for
which it was designed.

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off.
Any power tool that cannot be cantrolled with the switch is dangerous and must be
repaired.

¢) Disconnect the plug from the power source and/or remove the bat-
tery pack, if detachable, from the power tool before making any adjust-
ment, changing accessories, or storing power tools. Such preventive safety
measures reduce the risk of staring the power tool accidentally.

d) Storeidle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.

e) Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition that
may affect the power tool’ s operation. If damaged, have the power
tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly maintained power
tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from those
intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil and
grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for safe handling and
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2. General Power Tool Safety Warnings

control of the tool in unexpected situations.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using
only identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power
tool is maintained.

6) Safety instructions for reciprocating saws

Hold the power tool by insulated gripping surfaces, when perform-
ing an operation where the cutting accessory may contact hidden wiring
or its own cord. Cutting accessory contacting a “live” wire may make exposed metal
parts of the power tool “live” and could give the operator an electric shock.

Use clamps or another practical way to secure and support the work-
piece to a stable platform. Holding the workpiece by hand or against your body
leaves it unstable and may lead to loss of control.

Residual risks

e Even when the power tool is used as prescribed it is not possible to eliminate all
residual risk factors. The following hazards may arise in connection with the power
tool” s construction and design:

e Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.

® Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

e Damages to health resulting from vibration emission if the power tool is being
used over longer period of time or not adequately managed and properly maintained.
a) Secure the workpiece. A workpiece clamped with clamping devices orin a
vice is held mare secure than by hand.

b) Do not work materials containing asbestos. Asbestos is considered
carcinogenic.

A WARNING! This machine produces an electromagnetic field during

operation. This field may under some circumstances

interfere with active or passive medical implants. To reduce the risk of seri-

ous or fatal injury, we recommend persons with medical implants to con-

sult their physician and the medical implant manufacturer before operat-
ing this machine.
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3. Additional safety regulations

¢ Always wait until the tool has come to a complete stop before plac-
ing it down. The tool insert can jam and lead to loss of control over the power tool.
d) Do not use a power tool with a damaged power cord. Do not touch the
damaged cord and pull the power plug when the cord is damaged while working.
Damaged cords increase the risk of an electric shock.

e) Connect power tools that are used in the open via a ground fault
circuit interrupter.

f) Keep hands away from the cutting area. Do not reach under the ma-
terial being cut. Contact with the saw blade may result in injury.

g) Guide the tool against the workpiece only when it is switched on.
Otherwise there may be danger of kickback when the tool insert jams in the work-
piece.

h) While sawing, pay attention that the pivoting Saw shoe always
faces against the work. The saw blade can become wedged and lead to loss of
control over the power tool.

i)  After the cut, switch off the power tool and wait until the saw
blade has come to a stop before pulling it out of the cut. This avoids
kickback and the tool can be placed down securely.

j) Use only undamaged blades that are in proper condition. Bentor
dull saw blades can break or cause kickback.

k)  Properly clamp the material to cut. Do not support the workpiece
with your band or foot. Avoid touching any objects or the ground
with the running saw blade. Danger of kickback.

I)  Use appropriate detectors to determine if utility lines are hidden in
the work area or call the local utility company for assistance. Contact
with electric lines can lead to fire and electric shock. Damaging a gas line can lead to
explosion. Penetrating a water line causes property damage or may cause an electric
shock.

m) After switching off, do not “brake” the saw blade by applying sideward
pressure against it. The saw blade can become damaged, break or cause kickback.
n) Hold the power tool only by the insulated gripping surfaces when per-
forming an operation where the cutting tool may contact hidden wiring or
its own power cord. Contact with a “live” wire will also make exposed metal
parts of the power tool “live” and shock the operator.
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4, Technical Specification

Always use the tool in dry ambient conditions and suitable temperature condi-

tions.
Model 500J82-65.51
Rated voltage /frequency 220-240V~50Hz
Rated power 500w
Stroke per minute 0-3000/min
Max. cutting thickness in steel 6 mm
Max. cutting thickness in wood 65 mm
Dimension units of the tool (cm) 22X7X19,5 cm
ans=11.2m/s’
Work model-vibration emission value a(m/s*) dnv=11.9 m/s?
K=1.5 m/s?
L,, =89dB(A)
Declaration and verification of noise emission Kw. =50B(A)
values dB(A)
L, =97dB(A)
K, =5dB(A)

Vibration information

Recommendation for the operator to wear hearing protection.

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) have
been measured in accordance with a standard test method and may be used for
comparing one tool with another;

The declared vibration total value(s) and the declared noise emission value(s) may
also be used in a preliminary assessment of exposure.

A WARNING!  The vibration and noise emissions during actual use of the
power tool can differ from the declared values depending on the ways in which the
tool is used especially what kind of workpiece is processed; and
of the need to identify safety measures to protect the operator that are based on an
estimation of exposure in the actual conditions of use (taking account of all parts of
the operating cycle such as the times when the tool is switched off and when it is
running idle in addition to the trigger time).
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5. Functional description

Before using the jig saw, familiarize yourself with all the operating features
and safety requirements.

Trigger

Lock off button

Hex key

Shoe

Blade holder

Level of the blade clamp
Safety steel wire

blade

Handle

WMo AW =

6. Operation

A\ WARNING! Always hold the baseplate flush with the work-piece.
Failure to do so may cause blade breakage, resulting in a serious

injury.

Advance the tool very slowly when cutting curves or scrolling. Forcing the tool may
cause a slanted cutting surface and blade breakage.

Turn the tool on without the blade making any contact and wait until the blade
attains full speed. Then rest the base plate flat on the work piece and gently move the

tool forward along the previously marked line.
1) Pocket & round cutting

a) When starting a cut from the center of a work piece, drill a 12mm diameter hole to
ensure that there is clearance for the blade.
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6. Operation

b)  When cutting tight curves, reduce the speed of the saw.

Do not move the saw forward along its cut until the blade
A\ WARNING! .

has completely entered the material and the base plate
comes to rest on its surface.

2) Cutting metal

a)  When cutting metals, suitable cooling/cutting oil must be used.

b) Squirt the lubricant onto the blade or work piece at regular intervals
during cutting in order to reduce wear on the blade.

7. Maintenance

Do not allow brake-fluids, gasoline, petroleum-based
A WARNING! M , pet
products penetrating oils, etc. Come in contact with plastic
parts. They contain chemicals that can damage, weaken or destroy the
housing, thus compromising the integrity of the double insulation.

a) Inspecting the mounting screws.

Regularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly tight-
ened. Should any of the screws be loose, tighten them immediately. Failure to
do so could result in serious injuries.

b) Maintenance of the motor.

The motor unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care
to ensure the winding does not become damaged and/or wet with oil or water.
¢) Inspection the carbon brushes

The motor employs carbon brushes which are consumable parts. Since an
excessively worn carbon brush could result in motor trouble, replace the carbon
brush with an identical part when it becomes worn to or near the limit. In addi-

130




7. Maintenance

tion, always keep carbon brushes clean and ensure that they slide freely with in
the brush holder.
d) Maintenance the supply cord

If the replacement of the supply cord is necessary, this has to be done by the manufac-
turer or his agent in order to avoid a safety hazard;

If a set of spare carton brush is included in this package for replacement purpos-
es. The check and replacement of the brushes should only be performed by a
qualified service technician using identical parts to ensure the integrity of double
insulation. To assure the safety of our customers, we strongly recommend
against the consumers checking and changing the brushes.

Under normal usage, the carbon brushes will last beyond the 90 day warranty
period. Therefore, do not open the body housing within 90 days of purchase to
inspect the brushes or the manufacturer warranty will void at that time, please
see warranty section if a return is necessary.

A Please read “WARNING” or previous section regarding checking and
changing of the SAW BLADE.

1. Replace the saw blade according to which material to cut, as soon as its teeth
are blunt and proper sawing is therefore no longer possible.

2.(lean the appliance after completing your sawing work.

3. Remove any dirt (e.q. sawdust). If necessary, clean the saw blade mounting
with a brush or blow it out with compressed air.
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8. Trouble shooting
Problem Possible cause Solution
Not connected to power supply Connect to power supply
Product does not

Power cord or plug is defective

start

Check by a specialist electrician

(Other electrical defect to the product

Check by a specialist electrician

Extension cord not suitable for operation

Product does not with this product

Use a proper extension cord

Connect to another power source

reach full power Power source(e.g.generator)has too low voltage
Air vents are blocked

Clean the air vents

Unsatisfactory result | Biedeiswom

Replace with new blade

9. Disposal and recycling

Do not dispose of electrical appliances as unsorted municipal waste, use
mmmm Separate collection facilities. Contact your local government for informa-
-tion regarding the collection systems available. If electrical appliances
are disposed of in landfills or dumps, hazardous substances can leak into the
groundwater and get into the food chain, damaging your health and well-
-being.

E Meaning of crossed —out wheeled dustbin:

10. Warranty

a) DEXTER products are designed based on the most rigorous quality stan-
dards for products intended for the general public.

b)  The jig saw (Model n ° 500J52-65.51) is covered with a warranty of 5 years
starting from the date of purchase. This warranty covers all manufacturing or
material defects.

() Inthe eventof a breakdown, please refer first to the troubleshooting page
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10. Warranty

(problems and solutions) in the brochure; if the problem persists, please check
with the nearest store.
d)  Your store shall spare no effort in resolving the issue.
e) Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial war-
ranty.
f)  Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of
the product are not covered by the warranty. This includes, among others, the
switches, the safety circuit breaker and the motors, in case of wear.
g) Please note that there are specific warranty terms for certain countries.
h) Incase of doubt, please check with your point of sale.
i) For claims relating to the the warranty to be taken into account, the
following is required:

® Providing proof of purchase

® That no repairs and/or change of parts have been performed by a third
party.

® Thatthe issue is not a matter of normal wear and tear.

e That required maintenance and repair works have been performed correct-
ly.

® That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the
carburetor.

® That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or
accidents

® That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from
clogging of the ventilator block.

¢ That no work has been done on the product by an unskilled person, and no
incorrect repairs have been attempted.

e That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

® That the tool/battery/charger have never been in a wet environmentn
(dew, rain, submerged in water...)

e That noincorrect parts have been used, parts not made by DEXTER, where-
as they prove to be the cause of deterioration
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10. Warranty

® That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of
non-approved accessories).

o That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such
as sand or stones.

® That no damage has resulted from non-compliance with safety recom-
mendations and use instructions.
j) The product must be used under normal usage circumstances, and for
non-professional purposes.
k)  Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping
companies, local authorities, as well as companies offering paid rentals or free
loaning of equipment.

134


















EN|FR|

EU/EC Declaration of confermity bl
Déclaration UE/CE de conformité ]
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD
Declaragiao CE/UE de conformidade
Product & i produto|
92220950
Hame and agdeess of sres o P authorised | adresse du fabeicant ou de son ¥ del fabricants o de su autarzacaNome
& end L4 0 58U autcrizads|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
This cociarnson of confarmity s Ssued under th sche i the prisanie confarming o5t dtabls Sous 10 seull rosponsabitd du fabncantLa prosonts
se expide bago el ranncm Esta ceclaraco de conformidade & emitida scb a exclusiva responsabilidade do fabricante.|
Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragdo|
Product Type - Description|Type de produit - Deseription|Tipo de
prodiacka Tigo de prodaco | DEXTER JIGSAW 500W
Product produt] 92220950 - EAN Code: 3276007892741
produciaf "“‘m”“m‘"' Industrial Type Design Reference: 500J52-65.51
Product | i dgoposis)  DEXTER
codng or Snumen e sere SN SSSSSSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSS55588888 :
o4 de lot]Cs niimmeno de o L pplier code, XX : F ion line ID, DOMMYY: Production date, nn:
séne| h A 4+
of ofp t, PPFPPP : ]
The cbject of the declaration described above s in conformity with the  Rieferences to the relevant harmonised standards used o When applcabls, the name and rumber of notified body
resevant Union ization legistation|L'objet de a déc déerit cie ref the sp in redaion h ity s number|Le cas échéant, be nom el le numén de
@ formen & 1o egisiat sation do Muncn SeclarediRENINCES Jos NOMES NOMMonisees pernEnts. Tergansme notiié|CUaNGD COMEsSpONda * of nombre y
obpato do ln antanaments es sppiaubes ou des spécilcations pas rappor auxqueles nvimera de laboratona nolificad que haya emitida o

conforme a la legisk e la Linian| O :l‘ﬂmmle Juando apicivel
‘objeto da decharaBo acima descrils esté em conformidade com a pertinerites unundas * o nome & nis do laboratis ificada que emitiu &
legisiacia de hammanizagBo o Undo aphcavel | respecto & las cuales se decssnconrmmﬂaﬂﬁel!—emmes cerifca;do @ & referénea ao documento|

noAmas hamonizadas perinentes Llizadas ou referdncias 4s
para as quas a |

2006_42_EC_MACHINE EN 62841.1:2015+A11:2022
it EN 62841.2.11: 2018+ A1: 2020+A11:2024

2014_30_EU_EMC EN IEC 55014.1:2021
EN IEC 55014-2:2021

i EN IEC 61000-3.2:2019+A1:2021
[compatibilidade elotromagnatica | EN 61000-3-3:2013+A1:2019+A2: 2021

2011_85_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in clectrical
iction dos

dans los.

produits & (EU) 2019883

prodults, dleciriquas|Ruatriccion do sustan peligrosss sn EM IEC §3000:2018
quip 4 perigosas om

oquipamenios elétricos]

Compiled, Sgned by and on behall ofjCompse, Signé par &l au nom Eric INE
. fimasdo Compilado, assinade LEMO
pory SRENEIOPUE  temational Project Guality Lesder

omnome de|

Place and date of issue|Date e beu détablissementiLugar y fecha de  Ronchin France

axpedicioniLocal @ data de emissio]
0ai10z024



mPo|

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE oRRel
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQIH IYMMOP®OIHE EK [ EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modedo &
Arodus/produsist |
92220950
La presente dichiarazions di conformith & riasciats sotio la estusiva del dekdarncis wydana 20staje na wylgcms
producenta. [Enuvupla Tou o L] =AU S8 autonzat|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
Lape # nlascata eschusivn wylacana producenta. [H
Tapatoa Brhwen extierm jat ATy T |Dedaratia emisd pe
Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|EToyog Tng SRA 1510biectul d |

Tipolagia i prodofo|Rodza) produitu[Tima Npcitviog Tip produs|

DEXTER JIGSAW 500W

92220950 - EAN Code: 3276007892741
Industrial Type Design Reference: 500J52-65.51

DEXTER

SN 55555558585 XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SS55555855 :

ded
MpavTadRetenma produs|
Marca produk|Mapea a
produsuiu |
Codifica del wmar

cuiprnod apliodiCod e numere de sere]

lier code, XX : Pi line ID, DDMMYY: P date, nn:

of version of product, PPPPPP :

L'oggetto delia dichiarazione di cul sopra & conforme alla pertinente
el

Riteriment

specifiche in relazicns alle qual ¢ dchiarsta la

Dove appicatile * i nome e | numero del labcratcrio

matificato e ha rilasciato i cerificasone o il flenmento o

riniejszey dekiaracs jost 2godny 7 odnonymi unnego

prawadawitaa hamonizacynegald artyeg g Sihwang Tou

TP TEN TRIXII S P DUPGUINES JIF 1) EYETT Cwamian]
Iiechul

odnasnych norm X
kicee zastosowand, b g0 specyfikacy, w odnesieniu da Koryeh
dakiarwana o5t 200dn0s WD TU GEETRLN

przypadiach
Az | numer lanoratonium, kiare wydalo certyikat oraz
odnkessne do dakumantufOTou KD * 10

vopoBtak K sus este In
confommitae cu legisiana comunilard relevanta de armonizare a Linki|

2006_42_ EC_MACHINE
ayrring s 1o

TpaTiTILY TICY
Tpoluaypagin g ayban ue NG amoig Snhivera n
Aitpgwan [Retenniele stancardeicr armonzale relevante
folosite sau referinjele specificagilor in legétura cu care se
declard conformantea |

1y ek T 82 e v et
Tou LGSO TV TEITOTOREIN Ko T GVapopd ate
Eyypapo|Unde este cazul * numele 5l numdn de laborator
roolifical care & eliberal cerificanss s iimiberea la

cocument

EN B2841-1:2015+A11:20022

ice| BN BI2£1-2-11: 2016041 2020+A11:2024

2014_30_EU_EMC

ENIEC $5014-1:2021
EN IEC $5014-2:2021

ENIEC 81000-3-2:2019+A1:2021

2011_65_EU_RoHS
e w—

nelle

: i ihatancii w sprzqci
alektrycamymillepopiopas emmivBuvisy cudisn ot MALKTRIKG
b fnal s ’ I."

achipamentale sloctrice|

EN 61000-3-2:2013+A1: 2010+A2:2021

(EU) 20151883
EN IEC §3000:2018

Compilatn, frmalo in vece & par conto difOpACCWANG, POdpsana
ImieniulEwTayBnee, UTCYDOR Y Ko £f ovouaTogiComplial, semnat o
I numele|

Luogoe & data del flascioiData wydania | missce(Tamoeg km nuepoynvia
ixSoong]|

o Eric LEMOINE
International Prajoct Quality Leader

Ronchin France

0BMO2024









2
t‘ Ce produit se recycle,

s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.

Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

@ (e produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ [ste produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Auto To mpoiov eival avakukhwotyo. Eav dev pmopei nhéov va ypnoponomBei, pETapEpETe TV 0€ KAMOIO KEVTPO avaKUKAWONG
amoppIPPATY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadéw.

@ Ueit npopyxT mose nepepobnatuca. Akiwo BoHo Ginblue Ke ¢ NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3ailTe 0o B yTHAI3aLliiHMil
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymare, please take it to waste recycling centre.
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